Е-кабінет для громадян 

Для фізичних осіб в Електронному кабінеті об’єднано сервіси для громадян в окремий Е-кабінет.  

Е-кабінет для громадян надає такі можливості: 

доступ до реєстраційних даних та даних про об’єкти оподаткування (рухоме та нерухоме майно, відомості про які надходять до ДФС з відповідних реєстрів інших державних органів); 

доступ до сформованих податкових повідомлень – рішень щодо сум нарахованих податкових зобов’язань з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, транспортного податку та плати за землю; 

подання декларації про майновий стан і доходи; 

отримання відомостей про суми виплачених доходів та утриманих податків з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків. 

 Крім того, через режим «Стан розрахунків з бюджетом» фізичні особи можуть сплатити податки, збори, платежі, обравши на вибір одну з платіжних систем. 

Нагадуємо, що доступ до Е-кабінету для громадян мають після проходження електронної ідентифікації*(*з урахуванням вимог Податкового кодексу України, законів України щодо електронного документообігу та електронних довірчих послуг ) 

 фізичні особи та посадові (уповноважені) особи державних органів, органів місцевого самоврядування, інших органів, підприємств та організацій.   
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