Доброго дня, дорогі колеги, гості. 

Вже давно стало доброю традицією у переддень вересня  освітянська родина збирається на серпневу конференцію, щоб обговорити здобутки минулого навчального року та ознайомитися із завданнями на рік наступний. Сьогодні перед освітянами постають нові виклики 
НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА

 У вересні 2018 року стартувала Нова українська школа. Першачки 2018-2019 навчального року були справжніми першопрохідцями. Саме вони першого вересня 2018 року сміливо увійшли у двері Нової української школи, де трансформації зазнало все: просторово-предметне оточення, програми та засоби навчання. Разом з вчителями та батьками діти подолали складний шлях і сьогодні вони вже четвертокласники.  

         2021/ 2022 навчальний рік час завершення І етапу реформи Нова українська школа. У Новоодеській міській раді 208 першокласників прийдуть у змінену школу. На них з нетерпінням чекають перепідготовлені вчителі, нові, засновані на сучасних потребах, програми та новий освітній простір, у який держава та органи місцевого самоврядування вже четвертий рік поспіль інвестують значні кошти.  Так, для забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти “Нова українська школа” за кошти державного бюджету в сумі 562554 грн. та міського  бюджету в сумі 62506 грн.  проводяться закупівлі:

· 215 комплектів парт одномісних зі стільцем на суму 265740 грн.  Парти поставлені у заклади освіти.

· дидактичні матеріали для учнів 1 класів на суму 146780 грн.;

Також за кошти державної субвенції та співфінансування з міського бюджету буде придбано компютерну техніку на суму 260652 грн.
Дошкільна освіта
Дошкільна освіта є обов'язковою частиною у системі

безперервного навчання. Нині її зміст органічно пов’язаний з ідеями Нової

української школи: він забезпечує наступність між дошкільною та початковоюосвітою в умовах реформування.

У закладах дошкільної освіти, що перебувають у підпорядкуванні управління освітиНовоодеської міської ради, здобувають дошкільну освіту 463 дитини у 12 закладах дошкільної освіти. Показник охоплення дітей (3-5р) закладами дошкільної освіти становить 65,1% (місто), 68,3% (село). Діти п’ятирічного віку стовідсотково охоплені дошкільної освітою.

Протягом 2020/2021 навчального року заклади дошкільної освіти Новоодеської міської ради  спрямували діяльність на створення та забезпечення здорового, безпечного, комфортного середовища для всіх учасників освітнього процесу, підвищення якості освітньої діяльності закладу.Ці завдання залишаються пріоритетними і в новому навчальному році

Покращенню освітнього процесу у новому навчальному році сприятиме впровадження з 1 вересня в щоденну діяльність дитсадків нового державного стандарту – Базового компонента дошкільної освіти. Як і в стандартах шкільної освіти, у Базовому компоненті  йдеться про компетентності. Нове у підході до компетентностей  у Базовому компоненті дошкільної освіти це інваріативні (незмінні) та варіативні (змінні) компетентності, які будуть формуватися за відповідними освітніми лініями.

У Державному стандарті також   вперше визначено не лишестандартизовані вимоги до результату дошкільної освіти, тобто до дитини, а й окреслено обов’язкові умови, які забезпечуватимуть досягнення бажаногорезультату.
Ще одним важливим аспектом є організація харчування дітей у закладах дошкільної освіти. Згідно  з пунктом 4 постанови №305 нові норми  харчування набирають чинності з 1 вересня 2021року. МОН і МОЗ (лист від 07.07.2021 № 26-04/19995/2-21) розроблено проєкт необхідних змін до постанови №305, що передбачає встановлення гнучкого перехідного періоду на нові норми харчування у період з 1 вересня 2021 року до 01 січня 2022року.
Загальна середня освіта

         Після місцевих виборів 25 жовтня 2020 року та утворення об’єднаних територіальних громад саме громадам, передано всі повноваження щодо забезпечення законних прав та інтересів громадян, що проживають на їхній території, у всіх сферах суспільного життя, зокрема і освіти. Протягом січня – серпня 2021 року Новоодеською міською радою прийнято ряд рішень про прийняття у власність освітніх закладів. 
Протягом 2021 року Новоодеською міською радою у повній мірі забезпечуються потреби населення у дошкільній, загальній середній, профільній освіті, створено всі умови для розвитку талантів та обдарувань дітей та підлітків шляхом залучення їх до позашкільної освіти.
Мережа шкіл Новоодеської міської ради відповідає реальним потребам населення та становить 10 одиниць, а також включає Криворізьку ЗОШ І ступеня, у якій відсутні учні та призупинено освітній  процес.
Учнівський контингент минулого навчального року становив 1983 учня. Очікується, що 01 вересня 2021 року за шкільні парти сядуть 1999  учнів, що порівняно з минулим роком на 16 дітей більше.

У минулому 200-2021 навчальному році у 4 закладах загальної середньої освіти І-Ш ступенів, що становить 40% із загальної  кількості закладів, налічувалося менше 100 учнів (Димівський – 39 учнів, Дільничний – 49 учнів, Новосафронівський – 42 учня, Підлісненський – 93 учня), 142 учня  навчалися у  Троїцькому ЗЗСО).

Індивідуальне навчання у зв’язку з наповнюваністю класів менше 5 учнів здійснювалося у 3 закладах загальної середньої освіти (Озерненський ЗЗСО – у 3 класах, Димівський ЗЗСО – у 4 класах, Новосафронівський ЗЗСО– у 5 класах). Загалом 33 учня навчалися за індивідуальною формою навчання у зв’язку з кількістю учнів у класі менше 5. Неукомплектованими були 12 класів. Крім того у перших класах Дільничного та Новосафронівського ЗЗСО не навчалося жодного учня, у Новосафронівському та Троїцькому ЗЗСО І-ІІІ ступенів були відсутні учні у 10–их класах, а у Димівському та Дільничному ЗЗСО були відсутні учні старшої школи.   Тому перед Новоодеською міською радою, як і перед органами місцевого самоврядування всієї України, постало питання оптимізації мережі закладів освіти. Оскільки тепер саме на місцеве самоврядування покладається відповідальність за середню освіту, що раніше відносилося до сфери повноважень державних адміністрацій на рівні областей і районів. Ця нагальність обумовлена тим, що освіта є однією з найбільш витратних соціальних функцій, переданих об’єднаним громадам, і водночас сільські заклади освіти в Україні є доволі неефективними. Натомість, оптимізацію не слід розглядати лише як спосіб заощадження коштів за рахунок скорочення кількості навчальних закладів, які місцеве самоврядування має утримувати, або кількості працівників, яких потрібно брати на роботу. Насправді, мету оптимізації слід розуміти як частину виклику щодо покращення якості освіти в громаді та життєвих можливостей громадян шляхом кращого і більш ефективного витрачання бюджетних коштів. Інакше кажучи, об’єднані громади можуть покращити умови в сільських школах за рахунок більш ефективного з економічної точки зору витрачання коштів, які будуть одержувати з державного бюджету через освітню субвенцію. Новоодеська громада, які і всі сільські територіально-адміністративні одиниці в Україні, стикається з проблемою подрібненої мережі малокомплектних шкіл. Значної кількості учнів у цих школах, які навчаються за індивідуальною формою. Іноді ці школи розташовані в ізольованих населених пунктах (селах) Дільничний ЗЗСО. Однак часто така школа може знаходиться лише в кількох кілометрах від іншої школи подібного типу (Троїцький ЗЗСО, Димівський ЗЗСО). Типовою проблемою є те, що внаслідок багаторічного недофінансування  шкільні приміщення потребують або невідкладного ремонту, або капітальної реконструкції. Демографічний спад і міграція до міст ускладнили проблему, і вірогідно, що ця тенденція зберігатиметься і далі. До останнього року районні ради відповідали за середні школи, але самі райони не мали змоги чи бажання приймати рішення про оптимізацію шкільної мережі. Сільські ради, які не несли ніякої фінансової відповідальності за утримання закладів загальної середньої освіти, одноголосно виступали проти реорганізації чи закриття шкіл. Ще більш тривожним і негативним є той факт, що поєднання хронічного недофінансування та зведення різних класів, де декілька предметів викладає один вчитель, веде до низької якості освіти попри високі витрати на навчання одного учня. 
      З метою підготовки рішень про оптимізацію мережі закладів освіти розпорядженням міського голови створено робочу групу. Командою проведено аналіз на підставі зібраних демографічних, фінансових даних, даних про інфраструктуру, проаналізовано варіанти перевезення дітей до школи та у зворотному напрямку, інформацію про вчителів, які працюють у кількох школах, та вчителів-пенсіонерів і тих, хто ще не вийшов на пенсію. Прораховано можливості працевлаштування працівників закладів освіти, що реорганізовуються. На підставі цього аналізу Новоодеською міською радою було прийнято рішення про пониження ступенів Троїцького ЗЗСЗ, Дільничного ЗЗСО, Підлісненського ЗЗСО, Новосафронівського ЗЗСО, Димівського ЗЗСО із забезпеченням початкової освіти дітям у населених пунктах, у яких вони проживають. Також прийняті рішення про підвезення шкільним автобусом учнів 5-9 класів із с. Димівське до Озерненського ЗЗСО, підвезення учнів із с.Троїцьке до закладів освіти, розташованих у м.Нова Одеса. З метою забезпечення належних умов перевезення проводиться поточний ремонт дороги між селами Димівське та Озерне. Управлінням освіти спільно з адміністраціями закладів освіти проведено роботу щодо працевлаштування працівників закладів освіти, які реорганізовуються, підвезення їх до закладів освіти. З метою забезпечення потреби у підвозі учнів та працівників до місць навчання та роботи Новоодеською міською радою у серпні 2021 року прийнято рішення про придбання шкільного автобусу на умовах співфінансування з Миколаївською обласною радою та виділено кошти в сумі 1млн. грн.
У новій школі діти матимуть кращі умови для навчання, це: 
· навчання в умовах класу;

· викладання предметів фахівцями; 

· отримання додаткової освіти за рахунок варіативної складової (факультативи, спецкурси, індивідуальні заняття, підсилення предметів інваріативної складової); 

· можливість отримання позашкільної освіти через заняття у шкільних гуртках, спортивних секціях. 
ЯКІСТЬ ОСВІТИ ТА ЗНО

Основною метою загальної середньої освіти є всебічний розвиток та виховання особистості через формування в учнів бажання і вміння вчитися. Перед сучасною школою постало завдання адаптації учнів до життя в інформаційному суспільстві. Вдосконалення загальної середньої освіти спрямоване на переорієнтацію процесу навчання на розвиток особистості учня, на навчання його самостійно оволодівати новими знаннями.

Якість загальної середньої освіти забезпечується через реалізацію складових навчального плану. Результативність навчання - основна складова освітнього процесу. Вагомим показником якості освіти є державна підсумкова атестація випускників початкової, основної та старшої шкіл, мета якої - здійснення контролю відповідності освітнього рівня учнів державним вимогам.

Через запровадження профілактичних заходів з протидії гострої респіраторної хвороби COVID-19, 2020/2021 навчальний рік  проходив дещо нетрадиційно, із використанням технологій дистанційного навчання. Випускники 4-х та 9-х та 11-х класів були звільнені від проходження державної підсумкової атестації відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України.  

 На сьогодні основним моніторингом якості освіти залишається зовнішнє незалежне оцінювання. Відповідно до наказу кожен зареєстрований учасник, випускник 11-х класів, мав право пройти тести щонайбільше з чотирьох навчальних предметів. Загалом зовнішнє незалежне оцінювання відбувалося з одинадцяти навчальних предметів: українська мова і література, історія України, математика, фізика, біологія, географія, хімія, іноземні мови (англійська, німецька, іспанська та французька). Верховною Радою України прийнято Закон «Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань завершення 2020/2021 навчального року», згідно з яким у зв’язку зі здійсненням заходів, спрямованих на запобіганню виникненню та поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), здобувачі освіти, які завершували здобуття повної загальної середньої освіти у 2020/2021 навчальному році, звільнилися від проходження державної підсумкової атестації. Водночас вони мали право пройти державну підсумкову атестацію, у тому числі у формі зовнішнього незалежного оцінювання, за власним бажанням. Таким правом скористалися  лише четверо цьогорічних випускників з Новоодеської гуманітарної гімназії, для яких і був організований підвіз до пунктів тестування.

  З  прогнозованих  7 випускників на нагородження золотими та срібними медалями   (за умови зарахування оцінок ДПА) окремі учні не підтвердили б свої знання. Високий результат показали з них Ребенюк Софія (Новоодеська гуманітарна гімназія, чотири предмети здано на 10-12 балів), Бібікова Софія (Новоодеський ЗЗСО №1, три предмети на 10-12 балів), Ситчик  Валерія (Новоодеський ЗЗСО №2, два предмети на 10  балів), Кукол Віолета, Кіріяк Назарій ( Новоодеський ЗЗСО №3,  один предмет на 10  балів). В цілому, на 10-12 балів здали 34 учні: 11 учнів з української мови та літератури, 7 учнів з математики, 5 – з англійської мови, 5 – з історії України, 4- з географії з Новоодеських закладів освіти  та  2 учні з біології Троїцького ЗЗСО. Зокрема,   12 балів   отримали 5 учнів.  200 балів за виконання сертифікаційних робіт не отримав жоден випускник нашої громади. Нагадаємо, що за весь період існування системи ЗНО дві учениці з Новоодеської гуманітарної гімназії та  один учень з Новоодеської ЗОШ №2 були 200-бальниками з біології та хімії.

  Проведений аналіз результатів зовнішнього незалежного оцінювання випускників закладів загальної середньої освіти з усіх предметів дозволяє виокремити позитивні та негативні моменти. Резонансна інформація щодо результатів ЗНО з математики стосується і закладів освіти Новоодеської міської ради. Безсумніву, результати, які отримали випускники, необхідно проаналізувати та накреслити оптимальні шляхи вирішення проблем. Тут врахування потребує вся діяльність: від складання навчальних планів, визначення додаткових, факультативних годин для поглиблення вивчення навчального матеріалу до викорінення суб’єктивності оцінювання, для додаткового, уважного вивчення освітніх стандартів та критеріїв. Результати ЗНО повинні дати черговий поштовх педагогічним колективам, кожному окремому вчителю щодо покращення якості надання освітніх послуг. 

Підвезення учнів

На сьогодні на балансі управління освіти перебуває 5 шкільних автобусів. 

У 2020-2021 навчальному році шкільними автобусами забезпечувався підвіз 201 (100%) учня та 9 (100%)  дітей дошкільного віку, 21 (100%) педагогічного працівника з 12 населених пунктів до 11 закладів освіти. Також за кошти міського бюджету було забезпечено підвіз _____ учнів по місту Нова Одеса маршрутним транспортом.
ІКЛЮЗИВНА ОСВІТА

        На території Новоодеської територіальної  громади функціонує інклюзивно-ресурсний центр. Станом на сьогодні центр забезпечує право дітей з особливими освітніми потребами на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти  не лише нашої громади, але також Костянтинівської і Сухоєланецької територіальних громад. У 2021-20022 навчальному році інклюзивна форма навчання буде організована у Новоодеському закладі дошкільної освіти №4, для двох учнів Новоодеського закладу загальної середньої освіти №1 та двох учнів Троїцького закладу загальної середньої освіти Новоодеської міської ради.

Позашкільна освіта

     У Новоодеському районі у 2020 році діяла мережа позашкільних закладів, яка включала Новоодеську районну станцію юних техніків, Новоодеську районну станцію юних натуралістів, Новоодеський районний будинок дитячої та юнацької творчості. Вказані заклади знаходяться на території міста Нова Одеса і тому права їх засновника були прийняті Новоодеською міською радою. 

   У 2020 році у районних позашкільних закладах діяли 72 гуртка, до яких було залучено 1861 дитину, що становило 55% від усіх учнів Новоодеського району (3383 учня). 

У закладах загальної середньої освіти Новоодеської міської ради навчається 1983 учня (58% від кількості учнів у районі), тому наявна кількість закладів позашкільної освіти була нераціональною.  

З метою покращення позашкільної освіти, концентрації педагогічного потенціалу, матеріально-технічних ресурсів відповідно до рішення сесії Новоодеської міської ради від 25 червня 2021 року №3 Новоодеський будинок дитячої та юнацької творчості Новоодеської міської ради реорганізовано у Новоодеський  Центр дитячої та юнацької творчості, затверджено Статут закладу. У Центрі творчості розширено напрямки позашкільної освіти, зокрема поряд з художньо-естетичним, туристсько-краєзнавчим, еколого-натуралістичним, науково-технічним напрямками, які діяли у будинку дитячої та юнацької творчості, станції юних натуралістів та станції юних техніків,  позашкільна освіта у Центрі буде здійснюватися також за мистецьким, дослідницько-експериментальним, фізкультурно-спортивним, спортивним, військово-патріотичним, бібліотечно-бібліографічним, соціально-реабілітаційним, оздоровчим, гуманітарним напрямками. Педагогічний колектив Центру творчості буде підсилено керівниками гуртків, які працювали у станції юних натуралістів і станції юних техніків. 

Відповідно до рішень сесії Новоодеської міської ради від 25 червня 2021 року №1 і №2 розпочато процедуру з припинення діяльності Новоодеської Станції юних техніків Новоодеської міської ради Миколаївської області та Новоодеської  Станції юних натуралістів  Новоодеської міської ради Миколаївської області шляхом ліквідації. 

У 2021-2022 навчальному році кількість годин гурткової роботи у Центрі творчості буде збільшено до 248 порівняно з 212 годинами, які були у будинку дитячої та юнацької творчості. Це дасть змогу організувати роботу 62 гуртків і залучити до позашкільної освіти близько 930 дітей.  

Крім того на базі закладів загальної середньої освіти планується робота  42 гуртків, до яких заплановано залучити близько 630 дітей. Для цього відповідно до тарифікації закладів освіти передбачено 135 годин гурткової роботи. 

Також на території Новоодеської міської ради діють дитяча музична школа, дитячо-юнацька спортивна школа, діють клубні формування при будинках культури. 

Мережа закладів освіти Новоодеської міської ради здатна у повній мірі забезпечити потреби дітей у позашкільній освіті, розвинути таланти і здібності дітей та підлітків. 
     Проведена оптимізація мережі закладів освіти Новоодеської міської ради надасть змогу покращити стандарти освіти, підвищити технічне оснащення, освітнього процесу та дозволить більш ефективно витрачати кошти бюджету громади на освіту. 
      Враховуючи зміни освітнього законодавства України, а саме надання громадам з кількістю населення менше 50 тисяч жителів права створення ліцеїв, робочою групою з оптимізації закладів освіти буде продовжено свою діяльність.
РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ДІТЬМИ


Одним з пріоритетних напрямків освіти є виявлення та підтримка обдарованих дітей, створення умов для розвитку їх розумового та творчого потенціалу. Вчитель має орієнтуватися на використання педагогічних технологій, за допомогою яких розвивалися такі якості учня, як пізнавальна активність, самостійність, уміння творчо виконувати завдання. 
Результати учнів в   олімпіадах, конкурсах свідчать про  достатню роботу з обдарованими дітьми. У 2020-2021 навчальному році через карантинні обмеження Всеукраїнські учнівські олімпіади олімпіади   не проводились.  Проте намітилася позитивна тенденція: з року в рік збільшується учасників он-лайн олімпіад, конкурсах.    Учні Новоодеських ЗОШ №1,2, гуманітарної гімназії стали переможцями   Всеукраїнських інтернет-олімпіад з різних предметів  на освітній платформі «На Урок», марафоні з української мови ім. П.Яцика та Всеукраїнському конкурсі «Таємниця генія Шевченка» та ін..

Учні закладів загальної середньої освіти розвивали свої нахили і здібності, займаючись науково-дослідною діяльністю у секція Миколаївського обласного територіального відділення Малої Академії наук України. Певна робота по залученню школярів до вступу в МАН проводилася серед учнів, учителів-предметників у Новоодеській ЗОШ № 1, Троїцькому ЗЗСО, Новоодеській гуманітарній гімназії. У 2020 році у зв’язку з карантинними обмеженнями вперше вступне тестування до Миколаївського територіального відділення відбулося он-лайн. Успішно пройшли тестування 5 учнів (Новоодеська гуманітарна гімназія – 4, Новоодеська ЗОШ № 2 – 1). 

У обласному конкурсі-захисті, який проходив  в лютому 2021 року у режимі ZOOM-конференції (захист постера та наукова конференція) взяли участь Рабиніна Юлія, учениця 11 класу Троїцького ЗЗСО, Ребенюк Єлизавета та Барна Крістіна, учениці 11 класу Новоодеської гуманітарної гімназії. Ребенюк Є. посіла І місце у секції «Етнологія» (керівник роботи: Сопчук С.Л., керівник гуртка МОЦНПВТКУМ, методист комунальної установи «Новоодеський ЦФГ ЗЗО»). За результатами участі Барна К. посіла І місце у секції «Німецька мова» (керівник роботи: Шевченко І.С., учитель німецької мови Новоодеської гуманітарної гімназії). 14 – 17 травня юні науковці брали участь у ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту.

5-7 травня Бібікова Софія, учениця Новоодеської ЗОШ № 1, слухачка секції «Географія та ландшафтознавство», взяла участь у Міжнародній учнівській науково-практичній конференції «Україна очима молодих», яка проходила он-лайн на базі Львівської обласної Малої академії наук учнівської молоді.

  За результатами заочного обласного конкурсу з інфо-медійної творчості "Пролісок    переможцями стали учні Новоодеських ЗЗСО №1,3 Пісковець Ксенія та Кондрацький Ігор.

      Кокул Віолетта, учениця Новоодеської ЗОШ №3, взяла участь в обласному конкурсі на кращого лідера учнівського самоврядування «Лідер року». За підсумками  якого конкурсу Віолета посіла ІІ місце.

  З метою розвитку інтересу школярів до вивчення природничо-математичних, суспільних, філологічних дисциплін учні району залучаються до різних інтерактивних конкурсів. В цьому році до цих змагань долучилися   близько 700 учасників,  з них: 10 у фізичному конкурсі «Левеня»;  203 у математичних конкурсах «Кенгуру»; 253  у природничих конкурсах «Колосок»; 95 учні у Міжнародному конкурсі з інформатики «Бобер»; 70 учень у природничій грі «Геліантус»; у  Всеукраїнському інтерактивному   українознавчому конкурсі «Соняшник». 
 Вихованці позашкільних  освітніх  закладів  залучалися  до участі  та перемагали в чисельних обласних, всеукраїнських конкурсах, акціях, виставках, фестивалях, змаганнях тощо.  
  Значних успіхів досягли учні й на обласних та Всеукраїнських спортивних заходах. Спортсмени показували високі результати як в командних, так і в особистих заліках.

      За  значні досягнення десять учнів та вихованців позашкільних закладів у 2021 році стали стипендіатами  Новоодеської міської ради .

На мою думку, і управлінню освіти і керівництву закладами освіти громади необхідно посилити системну робота щодо виявлення, підтримки та розвитку обдарованих дітей, скурпульозному підходу до відбору програмового матеріалу, методів підготовки учнів, впровадження інноваційних навчальних технологій, і тоді вище згадана  тенденція остаточно закріпиться і принесе бажані результати.
Діяльність педагогів

Значний період педагогічна спільнота   працювали, навчали учнів у дистанційному режимі. Педагоги швидко зорієнтуватися на нові умови  та налагодити таке навчання, щоб  діти отримали доступ до знань . Таке навчання - новий етап розвитку   особистісного та творчого зростання кожного педагога. Дистанційне навчання стало великим випробуванням для усіх учасників освітнього процесу.  Учителі опанували нові методики та програми, учні активно долучилися до експериментів. Кожен вчитель обирав ті інструменти, які для нього та учнів технічно доступні та скоригував роботу для  учнів, які не мали технічної можливості здійснювати дистанційне навчання. Тому  запропонований МОНУ додатковий інструмент для учнів та вчителів – це телеуроки на онлайн-платформі «Всеукраїнської школи онлайн» став для учнів одним з можливостей навчання, а для учителів ще й майданчиком для професійного самовдосконалення. 

Педагоги   обирали різні варіанти дистанційного навчання: налагодили зв’язки через електронну пошту, вайбер-групу, фейсбук-групу,  працювали на онлайн платформах у Google Класі, Vchy.com.ua, tamiyklas.com.ua, naurok.com.ua,  проводили дистанційні уроки через сайт svitdovkolaorg  , створювали і поширювали відеопрезентації, надавали посилання на навчальні відео, опанували використання платформи хмарного середовища. Учителі практикували живе спілкування, голосові повідомлення  та відео уроки, озвучені презентації, уроки та консультації через платформу «Zoom»  та ін. Педагогічні колективи   спланували дистанційну роботу закладів: на сайтах шкіл розмістили інформацію про доступи до дистанційного навчання учнів, здійснювали контроль проведення уроків, проводили організаційні онлайн-наради, на яких здійснювали обмін досвідом, консультувались, ділились лайфхаками, знахідками, обмінялись думками щодо переваг і недоліків освітніх платформ, планували навчання для освітян, які потребували допомоги.   Шкільні команди   налагодили      системну комунікацію та чіткий алгоритм дій на рівні школи.  Педагоги набули нових компетентностей, знань, вмінь, проаналізували власні можливості та здібності. Усі учасники освітнього процесу   об’єднались, підтримували один одного, що й продемонструвало справжнє педагогічне партнерство. Протягом даного періоду методисти здійснювали також надання консультативної підтримки педагогічним працівникам, сприяли професійному їх розвитку, координацію діяльності професійних спільнот педагогічних працівників, зумовленого організацією дистанційного навчання.
Дистанційні уроки − виклик для всіх педагогів, яким не доводилося робити цього раніше; для батьків, які вдома організовували та допомагали своїм дітям; для учнів, яким не вистачало живого спілкування. 

Протягом року діяли методичні об’єднання вчителів  різних напрямків та протягом лютого-березня 2021 року учителі, які атестувалися,  проводили майстер-класи, проблемні семінари, які пройшли в он-лайн форматі  на платформі ZOOM. Під час семінарів  розглядалися питання:  інтегрований підхід у навчанні, розвиток творчих здібностей учнів; шляхи підвищення ефективності навчальної діяльності учнів під час викладання предметів,   формування ключових компетентностей на уроках,   тощо.

          Результати підвищення фахової та педагогічної майстерності педагоги  району  показали під час проведення фахової атестації. Два педагоги початкових класів: Риженко Т.О., Галущак О.О.,  учителі Новоодеської ЗОШ №3,   пройшли сертифікацію педагогічних працівників, що здійснювалась шляхом незалежного тестування, самооцінювання та вивчення практичного досвіду роботи. 

Учитель початкових класів  Новоодеської ЗОШ №3 Риженко Т.О., продовжує роботу за   педагогічною технологією  «Росток».

  Татаренко Т.В., заступник директора з виховної роботи гімназії взяла участь в обласній та всеукраїнській  нарадах учасників Всеукраїнського експерименту з впровадження Програми «Нова українська школа у поступі до цінностей». Тетяна Володимирівна презентувала досвід роботи гімназії. 

Колесник С.В., учитель математики Новоодеської ЗОШ №2, стала переможницею І, ІІ турів всеукраїнського конкурсу «Учитель року» у номінації «Математика». У фінальному турі учасниця продемонструвала свої вміння у випробуваннях: "Методичний практикум", "Урок" і посіла 7 місце серед  учителів математики України.

Відповідно до рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо вивчення математики  та з метою розвитку в учнів навичок усного рахунку       використовували он-лайн ресурси, зокрема безкоштовну платформу Прангліміне.  15-27.09.2020р взяли участь 54 учителя з 12 закладів    у змаганнях з усного математичного рахунку серед учителів Миколаївської області на платформі Міксіке «Прагліміне». За активну участь відзначено педагогів Троїцького ЗЗСО.

Педагогічні кадри

Станом на 01.09.2021 р. у закладах освіти міської ради здійснюють надання освітніх послуг 259 педагогічних працівників.  Серед них: 29 педагогів-пенсіонерів  (25 у закладах загальної середньої освіти) та 38 педпрацівників віком до 35 років (25 – у ЗЗСО).
Якісний склад шкільних педагогів становить 63%. (126 педагогів першої та вищої категорій). 16 педагогам присвоєне педагогічне звання «Учитель-методист», 43 - звання «Старший учитель», 1 – «Вихователь-методист»,  12 нагороджені знаком «Відмінник освіти України».

 На 100% забезпечені педпрацівниками заклади дошкільної освіти, заклади загальної середньої освіти м. Нова Одеса, Троїцький ЗЗСО, Новосафронівський ЗЗСО 
Разом з тим, у  закладах не вистачає кваліфікованих педагогічних кадрів. Так, дуже гостро стоїть питання із забезпеченням учителями фізики та математики, трудового навчання, музики, образотворчого мистецтва. Забезпечення викладання цих предметів здійснюється за рахунок збільшення тижневого навантаження педагогів, залучення зовнішніх та внутрішніх сумісників, що приводить  до перевантаження учителів.

На жаль, після відміни обов’язкового відпрацювання випускниками педагогічних вишів, які вчилися за бюджетні кошти, до закладів освіти прибуває все менше молодих спеціалістів. Так, станом на 25 серпня                         до закладів освіти не прибуло жодного молодого спеціаліста.

Матеріально-технічне забезпечення закладів освіти

З початку 2021 року управлінням освіти заключено договори на постачання продуктів харчування для ЗДО на загальну суму 2 476 510,28 грн.

 З метою належної підготовки закладів освіти до нового навчального року, проведення поточних ремонтів управлінням освіти Новоодеської міської ради придбано необхідні будівельні матеріали на  суму 88 тис 375,56 грн. Крім того придбано будівельні матеріали для проведення поточного ремонту харчоблоку закладу дошкільної освіти №2 на суму 7 тис.817 грн., будівельні матеріали для поточного ремонту підлоги тіньового навісу закладу дошкільної освіти №4 на суму 8тис.100грн. Для поточного ремонту покрівлі Димівського закладу загальної середньої освіти придбано будівельні матеріали на суму 6 тис 915 грн. Виготовлено проектно-кошторисну документацію для  проведення поточного ремонту вигрібної ями в закладі дошкільної освіти №1 на суму 1 тис.грн, заключено договір на виконання робіт з підрядною організацією КП «Новоодеський міський водоканал» на суму 25 тис 678 грн. Для закладів дошкільної освіти №1,2,3,4,5 організовано вивіз твердих і рідких побутових відходів, доставка води на загальну суму 183тис 084 грн. 

На виконання приписів ДСНС встановлено блискавкозахист у закладі дошкільної освіти №4 на суму 14  тис грн., проведено повірку вогнегасників закладів дошкільної, позашкільної та загальної середньої освіти на суму 20 тис 660 грн.
З метою своєчасного початку опалювального сезону 2021-2022 років, дотримання температурного режиму у закладах освіти управлінням освіти укладено договори на закупівлю природного газу, електроенергії та  їх розподіл, договори технічного обслуговування та експлуатацію складових  газотранспортної систем для закладів освіти на загальну суму 1 млн. 338 тис. 589 грн. Заключено договір про придбання кам’яного вугілля для Михайлівського закладу дошкільної освіти на суму 39тис.грн (6.5т)., на навчання операторів газових котелень на суму 27 тис 390 грн, на перевірку димовентиляційних каналів на суму 25 тис 200грн.

Для здійснення безперебійного та безпечного підвезення вихованців, учнів, учителів до закладів освіти та у зворотному напрямку, навчання учнів 11 класів за технологічним профілем проведено техогляд шкільних автобусів та учбового автотранспорту МНВК на суму 6 тис. 960 грн, страхування автотранспорту та водіїв на суму 7 тис. 49 грн. 

З метою забезпечення учасників освітнього процесу питною водою гарантованої якості для Новоодеського ЗЗСО №1, Новоодеського ЗЗСО №3, Димівського ЗЗСО, Новосафронівського ЗЗСО, Підлісненського ЗЗСО, Троїцького ЗЗСО придбано системи очистки та кондиціювання води на суму 263 тис.044 грн. 

З метою запобігання поширенню серед учасників освітнього процесу гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”, закуплено антисептик та медичні матеріали на суму 42 тис.234грн. 

Працівниками закладів дошкільної освіти пройдено медогляд на суму 24 тис 769 грн.. 50 коп, готується договір для проведення медогляду працівників закладів загальної середньої та позашкільної освіти.

Управлінням освіти міської ради організовано доставку підручників для учнів 4 та 8 класів на суму - 6 тис 297,91 грн. 

Соціально-економічний захист працівників закладів освіти

Важливим аспектом роботи управління освіти Новоодеської міської ради є захист прав та інтересів освітян. 

Фінансування закладів освіти здійснюється за  рахунок коштів державної освітньої субвенції та коштів місцевого бюджету. Кошти освітньої субвенції надають змогу вчасно фінансувати 100% всіх виплат для педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти. Фінансування виплат працівникам закладів дошкільної, позашкільної освіти, МНВК, непедагогічним працівникам закладів, працівникам управління освіти здійснюється з місцевого бюджету в межах наявного  фінансування.

З метою вирішення питань соціально-економічного і фінансового становища працівників освіти, дотримання їх інтересів управління освіти міської ради тісно взаємодіє з районної організації Профспілки. Так, у  лютому 2021 року між президією районної організації Профспілки та управлінням освіти міської ради, за погодженням міської ради, було підписано Угоду, основним завданням якої є захист соціальних прав та гарантій освітян. Для забезпечення виконання положень Угоди постійно здійснюється соціальний діалог з Профспілкою для позитивного вирішення проблем.

Згідно положень цього документу дотримується щомісячна виплата заробітної плати 2 рази на місяць з усіма законодавчо прийнятими надбавками та доплатами, виплата відпускних, оздоровчих.

У розподілі коштів державної освітньої субвенції на 2021 рік у січні – березні було заплановано кошти, менші від потреби, тому не вистачало коштів для виплати надбавки за престижність педагогічної праці у січні – березні 2021 року, проте завдяки спільним діям управління освіти та профспілки ці кошти виплачено працівникам  у травні 2021 року в обсязі 20%, та 30% на НУШ.  До Міністерства освіти  і науки України направлено лист щодо недопущення подібної ситуації у наступному календарному році, на який надійшла позитивна відповідь. 

У 2021 році у зв’язку з демографічною ситуацією у сільській місцевості відбулося  зменшення числа учнів у школах, тому  з метою приведення мережі закладів освіти у відповідність до потреб населення  на 01.09.2021 року понижено ступінь Новосафронівського, Троїцького, Підлісненського, Дільничного ЗЗСО до І-ІІ ступенів та Димівського ЗЗСО до І ступеня.  Скорочення штату та чисельності працівників при цьому здійснено у відповідності  з чинним законодавством, з дотриманням законних прав та інтересів працівників. Управлінням освіти спільно з організацією профспілки, адміністрацією Озерненського ЗЗСО проведено роботу щодо працевлаштування педагогічних працівників Димівського ЗЗСО, які у зв’язку з пониженням ступеню школи втрачали робоче місце. Крім того управлінням освіти спільно з організацією профспілки, адміністраціями закладів освіти було вивчено можливість довантаження педагогічних працівників Новосафронівського та Троїцького ЗЗСО, у яких у зв’язку з пониженням ступеню закладу отримувалося мінімальне педагогічне навантаження. Їм також було запропоновано роботу за сумісництвом  у закладах освіти Новоодеської міської ради.

У ході оптимізації закладів бувшої районної мережі позашкільної освіти вжито всіх заходів щодо забезпечення робочими місцями педагогічних та технічних працівників районної станції юних техніків та районної станції юних натуралістів.    

Постає питання виплати грошової винагороди за сумлінну працю працівникам закладів позашкільної освіти. На сьогодні наявним фондом заробітної плати можлива виплата даної винагороди в розмірі 5% від ставки, у закладах дошкільної освіти – 10%. Кошти для збільшення цих виплат у бюджеті міської ради відсутні.

Зараз відбувається тарифікація педагогічних працівників, при цьому враховуються та вживаються всі заходи щодо забезпечення працівників виплатою заробітної плати у повному обсязі, допомоги на оздоровлення у розмірі місячного посадового окладу при наданні щорічної відпустки, надбавки за вислугу років у залежності від стажу, надбавки за престижність педагогічної праці у розмірі 20% від посадового окладу та 30% вчителів НУШ (1 – 4 класи) та керівництву закладу, а також всіх інших доплат згідно Угоди.

З 01 січня 2021 року відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.02.2021 року №67 «Деякі питання оплати праці медичних працівників закладів освіти» проходять виплати 50% медичним працівникам, які працюють в умовах пандемії. 

У січні 2021 року мінімальна заробітна плата зросла  до 6 тисяч гривень, це дало можливість зрости і середньому розміру посадового окладу близько 30%. 

Управлінням освіти міської ради організовано проходження безкоштовного медичного огляду для всіх працівників закладів освіти згідно графіка. Працівники проходять щеплення від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”, згідно запрошень, які надходять від сімейного лікаря. На сьогодні вже вакциновано близько 35% працівників.

Управлінням освіти міської ради забезпечено організований підвіз шкільними автобусами  педагогічних працівників, які проживають поза межами пішохідної доступності,  до закладів освіти і у зворотному напрямку.
Резолюція

серпневої конференції педагогічних працівників

Новоодеської територіальної громади
27 серпня 2021 року

 З метою забезпечення рівного доступу до навчання, підвищення його якості, впровадження нового змісту освіти, заснованого на формуванні ключових компетентностей, які є основою для успішної самореалізації учня як особистості, громадянина, фахівця, конференція визначає на 2021/2022 навчальний рік наступні пріоритетні напрями розвитку освіти  Новоодеської територіальної громади: 

забезпечення реалізації задач, визначених Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Національною стратегією розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, Концепцією «Нова українська школа», впровадження Базового компонента дошкільної освіти, Державних стандартів початкової, базової і повної загальної середньої освіти; 

формування нового освітнього простору відповідно до Концепції «Нова українська школа» в умовах адаптивного карантину; 

забезпечення фахового супроводу освітнього процесу відповідно до нового змісту освіти, педагогіки партнерства, наскрізного процесу виховання, адаптації педагогів району до освітянських реформ; 

створення умов для виконання державних освітніх стандартів, педагогіки партнерства, сучасних підходів до організації навчання та виховання в закладах освіти району; 

оптимізація мережі закладів загальної середньої освіти з урахуванням демографічної, економічної та суспільно-політичної ситуації в  територіальній громаді; 

залучення в заклади освіти молодих спеціалістів із відповідною фаховою освітою; 

підвищення професійної майстерності педагогічних працівників; забезпечення можливостей постійного самовдосконалення, наступності в здобутті кваліфікаційних рівнів; 

захист соціальних гарантій педагогічних працівників, забезпечення морального й матеріального заохочення їх праці; 

практична реалізація закладами освіти завдань, визначених Концепцією національно-патріотичного виховання дітей та молоді; 

створення в закладах освіти   умов для виховання молодого покоління на кращих здобутках національної культури і духовної спадщини, героїчного минулого та сучасного українського народу, формування громадянського та державного світогляду особистості; 

використання розвивальних технологій, спрямованих на комплексний розвиток фізичного, психічного, розумового, духовного потенціалу дитини дошкільного віку, створення розвивального життєвого простору як одного з найголовніших чинників організації освітнього процесу; 

забезпечення наступності дошкільної та початкової освіти в умовах Нової української школи, фаховий супровід впровадження Базового компонента дошкільної освіти;
запровадження інклюзивного навчання для дітей з особливими освітніми потребами в закладах дошкільної та загальної середньої освіти; 

створення належних умов для навчання та виховання дітей із особливими освітніми потребами, охоплених індивідуальною формою навчання; 

проведення раннього виявлення дітей із вадами психофізичного розвитку з метою задоволення їхніх освітніх потреб; 

удосконалення роботи веб сайтів закладів освіти; 

встановлення безперешкодного швидкісного інтернет-доступу для закладів освіти; 

підвищення якості надання освітніх послуг закладами освіти; 

удосконалення системи соціально-психологічного супроводу дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки; 

посилення контролю за організацією харчування школярів, виконанням норм, дотриманням працівниками санітарно-гігієнічних вимог на харчоблоці; 

максимальне охоплення відпочинковими послугами дітей пільгових категорій; 

залучення до гурткової та секційної роботи дітей з асоціальною поведінкою; 

упровадження сучасних технологій та методики роботи з обдарованою учнівською молоддю; 

формування ціннісного ставлення дітей до власного здоров’я, поліпшення фізичного розвитку та фізичної підготовленості; 

зміцнення навчально-матеріальної бази закладів освіти шляхом використання різних джерел фінансування. 
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Найменування 

закладів

Новоодеська 

ЗОШ №1

Новоодеська 

ЗОШ №2

Новоодеська 

ЗОШ №3

Гімназія

Димівська 

ЗОШ

Дільнична 

ЗОШ

Новосафронівська 

ЗОШ

Озернянський 

ЗЗСО

Підлісненська 

ЗОШ

Троїцький 

ЗЗСО

Криворіжська 

ЗОШ

Михайлівська 

ЗОШ

ВСЬОГО

Заробітна плата

6534,0 7630,5 6239,2 4915,9 2340,0 2583,5 2823,8 2360,4 2902,4 4025,6 157,1 163,3

42675,7

Нарахування на 

заробітну плату

1481,4 1653,3 1392,6 1046,2 499,9 516,6 593,8 513,4 667,6 883,2 42,8 33,8

9324,6

Придбання ТМЦ

268,4 325,0 102,6 187,3 39,5 119,2 190,3

1232,3

Придбання 

придбання 

медикаментів та 

дизинфікуючих 

засобів

62,7 68,0 59,5 41,2 32,8 31,1 18,5 30,6 32,4 39,6

416,4

Придбання 

продуктів 

харчування

50,4 26,1 28,7 0,8 5,4 10,6 7,9 9,4 5,7 14,3

159,3

Послуги

50,1 57,3 41,8 27,0 14,5 22,9 11,5 19,7 14,9 49,7 0,5 0,9

310,8

Виплата 

відряджувальних

5,5 3,9 5,3 8,8 2,3 0,9 1,1 2,3 1,4

31,5

Водопостачання та 

водовідведення

13,5 16,7 1,1 0,6

31,9

Постачання 

електроенергії

41,8 37,2 28,7 31,1 12,2 9,5 18,3 40,4 21,7 22,6 22,7

286,2

Постачання 

природного газу

229,8 286,5 189,3 228,2 125,3 69,0 103,3 118,0 206,0 120,4

1675,8

Вивіз нечистот

26,3 14,9 3,4 0,6

45,2

Витратина 

олімпіади та 

спортивні змагання

6,4 1,4 1,1 6,6 0,0 1,2 0,9 0,0 0,5 2,7

20,8

Страхування водіїв

0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

0,5

Інші витрати

0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05

0,6

Всього: 8770,510120,9 8093,4 6493,9 3030,2 3286,3 3579,0 3093,2 3972,9 5350,6 223,2 198,1 56211,6

Фінансування закладів освіти за 2020р.
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