НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА

У 2022/ 2023 навчальному році розпочинається ІІ етап реформи Нова українська школа. У Новоодеській міській раді 236 п’ятикласників 01 вересня розпочнуть навчання у дистанційній формі. Їх з нетерпінням чекають вчителі-предметники, які пройшли відповідну підготовку. Військова агресія призвела до того, що кошти, які були передбачені в бюджеті України для придбання необхідного обладнання, комп’ютерної техніки, меблів, друку підручників, були перенаправлені урядом на придбання зброї. На сьогодні Міністерством освіти і науки України за рахунок коштів, наданих міжнародними донорами здійснюється друк підручників з української мови і математики. З першого вересня ми будемо користуватися електронними версіями підручників, які розміщені на офіційному сайті Міністерства освіти і науки України. Проте всі ми справимося перед тими викликами, які стоять перед освітянами сьогодні, і забезпечимо подальше реформування освіти.
Дошкільна освіта
Дошкільна освіта є обов'язковою частиною у системі безперервного навчання. Її зміст органічно пов’язаний з ідеями Нової української школи: він забезпечує наступність між дошкільною та початковою освітою в умовах реформування.

Організація освітнього процесу в ЗДО  здійснюється відповідно до законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», Положення про ЗДО,  Базового компонента дошкільної освіти.

У 12 закладах дошкільної освіти, що перебувають у підпорядкуванні управління освіти, здобувають дошкільну освіту 483 дитини, з них 37 дітей, охоплених соціально-педагогічним патронатом (14 - діти п’ятирічного віку). Відсоток охоплення  дітей п’ятирічного віку станом на 01січня 2022 року становив 86,2% (міська місцевість-83,8%, сільська місцевість-100% (за рахунок педагогічного патронату).

У Новоодеському ЗДО №1 було організовано навчання дитини з особливими освітніми потребами.

Новоодеський ЗДО  №3 у жовтні 2022 року відповідно до вибірки МОН взяв участь у дослідженні за міжнародною методикою з оцінювання дошкільного освітнього середовища, ECERS-3. Враховуючи результати основного етапу  дослідження оцінки якості освітнього процесу в ЗДО, для якісного та дієвого планування роботи радимо закладам дошкільної освіти громади проаналізувати освітню діяльність закладу з урахуванням чинників, які забезпечують якість освітнього процесу; виокремлюють її сильні сторони, що відповідають сучасним світовим тенденціям; висвітлюють слабкі сторони та ризики; визначають ресурсний потенціал і перспективи подальшого розвитку.

З урахуванням реалій сьогодення організація освітнього процесу повинна відбуватися перш за все з урахуванням безпеки дітей. Прийнято рішення організувати освітній процес для дітей п’ятирічного віку, для яких дошкільна освіта є обов’язковою, дистанційно. 

В умовах запровадження дистанційної форми організації освітнього процесу батьки мають стати партнерами педагогічних працівників. Тому  особлива увага керівників закладів, вихователів повинна  приділятися роботі з батьками й налагодженню тісної комунікації між усіма учасниками освітнього процесу.

Звертаємо увагу, що організовувати освітній процес  у 2022/2023 н. р. слід відповідно до Базового компонента дошкільної освіти (2021)  та враховувати під час взаємодії з дітьми «Методичні рекомендації до оновленого Базового компонента дошкільної освіти». Проблемою залишається забезпечення закладів сучасною комп’ютерною технікою та впровадження в освітній процес сучасних інформаційних технологій.

Ще одним важливим аспектом є організація харчування дошкільнят.  З 1 січня 2022 року міські заклади дошкільної освіти та Троїцький ЗДО розпочали впроваджувати нові норми  харчування згідно  постанови Кабінету Міністрів України №305 за погодженим Держпродспоживслужбою чотирьохтижневим меню  з трьох разовим харчуванням на зимовий період. На даний час подано на погодження   меню на осінній період.
Загальна середня освіта
       З метою  забезпечення законних прав та інтересів жителів Новоодеської громади  у сфері освіти протягом 2021 року Новоодеською міською радою розпочато процес модернізації закладів освіти громади. Так, у червні минулого року понижено ступінь Підлісненського, Дільничного ЗЗСО до І-ІІ ступенів, Димівського ЗЗСО – до І ступеня, у липні понижено ступінь Троїцького ЗЗСО та Новосафронівського ЗЗСО до І-ІІ ступенів. 
Учнівський контингент минулого навчального року становив 1991 учень. Загалом 20 учнів навчалися за індивідуальною формою навчання у зв’язку з кількістю учнів у класі менше 5 (що порівняно з минулим навчальним роком на 13 учнів менше). Неукомплектованими були 7 класів (у 2021 році - 12 класів). Крім того у других класах Дільничного та Новосафронівського ЗЗСО І-ІІ ступенів, та у третьому класі Димівського ЗЗСО І ступеня не навчалося жодного учня. Стало очевидним, що процес модернізації освітньої галузі у Новоодеській міській раді необхідно продовжити. З питань формування спроможної мережі закладів освіти Новоодеської міської ради  управління освіти співпрацювало з експертами з підтримки діяльності робочої групи у сфері освіти «U-LEAD з Європою», яка спільно фінансується Європейським Союзом та його державами-членами Німеччиною, Польщею, Швецією, Данією, Естонією та Словенією для підтримки України на її шляху до зміцнення місцевого самоврядування. Було проаналізовано наявну мережу закладів освіти міської ради, вивчено перспективи наповнюваності класів та груп закладів освіти, транспортне сполучення між населеними пунктами громади, кадровий потенціал закладів, матеріально-технічне забезпечення. Прораховано можливості працевлаштування працівників закладів освіти, які планується реорганізувати. На підставі цього аналізу Новоодеською міською радою було прийнято рішення від 17.09.2021 р. № 10 «Про затвердження плану оптимізації закладів освіти Новоодеської міської ради Миколаївської області на 2022 рік». Зокрема, у 2022 році заплановано:

1. ліквідацію Криворізької гімназії, у якій з 2008 року відсутній контингент учнів. Діти з села Криворіжжя підвозяться на навчання до закладів освіти міста Нова Одеса відповідно до їх вибору. 
2. Також у 2022 році запланована ліквідація Новоодеського МНВК, оскільки запити учнів старшої школи щодо професійної підготовки з напрямків діяльності закладу на території громади здійснюють Новоодеський ПАЛ, Новоодеське відділення ТСОУ та інші профільні заклади. В минулому начальному році 65 % учнів МНВК були жителями сусідніх громад. На 2022-2023 навчальний рік заявки на навчання у МНВК від цих громад не надійшло.

3.  Крім того відповідно до плану  Новосафронівська гімназія буде реорганізована у Новосафронівську початкову школу, а до Озерненської гімназії буде включено дошкільний підрозділ. 
Протягом року проходили громадські обговорення вказаних планів, у 2022-2023 роках ці плани будуть реалізовані.
Станом на 01 вересня 2022 року мережа шкіл Новоодеської міської ради відповідає реальним потребам населення та становить 10 одиниць, з них: Новоодеські ліцеї №1, №2, №3, №4, Озерненська, Дільнична, Новосафронівська, Підлісненська, Троїцька гімназії, а також Димівська початкова школа.
Очікується, що 01 вересня 2022 року у закладах освіти Новоодеської міської ради освіту здобуватимуть 1919  дітей,  що на 72 учні менше, ніж в минулому році. Зменшення учнівського контингенту пов’язане не стільки з демографічним спадом  і міграцією до міст, скільки з військовими діями на території України. Оскільки частина дітей (близько 312 учнів) виїхали за кордон, частина стали внутрішньо переміщеними особами. У минулому навчальному році переважна більшість учнів, які виїхали, завершували навчання у закладах нашої громади дистанційно. Проте у цьому навчальному році деякі з них здобуватимуть навчання за місцем свого теперішнього проживання. Разом з тим на території громади проживають діти, що евакуювалися з зони бойових дій, але не всі вони бажають вступити до шкіл нашої громади, а планують дистанційно навчатися у рідній школі.
Станом на 27 серпня 2022 року повністю відсутні учні у перших класах Новосафронівської та Дільничної гімназій,  у третьому класі Дільничної гімназії та четвертому класі Димівської початкової школи.  Неукомлектованими будуть 9 класів, у яких мали б навчатися 24 дитини. Тому з метою забезпечення якісною освітою учнів сільських закладів у 2022-2023 навчальному році на базі Озерненської, Новосафронівської гімназії, Димівської початкової школи  організовано роботу класів-комплектів. 
Розвиток системи освіти нашої громади, як і освіти всієї країни, залежить від перебігу бойових дій.

Якість освіти та ЗНО
У 2021-2022 навчальному році перед учнями і вчителями всієї України постали значні перешкоди. І семестр навчального року пройшов під час загострення хвороби COVID-19, запровадженням карантинних та профілактичних заходів. Вранці 24 лютого 2022 року ми прокинулися під вибухи російських бомб і ракет. Перед нами постало завдання продовження навчання учнів під час військового стану. Освітянами Новоодещини було забезпечено проведення освітнього процесу  та завершення навчального року з урахуванням безпекової складової всіх учасників освітнього процесу.     
Уже протягом двох років випускники 4-х та 9-х та 11-х класів були звільнені від проходження державної підсумкової атестації відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України.  Основним моніторингом якості освіти повної загальної освіти і під час військового стану було зовнішнє незалежне оцінювання.   У 2022 році зовнішнє незалежне оцінювання відбувалося у формі національного мультипредметного тестування з  3-х навчальних предметів: українська мова, історія України, математика. Процедуру проведення основної та додаткової сесій НМТ  було якісно забезпечено на базах Новоодеських ЗЗСО №1,2 (відповідальні за пункти: Бібіков Юрій Михайлович, Колесник Світлана Володимирівна. На базі даних закладів проходили тестування також діти з інших територіальних громад. 

   Результати тестування є конфіденційною інформацією учасників, узагальнену інформацію буде представлено Українським центром оцінювання якості освіти. 
Підвезення учнів

    З 01 вересня 2021 року  шкільними автобусами забезпечувався  стовідсотково підвіз учнів,  дітей дошкільного віку, педагогічних працівників з 13 населених пунктів до 11 закладів освіти. Також за кошти міського бюджету було забезпечено підвіз 460 учнів по місту Нова Одеса маршрутним транспортом. 

З метою забезпечення доступу учнів до якісної освіти у ІІ півріччі 2021 року Новоодеською міською радою на умовах співфінансування (50/50) з Миколаївською обласною радою було придбано новий шкільний автобус вартістю 1 989 900 грн.. 
На сьогодні на балансі управління освіти перебуває 5 шкільних автобусів. Під час підготовки до нового 2022/2023 навчальго року проведено поточний ремонт транспортних засобів. Наявні шкільні автобуси забезпечать повністю підвіз учнів,  дітей дошкільного віку та педагогічних працівників у навчання за очною формою.
Інклюзивна  освіта

        На території Новоодеської територіальної  громади функціонує інклюзивно-ресурсний центр. Станом на сьогодні центр забезпечує право дітей з особливими освітніми потребами на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти. У 2021-20022 навчальному році інклюзивна форма навчання була організована для однієї дитини у Новоодеському закладі дошкільної освіти №1, для 4 учнів Новоодеського закладу загальної середньої освіти №1 та двох учнів Троїцького закладу загальної середньої освіти Новоодеської міської ради.

Позашкільна освіта

З метою модернізації позашкільної освіти в громаді, оновлення її змісту відповідно до інтересів та запитів дітей та учнівської молоді, концентрації педагогічного потенціалу, матеріально-технічних ресурсів 01 вересня 2021 року розпочав роботу Новоодеський центр дитячої та юнацької творчості Новоодеської міської ради.
Відповідно до Статуту у Центрі творчості поряд з художньо-естетичним, туристсько-краєзнавчим, еколого-натуралістичним, науково-технічним напрямками, які діяли у будинку дитячої та юнацької творчості, станції юних натуралістів та станції юних техніків, позашкільна було заплановано роботу гуртків за мистецьким, дослідницько-експериментальним, фізкультурно-спортивним, спортивним, військово-патріотичним, бібліотечно-бібліографічним, соціально-реабілітаційним, оздоровчим, гуманітарним напрямками. 
У вересні 2022 року кількість годин гурткової роботи у Центрі творчості становила 212 годин. У закладі було організовано роботу 34 гуртків, до яких було залучено 525 дітей. З метою забезпечення позашкільною освітою дітей та молоді у сільській місцевості 5 гуртків Центру дитячої та юнацької творчості діяли на базі Дільничного, Новосафронівського, Троїцького ЗЗСО, до них було залучено 75 дітей.   
Проте, протягом І семестру 2021-2022 навчального року кількість гуртків у Центрі творчості зменшувалася і станом на січень 2022 року становила 144 навчальні години. Чинниками, які до цього призвели є карантинні обмеження, пов’язані із захворюваністю на COVID-19, реальна спроможність закладу забезпечити потреби дітей (відповідна матеріально-технічна база, наявні педагогічні кадри). Також під час військового стану заклад перебуває у простої.
Робота з обарованими дітьми

Невід’ємною складовою роботи педагога є розвиток творчих можливостей учнів. В умовах дистанційного навчання це потребувало від вчителів підвищення особистого освітнього рівня, оволодіння інтерактивними технологіями, новими методами і формами навчання. Результати цієї роботи підводилися під час проведення  ІІ етапу олімпіад з української мови та літератури, іноземних мов (англійської, німецької), математики, біології, екології, фізики, хімії, географії, економіки, історії,   правознавства,   інформатики, трудового навчання,   астрономії,   інформаційних технологій (листопад-грудень 2021 року).  
У 2021-2022 навчальному році під час ІІ етапу олімпіад учні нашої громади змагалися з учнями сусідніх громад, Новоодеського ПАЛ, Антонівської ЗОШ-інтернату. 
У предметних олімпіадах взяли участь учні 8 ЗЗСО Новоодеської  міської ради,  Бузький ЗЗСО Сухоєланецької ТГ, Гур’ївський та Себинський ЗЗСО Костянтинівської ТГ,  Антонівської ЗОШІ та Новоодеського професійного аграрного ліцею. Участь взяли 286  учня, в тому числі 202 (71%) учнів з міських закладів  і 84(29%) – сільських шкіл. Визначено 120 переможців і 48 учнів для участі в ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад.

Серед 47 переможців, які посіли І місце: 39 (83%) учнів міських ЗЗСО і 8 (17%) учнів сільських ЗЗСО. Результати олімпіад засвідчили наявність ефективної роботи з обдарованими дітьми та відповідального ставлення при підготовці учнів до олімпіад у Новоодеській гуманітарній гімназії,  Новоодеському ЗЗСО №1, 2, 3, Гур’ївському ЗЗСО, Антонівській ЗОШІ. Ці  ж заклади мають найбільшу кількість переможців. 

Однак, у цьому  році до олімпіадного  руху  залучилися  менше учнів  саме з сільських ЗЗСО.    

У ІІІ етапі олімпіад взяли участь 42 учня закладів загальної середньої освіти  Новоодеської, Сухоєланецької, Костянтинівської територіальних громад; з них 35(83%) учні міських  освітніх закладів, 7(17 %) – учні сільських  освітніх закладів. До складу   команди обласного етапу олімпіад ввійшли учні Новоодеських ЗЗСО №1,3, гуманітарної гімназії,    Гур’ївського, Бузького ЗЗСО, Антонівської ЗОШІ .  У складі команди було по два учні з ЗЗСО Костянтинівської територіальних громад,  Сухоєланецької територіальної громади та три учні з Антонівської ЗОШІ.

Цьогоріч  учні   вибороли 12 переможних місць: з них 3- перших місць, 2- других та 7- третіх.  Переможцями Ш етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з  навчальних предметів  стали 12 учнів   закладів  освіти (29 % від загальної кількості учасників), з них 9 учнів з міських   закладів освіти. Перемогу здобули  по одному учню  з Новоодеського ЗЗСО  №3 (Письменний Олександр),     Гур’ївського ЗЗСО (Яцків Броніслав), Бузького ЗЗСО (Пашков Михайло), Антонівської ЗОШІ (Шандуренко Богдан);    три  перемоги - з Новоодеського ЗЗСО №1 (Крижановський Владислав, Мазурін Андрій, Мартинюк Владислав)  та   5 учнів Новоодеської   гуманітарної гімназії (Риженко Марина, Богданова Тетяна, Чельцова Олена, Гунішев Ігор, Бастріков Владислав). Проте, слід зазначити, що у зв’язку з пандемією Соvіd-19 організаційні комітети багатьох територіальних зон області прийняли рішення не проводити І та II етапи змагань, що значно вплинуло на загальну кількість учасників III етапу та переможців нашої команди.       

   Відповідно до   наказу департаменту освіти та науки  від 22.02.2022 р. № 63  до  участі у   відбірково-тренувальних зборах  були запрошені переможці ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2022 році до м.Миколаєва: Гунішева Ігора, Бастрікова Владислава, учнів 8,10 класів Новоодеської   гуманітарної гімназії, Яцківа Броніслава, учня 10 класу Гур’ївського ЗЗСО, Пашкова Михайла, учня 9 класу Бузького ЗЗСО, однак відбірково-тренувальні збори не відбулися у зв’язку з військовими діями. 

З метою піднесення престижу української мови та літератури в молодого покоління, заохочення учнів до вивчення рідної мови, підвищення рівня загальної мовної культури учні  залучаються до участі у Міжнародному конкурсі з української мови ім. Петра Яцика. У конкурсі взяли участь 55 учнів із  11 закладів загальної середньої освіти з Новоодеської  та Костянтинівської, Сухоєланецької територіальних громад. 

Найактивнішими серед  учасників стали  учні Новоодеської гуманітарної гімназії, Новоодеських ЗЗСО № 1, 2, 3,  Новопетрівського, Сухоєланецького, Троїцького ЗЗСО. У конкурсі взяли участь також учні  Гур’ївського, Костянтинівського,   Підлісненського, Себинського ЗЗСО.                   

Переможцями в обласному етапі стали: Кісілевська Вікторія, учениця Новоодеського ЗЗСО І-ІІІ ступенів №1, Галкин Артем, Незнающа Софія, Риженко Марина, Зайченко Анастасія, Цуканова Дана, учні Новоодеської гуманітарної гімназії. 

   У Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т.Шевченка  взяли участь 39 учнів із  10 закладів загальної середньої освіти з Новоодеської  та Костянтинівської територіальних громад. Найвищу результативність засвідчили учні Новоодеської гуманітарної гімназії, Новоодеських ЗЗСО №1, 2,  Гур’ївського ЗЗСО.

У ІІІ етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т.Шевченка  переможцями були визнані: 
Мовчан Крістіна, учениця 10 класу Новоодеського ЗЗСО №1   та 
Кравченя Валерія,  Риженко Марина, Дубинко Анастасія, учні Новоодеської гуманітарної гімназії.

Риженко Марина, ученицю 8 класу  Новоодеської гуманітарної гімназії, брала участь в  фінальних етапах  XXII Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика  та  Міжнародного мовно-літературного  конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т.Шевченка. Кравченя Валерія, учениця 7 класу Новоодеської гуманітарної гімназії, також учасниця фінального етапу Міжнародного мовно-літературного  конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т.Шевченка.

Учні закладів загальної середньої освіти розвивали свої нахили і здібності, займаючись науково-дослідною діяльністю у секція Миколаївського обласного територіального відділення Малої Академії наук України. У листопаді 2021 року 5 учнів, які вступили до Миколаївського територіального відділення МАН, взяли участь в установчій сесії в режимі онлайн. Відповідно до  розкладу роботи Миколаївського територіального відділення МАН у зимовій онлайн сесії у секціях «Релігієзнавство», «Українська література», «Психологія»взяли участь учні Новоодеської гуманітарної гімназії: Шмигирівська Катерина, Дорожинська Юлія, Данюк Діана.

В обласному конкурсі-захисті МАН у 2022 року у режимі ZOOM-конференції (захист постера та наукова конференція), взяла участь Дорожинська Юлія, учениця 10 класу Новоодеської гуманітарної гімназії  (учитель: Ворошилова В.П.)   у  секції «Українська література» та посіла І місце й брала участь у фінальному етапі конкурсу.

З метою створення умов для підтримки обдарованої молоді, розвитку їх інтелектуального і творчого потенціалу, реалізації державних та обласних програм, учні  ЗЗСО залучалися до участі у інтелектуальних онлайн змаганнях, творчих конкурсах та фестивалях.

З метою привернення уваги громадськості до проблем виховання і соціалізації особистості, участі  школярів у процесі прийняття рішень на рівні  міста, села, виявлення і підтримки творчої обдарованої молоді, поширення кращого досвіду роботи лідерів учнівського самоврядування.  У  грудні 2021 року проведено   І етап обласного конкурсу на кращого лідера учнівського самоврядування «Лідер року».

У конкурсі взяли участь лідери учнівського самоврядування з  трьох закладів загальної середньої освіти з Новоодеських ЗЗСО №2,3, Новоодеської гуманітарної гімназії. Данюк Діана, учениця Новоодеської гуманітарної гімназії, стала переможцем конкурсу.
 Традиційно кращі учні, які показали високий рівень знань, захищали честь  Новоодещини та стали переможцями ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, інтелектуальних і творчих конкурсів, були активними членами молодіжного виконкому, були відзначені грамотами та цінними подарунками під час  міського свята «Гордість та надія Новоодещини».   

За  значні досягнення десять учнів з Новоодеської гуманітарної гімназії, Новоодеських закладів загальної середньої освіти №1,2,3 у 2022 році стали стипендіатами  Новоодеської міської ради.

Управлінню освіти, і керівництву закладами освіти громади необхідно посилити системну роботу щодо виявлення, підтримки та розвитку обдарованих дітей, скурпульозному підходу до відбору програмового матеріалу, методів підготовки учнів, впровадження інноваційних навчальних технологій, і тоді вище згадана  тенденція остаточно закріпиться і принесе бажані результати.
Діяльність педагогів

У минулому навчальному році значний період учні навчалися у дистанційному режимі. Це було викликано спочатку тривалими карантинами, потім – військовою агресією рф на території нашої держави.   Дистанційне навчання  залишається  випробуванням для усіх учасників освітнього процесу, незважаючи на те, що учителі опанували  значну кількість методик та програм. Проаналізувавши та випробувавши їх, кожен вчитель обирав ті інструменти, які для нього та учнів технічно доступні, та коригував роботу для  учнів, які не мали технічної можливості здійснювати дистанційне навчання та перебували за кордоном.  Більшість учасників освітнього процесу продовжували використовувати  запропонований МОНУ додатковий інструмент для учнів та вчителів – це телеуроки на онлайн-платформі «Всеукраїнської школи онлайн»  як   одну з можливостей дистанційного навчання.  

Педагоги    продовжували  налагоджувати зв’язки через електронну пошту, вайбер-групу, фейсбук-групу,  працювали на онлайн платформах у Google Класі, Vchy.com.ua, tamiyklas.com.ua, naurok.com.ua,  проводили дистанційні уроки через сайт svitdovkolaorg  , створювали і поширювали відеопрезентації, надавали посилання на навчальні відео, опанували використання платформи хмарного середовища. Учителі практикували живе спілкування, голосові повідомлення  та відео уроки, озвучені презентації, уроки та консультації через платформу «Zoom»  та ін. Педагогічні колективи   спланували дистанційну роботу закладів: на сайтах шкіл розмістили інформацію про доступи до дистанційного навчання учнів, здійснювали контроль проведення уроків, проводили організаційні онлайн-наради, на яких здійснювали обмін досвідом, консультувались, ділились лайфхаками, знахідками, обмінювались думками щодо переваг і недоліків освітніх платформ, планували навчання для освітян, які потребували допомоги.   Шкільні команди   налагодили      системну комунікацію та чіткий алгоритм дій на рівні школи.  

З метою підвищення кваліфікації педагоги брали участь в обласних заходах, проходили курси підвищення кваліфікації згідно графіків. Учителі  5-х  класів набувають нових компетентностей,    проходячи   навчання НУШ при МОІППО та інших онлайн заходах. Педагоги є учасниками обласних творчих груп, тренерами курсів при МОІППО.

Результати підвищення фахової та педагогічної майстерності педагоги  показали під час проведення фахової атестації.  Однак, жоден педагог початкових класів у минулому навчальному році не зареєструвався на проходження сертифікацію педагогічних працівників, що здійснювалась шляхом незалежного тестування, самооцінювання та вивчення практичного досвіду роботи. 

   У  2021 році   учасниками відбіркового етапу першого (обласного) туру всеукраїнського  конкурсу «Учитель року-2022» у   номінаціях  «Біологія»,   «Інформатика» стали:

- Мунтян Ксенія Сергіївна, учитель біології Новоодеської  гуманітарної гімназії;

- Петрова Тетяна Вікторівна, учитель інформатики Дільничного ЗЗСО;

 - Воробйов Владислав Іванович, учитель інформатики  Новоодеської  гуманітарної гімназії, який  став лауреатом обласного туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року», посівши ІІІ місце,   у номінації «Інформатика».  

Вищезазначеним педагогам виплачено грошову премію

Педагогічні кадри

Станом на 01.09.2021 р. у закладах освіти району надання освітніх послуг здійснюють 252 педагогічних працівники.  Серед них: 22 педагоги- пенсіонери (19 – у закладах загальної середньої освіти) та 38 педпрацівників віком до 35 років (25 – у ліцеях та гімназіях).

Якісний склад шкільних педагогів складає 47%. (119 педагогів першої та вищої категорій). 16 педагогам присвоєне педагогічне звання «Учитель-методист», 43 - звання «Старший учитель», 1 – «Вихователь-методист», 12 нагороджені знаком «Відмінник освіти України».

 На 100% забезпечені медпрацівниками заклади дошкільної освіти, ліцеї м. Нової Одеси, Троїцька гімназія, Підлісненська гімназія.

Разом з тим, у  закладах не вистачає кваліфікованих педагогічних кадрів. Так, гостро стоїть питання із забезпеченням учителями англійської мови, фізики та математики, трудового навчання, музики, образотворчого мистецтва.

Так, після відміни обов’язкового відпрацювання випускниками педагогічних вузів, які вчилися за бюджетні кошти, до закладів освіти прибуває все менше молодих спеціалістів. Станом на 25 серпня 2022 року  не прибуло жодного молодого педагога.

Ситуація із педагогічними кадрами ускладнюється через війну. Деякі педагогічні працівники виїхали за межі громади, намагаючись врятувати себе та свої сім’ї від воєнних дій, частина наших колег добровільно стали до лав ЗСУ та захищають нашу країну на фронті. Ми пишаємося нашими колегами-захисниками, бажаємо їм перемоги. І продовжуємо роботу над основним завданням освіти - забезпечення належної якості освітнього процесу і через залучення кваліфікованих кадрів. Керівники закладів наполегливо працюють над цим питанням, забезпечуючи викладання  предметів  за рахунок залучення зовнішніх та внутрішніх сумісників, а також за рахунок збільшення тижневого навантаження педагогів. 

Матеріально-технічне забезпечення закладів освіти

Протягом І семестру 2021-2022 навчального року Новоодеською міською радою, управлінням освіти проводилася активна робота щодо матеріально-технічного стану закладів освіти. 

Було придбано:

·  комп’ютерної техніки на суму 1 164 240 грн. (ноутбуки, системні блоки, принтери);
· мультимедійне обладнання на суму 129 296 грн., 
· системи очистки питної води на суму 323 703 грн. для закладів дошкільної освіти;
· обладнання для харчоблоків на суму 219 860 грн.;
· встановлено металопластикові вікна у спортивному залі Підлісненської гімназії на суму 175 000 грн.;
· придбано обладнання для 1-го класу НУШ на суму 625 020 грн.;
· спортивного інвентарю на суму 32 402 грн.;
· телевізори на суму 11 500 грн.;
· класні дошки на суму 20 781 грн.;
· обладнання для газових топкових закладів освіти на суму 48 000грн.
Протягом липня-серпня 2022 року у закладах освіти за наявності приміщень було проведено роботи щодо облаштування найпростіших укриттів для учнів та працівників закладів, придбано необхідне обладнання. 

Проводиться необхідна підготовка закладів освіти до опалювального сезону. 
