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Новоодеська ДПІ  Вознесенського управління ГУ ДФС у Миколаївській області просить Вас розмістити на офіційному сайті Новоодеської міської ради наступну податкову інформацію:

-  Граничні терміни сплати ЄСВ для всіх ФОП ;
    
-  Строки сплати податків в 2019 р;

 -  Що буде, якщо не заплатити податок на нерухомість в 2019 році;

 
Начальник Вознесенського управління 

ГУ ДФС у Миколаївській області                                              А.М.Ігнатьєв

                         

Граничні терміни сплати ЄСВ для всіх ФОП – незалежно від системи оподаткування (включаючи загальну систему):
– за 1-й квартал – 19 квітень 2019 року;

– за 2-й квартал – 19 липень 2019 року;

– за 3-й квартал – 21 жовтень 2019 року;

· за 4-й квартал – 20 січень 2020 року. 
Строки сплати податків в 2019 р.

Строки сплати податків також залишилися незмінніми.

Єдиний податок
· ФОП груп 1 – 2 авансовим внеском не пізніше 20 числа (включно) поточного місяця або авансовим внеском за весь звітний період (п. 295.1 ПКУ);

· ФОП групи 3 — протягом 10 к. дн., що настають за граничним строком подання декларації (п. 295.3 ПКУ)

– I квартал – 20 травня 2019 року;
– II квартал – 19 серпня 2019 року;
– III квартал – 21 листопада 2019 року;
– IV квартал – 20 лютий 2020 року

Важливо!
Зверніть увагу, що для платників єдиного податку першої і другої груп терміни сплати єдиного податку не переносяться. Таким чином, якщо термін сплати (20-те число) припадає на вихідний (неробочий) день, єдиний податок необхідно сплатити в останній робочий день перед 20 числом.

При цьому майте на увазі: якщо ви оплачуєте податки в вечірній час (після 16:00 – 17:00), то вони будуть зараховані в бюджет тільки на наступний день.

Таким чином, щоб уникнути зайвих суперечок з фіскальними органами, намагайтеся не дотягувати зі сплатою єдиного податку до останнього дня, а якщо так сталося, то сплачуйте його хоча б до обіду.  

Єдиний соціальний внесок 

· щоквартально до 20 числа місяця, що настає за кварталом, за який сплачується ЄСВ (абз. 3 ч. 8 ст. 9 Закону про ЄСВ).

або

· щомісячно авансовим внеском — до 20 числа кожного місяця поточного кварталу (п.п. 2 п. 6 розд. IV Інструкції № 449 (Інструкція про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затверджена наказом МФУ від 20.04.2015 р. № 449

Що буде, якщо не заплатити податок на нерухомість в 2019 році?

Коли прийшов лист з фіскальної служби, не варто зволікати з оплатою податку на нерухомість. За затягування виплат податківці нараховують штрафи і пеню. Оплатити податок на нерухомість потрібно через 60 днів після отримання повідомлення. Якщо з якоїсь причини лист вам не спало, зверніться самостійно до інспектора і уточніть, чи потрібно вам платити податок на нерухомість за минулий рік. Якщо ви не заплатите за вказаний вище період, нарахують штраф.

Згідно із законом дні відраховуються після вручення повідомлення та, якщо лист так і не було отримано (наприклад, ви живете в новобудові і листоноша ще до вас не приносить листи), то відлік все одно почнеться. Це можна оскаржувати, але вирішення питання може затягнутися на місяці. Якщо у вас немає бажання «змагатися» з фіскалами, краще уточніть про рішення у інспектора з податку на нерухомість в ДФС за місцем реєстрації платника.

Стаття по темі: Кредит на купівлю квартири в Україні: у скільки обійдеться іпотека в 2019 році
За прострочену оплату податку нерухомості за статтею 126 Податкового кодексу нараховується штраф у розмірі 10% від суми податкового боргу (якщо прострочення 30 днів). Якщо прострочення становить більше місяця, тоді штраф – 20% від суми нарахованого податку на нерухомість.

Не варто забувати і про пеню. Її розмір вважає автоматично система і залежить вона від суми боргу, кількості прострочених днів і інших чинників. Якщо фізична особа є підприємцем, за податковий борг її можуть позбавити свідоцтва платника єдиного податку.

