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Новоодеська ДПІ  Вознесенського управління ГУ ДФС у Миколаївській області просить Вас розмістити на офіційному сайті Новоодеської міської ради наступну податкову інформацію:

-  Коли в реєстрації КОРО та РК можуть відмовити ;
    
-  Чи сплачує ФОП-«єдинник» — власник земельної ділянки земельний податок ;

 -  Про затвердження змін у довіднику ;

 
Начальник Новоодеської ДПІ

Вознесенського управління 

ГУ ДФС у Миколаївській області                                              В.В. Антоневич

                         

Коли в реєстрації КОРО та РК можуть відмовити 

Протягом двох робочих днів після отримання заяви про реєстрацію книги обліку розрахункових операцій та/або розрахункової книжки за формою № 1-КОРО (далі — реєстраційна заява за формою № 1-КОРО) контролюючий орган відмовляє в реєстрації КОРО, якщо:

• відсутня реєстрація РРО в контролюючому органі (у разі реєстрації КОРО на РРО);

• документи подано не в повному обсязі;

• в контролюючому органі наявні відомості про анулювання ліцензії на право здійснення відповідної господарської діяльності;

• в контролюючому органі наявні відомості про скасування реєстрації РРО (у разі реєстрації КОРО на РРО);

• суб’єкт господарювання не перебуває на обліку в контролюючому органі, до якого подано документи;

• щодо господарської одиниці, зазначеної у реєстраційній заяві за формою № 1-КОРО, суб’єкт господарювання не повідомив про такий об’єкт оподаткування відповідно до вимог п. 63.3 ст. 63 ПКУ або згідно з таким повідомленням відповідний об’єкт є закритим чи не експлуатується суб’єктом господарювання;

• суб’єкта господарювання не включено до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань;

• суб’єкт господарювання або його відокремлені підрозділи не перебувають на обліку в контролюючому органі за адресою господарської одиниці, де використовуватиметься КОРО.За наявності підстав для відмови в проведенні реєстрації КОРО контролюючий орган не пізніше двох робочих днів з дня отримання реєстраційної заяви за формою № 1-КОРО надає або надсилає (поштовим відправленням чи на електронну пошту) суб’єкту господарювання повідомлення про відмову в проведенні реєстрації КОРО із зазначенням підстав для такої відмови.Контролюючий орган у разі наявності визначених підстав для відмови відмовляє в реєстрації розрахункової книжки та повідомляє про це суб’єкта господарювання не пізніше двох робочих днів з дня отримання реєстраційної заяви за формою № 1-КОРО. 
Чи сплачує ФОП-«єдинник» — власник земельної ділянки земельний податок 
Платники єдиного податку звільняються від обов’язку нарахування, сплати та подання податкової звітності з податку на майно (в частині земельного податку), крім земельного податку за земельні ділянки, що не використовуються платниками єдиного податку першої – третьої груп для провадження господарської діяльності.

Тобто у разі здійснення будівництва (в тому числі виробничих об’єктів), фізична особа — підприємець не використовує у підприємницькій діяльності свої земельні ділянки. Відповідно не виконуються умови, які звільняють платника єдиного податку від сплати земельного податку.

Отже, фізична особа — підприємець — платник єдиного податку, що є власником земельної ділянки (право власності на земельну ділянку оформлене на фізичну особу — підприємця), на якій здійснюється будівництво (у тому числі виробничих об’єктів), сплачує земельний податок на загальних підставах.
                                                                                                                                                     Про затвердження змін у довіднику 
Зміни до довідника відповідності символу звітності коду класифікації доходів бюджету для платників за ліцензії, а саме: 22013100-плата за ліцензії на виробництво пального; 22013200-плата за ліцензії на право оптової торгівлі пальним; 22013300-плата за ліцензії на право роздрібної торгівлі пальним; 22013400-плата за ліцензії на право зберігання пального.  
