Шановні депутати міської ради та інші запрошені!

Втретє в цьому скликанні я, як міський голова у відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Регламенту роботи Новоодеської міської ради» звітую перед вами про виконання своїх повноважень, цього разу за 2018 рік.

Ми живемо у вкрай складних умовах сьогодення, яке переповнене різними соціально-економічними та політичними проблемами. Проте, саме проблеми людей і необхідність їх вирішення змушують нас мобілізуватися і шукати шляхи виходу із численних непростих ситуацій. 

Підсумовуючи роботу виконавчих органів міської ради за минулий рік, можна сказати, що нам вдавалося долати труднощі, витримувати випробування, підтримувати та забезпечувати діяльність усіх комунальних установ та підприємств міської ради, та зрештою й закласти підгрунття для подальшого розвитку міста в поточному році. 


Не можна сказати, що було легко, проте в Новій Одесі працьовиті, небайдужі, чуйні, цілеспрямовані люди, які переймаються майбутнім міста та країни. Щиро вдячний всім: і тим, хто підтримує наші ініціативи, і тим, хто йде до нас із своїми пропозиціями, ідеями. Насамперед відзначу весь наш депутатський корпус, який завжди був згуртованим, подякую членам виконкому, працівникам апарату, керівникам комунальних підприємств та установ нашого міста за плідну співпрацю. Їі результат у освітлених вулицях міста, в сприятливих умовах для малечі у міських дитячих садках, в покращенні послуг, що надаються нашими комунальними підприємствами. Не забуваємо й про турботу про ветеранів, про підтримку обдарованої та спортивної молоді міста. Ці кроки, які ми робимо разом, відчувають новоодесити, які підтримують плідну роботу міської влади та допомагають нам у щоденній роботі.

Виконання міського бюджету, забезпечення належного функціонування дитячих садків, стабільної роботи міських підприємств житлово-комунального господарства, покращення благоустрою міста (будівництво та ремонт доріг, освітлення вулиць), запровадження енергозберігаючих технологій - ось пріоритети у роботі міської влади і в поточному році. 



Ті результати, що ми маємо за три роки спільної роботи в цьому скликанні, значною мірою вдається досягти завдяки підтримці органів виконавчої влади та місцевого самоврядування вищого рівня, а також тісним зв’язкам з народними депутатами України, депутатами обласної та районної ради. Лише в минулому році завдяки такій підтримці до міського бюджету надійшли цільові субвенції з Державного та районного бюджету в сумі відповідно 917 тисяч гривень та 110,6 тисяч гривень. 

Напевно ви пам’ятаєте, як у минулому році у цій залі було прийнято рішення про надання коштів з міського бюджету в сумі 200 тисяч грн на проведення капітального ремонту сервісного центру МВС України в нашому місті. Мені приємно повідомити, що за підсумками 2018 року сума надходжень до міського бюджету від роботи цього центру склала більше 280 тисяч гривень, а за два з половиною місяці поточного року – вже 85 тисяч гривень.
          Говорячи про плідну співпрацю хочу нагадати й про збільшення фінансування з районного бюджету на утримання закладів дошкільної освіти, що дозволило в минулому році отримати порівняно з попереднім додатково 3,7 мільйона гривень, в цьому році також маємо зростання цієї субвенції ще на 1,4 млн гривень. 
           Зі свого боку, міська рада в минулому році перерахувала до районного бюджету більше 1365 тисяч гривень на спільні програми, 100 відсотків яких мають соціальну спрямованість – пільгове харчування дітей в школах міста, пільгові перевезення в міському пасажирському транспорті тощо. 
           Все це ми робимо для наших людей, і хоча кошти міського бюджету небезмежні, ми й надалі будемо домагатись подальшої соціалізації всіх наших видатків. 

Зазначу, що можливо щось з того, про що я буду сьогодні говорити у своєму звіті, ви вже мали змогу чути на попередніх сесіях, коли ми звітували про виконання бюджету, програми соціально-економічного розвитку міста, інших цільових програм. Та я хочу, не віднімаючи багато часу, зосередити увагу на найважливіших здобутках в 2018 році та проблемах, які треба долати в поточному році та до кінця роботи нашої каденції. 
Найперше, що необхідно сказати – це перевиконання доходної частини міського бюджету за минулий рік більше ніж на 1,1 мільйона гривень, або 7,7 відсотка. За рік до міського бюджету без врахування трансфертів надійшло 17,7 мільйона гривень. Це дійсно важливий показник, враховуючи цілу низку несприятливих умов. Нагадаю, що незважаючи на те, що в попередні роки міська рада зменшувала ставки податків на нерухомість, ставки єдиного податку для фізичних осіб, проте в звітному році нам вдалось виконати основні планові показники надходження найважливіших для наповнення міського бюджету єдиного податку з фізичних осіб та з сільгоспвиробників, податку на нерухоме майно з власників житлової та нежитлової нерухомості. Перевиконані також планові показники надходжень від земельного податку з фізичних та юридичних осіб, орендної плати за землю з юридичних осіб, плати за надання адміністративних послуг, а також від адміністративного збору за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно. 
В загальному фонді міського бюджету 2018 року питома вага окремих найважливіших доходів становить:

-  єдиний податок - 36% , за рік надійшло 6,4 млн. грн.,
-  акцизний податок  27% , за рік надійшло 4,7 млн. грн.,
- земельний податок та орендна плата за землю - 24%, за рік надійшло 4,3 млн. грн.

-  податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки - 6%, надходження становлять 1056,3 тис. грн. 

            Говорячи про проблемні питання з виконанням дохідної частини міського бюджету зверну вашу  увагу на три основні фактори. Перший – в 2018 році не виконано планове завдання щодо надходжень від орендної плати за землю для фізичних осіб, що пояснюється продажем земельних ділянок у власність, внаслідок чого фізичні особи стали платниками земельного податку, який значно менше ніж орендна плата. Та і в цілому надходження від податку та орендної плати за землю в 2018 році (4,3 млн грн) практично дорівнювали надходженням позаминулого року (4,2 млн грн), і основна причина – відсутність індексації земельних податків. В нашій країні кожного росту зростає мінімальна заробітна плата та пов’язані з нею податки, ростуть ціни на енергоносії та продовольчі товари, що має наслідком збільшення видатків на утримання соціальної сфери, проте вже декілька останніх років не змінюються нарахування плати за використання земель.   Друге – минулого року не виконано планові надходження від акцизного податку. Ще декілька років тому (2015-2016 роки) ми нарадуватись не могли, спостерігаючи за зростанням доходів місцевого бюджету від цього податку. І коли в 2017 році держава повернула акциз за пальне до державного бюджету, залишаючи місцевому бюджету доходи на рівні попереднього року, ми й подумати не могли, що цей податок не буде виконуватись. Адже і ціни на бензин та дизельне паливо, і ціни на алкогольні та тютюнові вироби зростали багатократно. А ось доходи міського бюджету несподівано впали. В 2018 році порівняно з попереднім роком ми отримали дещо менше і податку від пального, і від алкоголю та тютюну, а в підсумку отримали невиконання планових надходжень від акцизу на 42 тис. грн.  Третє – значно менше доходів ми отримали від продажу землі - 981 тис грн (в 2017 році були продані земельні ділянки на загальну суму 6,3 млн грн). 
          Та не все так сумно. Наприкінці минулого року до міського бюджету надійшла значна сума коштів від грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища 1,8 млн грн. Таким чином сума надходжень до загального та спеціального фонду міського бюджету за 2018 рік склала 31 мільйон 596 тисяч грн. В 2017 році з врахуванням продажу земельних ділянок сума доходів дорівнювала 30 млн 246 тисяч грн. Отже чистий плюс майже мільйон 300 тисяч грн. 
Я не буду детально зупинятись на виконанні видаткової частини міського бюджету, скажу лише про те, що має значення в поточному році. Економію коштів міського бюджету по різним напрямкам видатків минулого року вдалось досягти майже у всіх наших основних групах видатків: і в галузі дошкільної освіти, і в благоустрої, і в утриманні апарату виконкому, і в ДЮСШ та рятувальному посту. Все це дало змогу заощадити в бюджеті 2018 для видатків бюджету поточного року додатково майже 1,7 млн гривень.   
           У сукупності з перевиконанням доходної частини бюджету за минулий рік це дає нам впевненість в сьогоднішньому дні, ми маємо непогані залишки, і можемо виконувати видатки розвитку не чекаючи перевиконання за півроку чи за 9 місяців. 

Про видатки 2018 року:
Як і у всі попередні роки значна доля видатків міського бюджету спрямовувалась на утримання закладів дошкільної освіти: в 2018 році з загального фонду ми витратили 11,7 млн грн що дорівнює 43 % , зі спеціального – ще 1 млн грн. На харчування дітей в 2018 році направлено 2,2 млн. грн. За 2018 рік плата за харчування склала  32,0 грн. в день на одну дитину. Це один з найвищих показників в Миколаївській області. І ми маємо достойний результат : виконання норм харчування по основним видам продуктів харчування за 2018 рік складає 99,4%. Це найкращий наш показник за всі останні роки, і говорить він про те, що наші діти отримують повноцінне харчування, в дитячому раціоні кожного дня в необхідній кількості м'ясо - молочні продукти, овочі та фрукти.  

Треба також відзначити, що з 1 липня 2018 року через недостатню наповнюваність ми закрили групу в ДНЗ 3, а 1 вересня минулого року було призупинено діяльність ДНЗ № 6 в селі Криворіжжя. В підсумку заходи з економії бюджетних коштів дали непоганий результат, адже якщо порівняти видатки на дошкільну освіту міста за 2 місяці минулого року з цим же періодом поточного року можна відмітити, що незважаючи на значне зростання мінімальної зарплати, ріст цін на енергоносії та продукти харчування, ми маємо навіть економію в 3,3 відсотки або 60 тисяч грн.  Проте ми ніколи не економимо на дітях, наше головне завдання – забезпечити дитячі заклади всім необхідним для повноцінного їх функціонування. Та з безгосподарністю і нераціональним використанням бюджетних коштів ми будемо вести боротьбу й надалі. 

В бюджеті 2019 року з загального фонду заплановано здійснення видатків на дошкільну освіту в сумі 13,5 млн грн або 48,4 % всіх видатків бюджету. В поточному році нам вже надійшли кошти з державного бюджету, що були виділені наприкінці минулого року в сумі 744 тисяч грн на продовження робіт з капітального ремонту будівлі ДНЗ № 1. Є також сподівання щодо підтримки наших планів щодо запровадження заходів з енергоефективності в інших закладах дошкільної освіти за рахунок коштів з державного бюджету. 
Ще одним вагомим здобутком минулого року є стабільна робота комунальної підприємств. В лютому поточного року ми слухали на засіданні виконкому звіти керівників про результати роботи в 2018 році. Головний здобуток – комунальні підприємства міста завдяки наполегливій роботі їх керівників та трудових колективів демонструють зростання власних доходів, збільшення обсягів наданих послуг населенню, не мають заборгованості по зарплаті, платежам до бюджету та розрахункам за енергоносії. Причому в минулому році вони це зробили без підвищення тарифів ні для населення, ні для інших споживачів. Дуже добре виручила дотація з міського бюджету, що зросла з 1,95 млн грн в 2017 році до 3,0 млн в 2018 році, частка якої в доходах підприємств склала 40,2 %. Загальна ж сума доходів комунальних підприємств міста в 2018 році становила 7,45 млн грн, зростання власних доходів, ще раз підкреслю – без підвищення тарифів, становило за рік 600 тисяч гривень, або більше 15 відсотків. 
Окремо зупинюсь на роботі КП НМВК. За станом на листопад 2018 року тарифи на водопостачання в нашому місті останній раз підвищувались ще в серпні 2014 року, і коли ми порівняли їх з діючими тарифами в інших населених пунктах області, стало зрозуміло, що треба негайно виправляти ситуацію, оскільки подальше зволікання мало б наслідком або банкрутство комунальників, або ж стрімке збільшення дотації з міського бюджету та припинення виконання всіх інших програм розвитку міста. Зваживши всі «за» та «проти» в грудні минулого року ми прийняли виважене рішення. Тарифи для населення було підвищено з 7,55 грн до 15 грн за 1 куб. м., для інших споживачів вони встановлені на рівні економічно обґрунтованих витрат підприємства – в розмірі  27,00 грн. за 1 куб. м. Окрім того ми започаткували з 1 січня п.р. виплату КП «Новоодеський міський водоканал» різниці в тарифах, коли за кожний кубометр питної води, проданої населенню, міська рада доплачує підприємству 12 грн. За два місяці поточного року згідно наданих розрахунків ми надали водоканалу дотацію в сумі 143,7 тис.грн. Серйозним викликом для роботи наших комунальних підприємств, і в першу чергу це стосується водопостачання, став перехід з 1 січня п.р. на оплату електроенергії окремо постачальнику та транспортувальнику. На наш погляд це сама сумнівна з усіх реформ, які проводить центральна влада. Для наших комунальників її запровадження вже призвело до стрімкого росту видатків на енергоносії. Для прикладу наведу ситуацію в міськводоканалі: якщо в грудні 2018 року середня вартість 1 квт-години електроенергії згідно рахунку Обленерго становила 1,63 грн, то вже сума оплати в січні за 1 квт-годину склала 2,87. При цьому нарахування вперше за багато років проводились без розподілу на денний тариф чи нічний. На щастя вже з 1 лютого п.р. вдалось укласти договір про застосування нічного тарифу, і за лютий середня вартість 1 квт години склала 1,7 грн. Ми будемо ретельно відстежувати подальший розвиток цієї ситуації, адже ми не виключаємо, що в цьому році ми будемо або знову підвищувати тарифи на водопостачання для споживачів, або вишукувати можливості для компенсації додаткових витрат з міського бюджету.
Тепер про роботу КП «Правопорядок» в 2018 році. Порівняно з 2017 роком КП «Правопорядок» збільшило доходи по всім основним напрямкам своєї діяльності. Особливо приємно, що без підвищення тарифів для населення, доходи від вивезення ТПВ за останній рік зросли майже на 40 відсотків. Значний обсяг робіт виконується і на об’єктах міської інфраструктури, що фінансуються з нашого бюджету (освітлення вулиць, утримання світлофору, благоустрій кладовищ, зимове утримання доріг тощо), але тут приріст не такий значний – лише 7 відсотків. Ми наприкінці минулого року також зробили детальний аналіз роботи підприємства та перспектив його роботи в 2019 році. І прийшли до висновку, що це той випадок, коли тарифи для населення ліпше не підвищувати. Адже тут ми маємо не один вид діяльності як у міськводоканала, а декілька, і для того, щоб підприємство вийшло на бездотаційність, тарифи треба підвищувати майже в п’ять раз! Тому при затвердженні міського бюджету нами було внесено  пропозицію щодо збільшення суми дотації на 2019 рік, яка дозволить цьому підприємству здійснювати надання комунальних та інших послуг населенню, виконувати іншу статутну діяльність беззбитково.  

Щодо роботи КП «Прибузьке». В минулому році інформаційний простір Миколаївщини і не тільки сколихнула новина про екологічну катастрофу в Новій Одесі. Вочевидь саме таким чином один народний обранець з сусіднього села, в якому очевидно з екологією проблем немає,  вирішив підняти власний політичний рейтинг. Його анітрохи не турбувало, що міською владою в попередні роки вже був розроблений проект реконструкції СПБО, що на цей проект обласна рада виділила в бюджеті 2018 року чималу суму коштів, а для забезпечення його проходження через державну експертизу конче необхідно було прийняття на рівні Києва рішення про зменшення санітарної зони навколо цього об’єкту. То ж до нашого міста поїхали чисельні комісії та телевізійні репортери. На ТВ-каналах показували різнокольорове рукотворне озеро, що створене з відходів маслосирзаводу багато-багато років назад, а жителі міста, що реально потерпають від його смороду вже довгий час, наче по неписаному сценарію скаржились виключно на бездіяльність міської влади. Ніхто не хотів навіть вникнути, що  озеро розташоване за межами міста, і до повноважень посадовців міської ради аж ніяк не входить притягнення до відповідальності керівників промислових підприємств, оскільки це виключна компетенція органів державної виконавчої влади. Більше того, попередні перевірки органів державної виконавчої влади роботи наших промислових підприємств до цього часу не виявляли ніяких суттєвих порушень. За межами уваги телевізійників залишилась і вся кропітка робота міської ради за останні два роки, спрямована на виправлення ситуації. Тож тепер, коли ця політична метушня дещо затихла,  хочу висловити слова глибокої подяки керівникам обласної державної адміністрації, які розібрались в даній ситуації, провели дієві переговори з власниками промислових підприємств, діяльність яких так негативно впливає на екологію нашого міста. 
І це мало позитивний вплив для вирішення даної застарілої проблеми. В зв’язку з виявленими фактами порушення діючого законодавства при проведенні аналізів стічних вод, що надходять до міської каналізаційної мережі, нам було рекомендовано звільнити з займаної посади директора КП «Прибузьке» Квашенка В.І. Ми це зробили наприкінці грудня, коли закінчився термін його контракту.
Але до цього часу було посилено контроль за скиданням стічних вод від Миколаїврибпрому та ТОВ Інтерфуд, внаслідок чого суттєво зросли надходження за перевищення нормативів скідів від цих підприємств. Додатково ми вже в найближчий час вимагаємо від КП Прибузьке облаштувати прийомні колодязі та встановити фекальні лічильники для прийому стоків від наших промисловиків. Це дасть зокрема і можливість зупиняти прийом стічних вод від тих підприємств, які допускають раптові скиди зі значним перевищенням нормативів. Сподіваємось, що запровадження таких заходів в комплексі з проведенням попередньої очистки стоків на самих підприємствах та здійсненням подальшої реконструкції міської СПБО дасть можливість поліпшити стан речей з чистотою повітря в нашому місті. І вже є домовленість з народним депутатом України по нашому округу Вадатурським А.О. щодо його сприяння здійсненню запланованих нами заходів для їх підтримки  центральними органами виконавчої влади. 
Про наші комунальні підприємства говорити можна ще багато, адже їх робота поза всяким сумнівом впливає на відношення мешканців до нас з вами, до міської влади. І я щиро вдячний всім: і тим, хто сидить в цьому залі, і тим, хто працює в цій важливій сфері за розуміння, підтримку і терпіння. В минулу п’ятницю працівники міської ради вперше провели урочисті заходи, поєднані з аматорським концертом, до Дня працівника житлово-комунального господарства. Того дня на сцену за грамотами та подарунками виходили ті, кого ми не помічаємо, коли у нас є вода в крані та  своєчасно вивозиться сміття, коли ми вдихаємо чисте повітря, а вулиці сяють сотнями ліхтарів. І як же зле дехто говорить про них, коли щось іде не так. Але ж місто – як велика родина. У кого з нас все і завжди добре вдома, у кого не буває тимчасових, а  інколи і не тимчасових нездоланих проблем ? 
Запорукою успіху є наша спільна любов до рідного міста, і хоча проблем в ньому ще дуже багато, відверто признаюсь, що стільки конкретних та визначних справ, скільки ми з вами зробили в цьому скликанні, місто не отримувало за всі попередні роки незалежності.

Про інші наші здобутки в минулому році та виклики цього року буду говорити максимально стисло, майже тезисно.

В галузі водопостачання основний акцент спробуємо змістити на встановлення засобів обліку питної води у споживачів. Для цього є задумка створити дочірнє підприємство при міськводоканалі, заодно опрацьовуємо можливість уникнення зайвих витрат з міського бюджету,  пов’язаних з тим, що з грудня минулого НМВК став платником податку на додану вартість. Також маємо наміри передати на баланс цього підприємства міську водомережу, щоб оплачувати цьому підприємству роботи з її реконструкції, а також роботи по облаштуванню розподільчих колодязів запірною арматурою.
Всіляко продовжуватимемо освітлення вулиць міста. Як кажуть до гарного в нас дуже швидко звикають. До нас надходить маса звернень і від вас, і від інших мешканців міста з одним питанням – коли вже і в нас буде зроблено вуличне освітлення. Насправді роботи треба зробити ще дуже багато, але порівняно з 2015 роком, коли ми починали роботу в своїй каденції загальна протяжність ліній освітлення зросла майже в 4 рази - з 13,7 до 50,4 км, кількість ліхтарів більше ніж в 5 раз – зі 185 до 995!  В міському бюджеті на 2019 рік передбачено 500 тис.грн. на відновлення вуличного освітлення, і перш за все в планах повністю відновити освітлення в житловому мікрорайоні «Переселяни».

Дорожнє господарство. 
В минулому році виконано кап. ремонт вулиці Лесі Українки вартість робіт 1298,4 тис.грн. (1478 м2) та капітальний ремонт вулиці Іпатенко (під’їзд до ДНЗ №4) вартість робіт 756,8 тис.грн. (988 м2), всього - відремонтовано 2466 м2 асфальтного покриття на суму 2055,2 тис.грн. В цьому році таких коштів в бюджеті у нас на жаль поки що немає. Отже основну увагу приділимо поточному ремонту вулиць міста у жорстві. Там роботи завжди хватає, адже під час великих злив жорства постійно змивається. В минулому році були виконання поточні ремонти по вулицям  Решетеєва, Одеській, Миру, Радистів, Пушкіна, Перемоги, Українській, Джерельній, Сапроненка, Чехова, Малиновського, Новоодеська, Леваневського, Мельнична, Незалежності, пров. Миколаївському та  Заводському. То ж в цьому році продовжуватимемо латання дірок й далі.

Благоустрій міста як відомо є його своєрідною візитівкою. В звітному році придбано та встановлено автобусні зупинки по вул. Лесі Українки та на автостанції по вулиці Кухарєва. Придбано та передано мешканцям для встановлення в житлових мікрорайонах 12 елементів дитячих майданчиків, а саме: вул.. Лермонтова (лісгосп), Торгова, Репіна, Будівельників, Декабристів, Центральна №89, Петрівська, Ватутіна, Кухарєва, Центральна, Набережна, Іпатенка та с. Криворіжжя. В цьому році планів багато, але коштів не багато. Вирішувати, що будемо робити в першу чергу, а що ще почекає своєї черги ми будемо разом на сесіях. 

Генеральний план міста. Весь минулий рік наші спеціалісти апарату працювали над цим питанням, і якщо роботу з розробки генплану села Криворіжжя успішно завершено, то на жаль через незалежні від нас обставини робота над Генпланом міста призупинена, і зараз  нам в найкоротші терміни необхідно вирішувати питання з новим виконавцем робіт. Адже без цього ми не можемо починати роботи з оновлення нормативно-грошової оцінки земель.   

Пасажирські перевезення в місті здійснює ТДВ «Автомобіліст», що є переможцем конкурсу. В жовтні 2018 року надійшло звернення від перевізника щодо коригування тарифу для маршрутного таксі на маршрутах №2 «Автовокзал-Лісгосп», №3 «Автовокзал–ХПП» та №4 «Вул. Леваневського–РЕМ». Згідно економічно обгрунтованих розрахунків підприємства нас просили встановити його на рівні 7,54 грн за одну поїздку. Ми пішли на компроміс з цим підприємством і домовились про встановлення тарифу в 6 грн. Аналогічна ситуація була й з тарифом на автобусний маршрут  №1 «Вул. Леваневського – вул. Ювілейна», де при економічно обгрунтованому тарифі в 5,66 грн ми затвердили 5 грн.  До речі на даному маршруті, за рахунок коштів міського бюджету,  здійснюється безкоштовний проїзд пільгової категорії громадян. І ще одне відзначу з гордістю: Нова Одеса чи не єдине місто в області, де школярі мають право на безкоштовний проїзд по проїзним талонам на всіх міських маршрутах. В інших містах їм лише надається пільга сплачувати за квиток на 10% менше від встановленого тарифу.
Управління комунальною власністю. В минулому році ми чи не вперше за всі останні роки оголошували конкурс на продаж комунального майна. Конкурс відбувся, проте через ряд суб’єктивних причин визначений ліцитатором переможець гроші не заплатив, і майно залишилось в нашій власності. Враховуючи, що за цей рік стан того майна лише погіршився, вимогою часу є повторне оголошення і проведення конкурсу. Протягом минулого року наші спеціалісти працювали також над вирішенням питанням оформлення  майна колишнього КП «Благоз». Дуже сподіваюсь, що ще до кінця поточного року ми все ж зможемо нарешті завершити ліквідацію КП «Благоз», що триває з 2013 року.  До речі, беручи до уваги обмаль коштів бюджету розвитку міста у поточному році, нам дуже потрібно вишукувати додаткові джерела надходжень до бюджету, і зокрема продавати якесь непотрібне нам майно, що стоїть без діла, та не приносить місту жодної користі. Це стосується в рівній мірі як нерухомого майна, так і вільних земельних ділянок, що належать до комунальної власності. 
Декілька слів про соціальний захист. На жаль, сьогодні дуже багато мешканців нашого міста можна віднести до соціально незахищених категорій. В самому скрутному становищі  перебувають непрацездатні особи. Якщо для працездатних осіб низький прожитковий мінімум нівелюється більш високим рівнем мінімальної зарплати, то непрацездатні - інваліди, пенсіонери, ветерани в найбільшій мірі потребують нашої уваги та підтримки. І ми з вами це постійно робимо всілякими способами. Більше трьох років ми тримали на найнижчому рівні тарифи на воду, до цього часу стримуємо підвищення тарифу на вивезення сміття. Ми перераховуємо до районного бюджету чималі кошти на пільгові пасажирські перевезення в місті. Зрештою, надаємо матеріальну допомогу окремим категоріям, яким вона так конче необхідна. В 2018 році з міського бюджету надали допомоги на 55 тис.грн, в цьому році плануємо надати на 65 тисяч. Ще 120 тис.грн вже витратили як допомогу на відселення двох сімей з аварійного житла. Пам’ятаємо про ветеранів війни, яким тричі на рік розвозимо продуктові набори, щороку цінними дарунками відзначаємо довгожителів міста. 
Про спорт, культуру та роботу з молоддю мені звітувати нема потреби. Адже це завжди так гарно робить наш депутат, начальник відділу Ситчик Л.В. 
До всього того додам, що в нас є міський будинок культури, який потребує капітального ремонту, у нас чи не єдиний районний центр, в якому окрім районної є власна міська ДЮСШ. Ми підтримуємо роботу з дітьми та молоддю, проводимо чисельні заходи, і нам є чим пишатись. Минулого року вихованці нашої ДЮСШ неодноразово ставали призерами різних змагань обласного рівня. За минулий рік на більше ніж 20 наших заходах, що ми проводили з різними громадськими організаціями, побувало більше двох тисяч мешканців міста. Наш підхід до цього питання дещо відрізняється від сталих підходів інших органів влади: кожного року ми намагаємось придумати ще щось нове, чого не було раніше. Минулого року вперше провели виставку вареників під час святкування Дня міста, турнір по доміно для прихильників цієї гри, захід, присвячений закриттю міської новорічної ялинки. Ми відкриті для будь-яких пропозицій щодо проведення нових культурних чи спортивних заходів. А ті, що започаткували раніше, як правило, намагаємось перевести в розряд традиційних. 
Регуляторна політика. 
Відповідно до вимог п. 18-1 ч.4 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  та статті ст.38 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» як міський голова я щорічно звітую також про здійснення Новоодеською міською радою та її виконавчим комітетом державної регуляторної політики. В минулому році міська рада та її виконавчий комітет здійснювали таку діяльність відповідно до правових і організаційних засад, визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон), та в межах наданих повноважень. Всі рішення міської ради та її виконавчого комітету, направлені на регулювання господарських і адміністративних відносин із суб’єктами господарювання, були прийняті відповідно до процедури, визначеної зазначеним Законом.
План діяльності міської ради  на 2018 рік з питань підготовки проектів регуляторних актів було затверджено рішенням від 24 листопада  2017  року  № 2.

Протягом 2018 року спеціалістами апарату було підготовлено, а міською радою та виконавчим комітетом прийнято 4 регуляторних акти ( по 2 рішення ради та виконкому), а саме:

в червні 2018 року прийняті два рішення міської ради –  «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2019 рік» та «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2019 рік». В другому півріччі прийняті два  рішення виконкому «Про затвердження Порядку встановлення та зміни поштових адрес об’єктам нерухомості» та «Про внесення змін до рішення Виконавчого комітету Новоодеської міської ради від 05.07.2017р. № 67» (щодо Правил розміщення реклами в місті).

           З метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань відповідно до Закону, а також реалізації права громадськості впливати на будь-який з етапів регуляторної діяльності на кожному з етапів інформація, пов’язана з регуляторною діяльністю, розміщується на офіційному веб-сайті міської ради. Повідомлення про оприлюднення регуляторних актів  друкуються  в  районній газеті  «Промінь».
 

 В цілому стан реалізації державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності в місті визначає стійку тенденцію до впорядкування регуляторних процесів згідно з нормами та вимогами Закону, а впровадження принципів регуляторної політики в життя дозволяє врахувати інтереси суб’єктів господарювання і територіальної громади міста. 

Інша діяльність

Робота міської ради, її структурних підрозділів, виконавчого комітету та його апарату не обмежується тими основними напрямками, про які я вже зазначив у своєму звіті. 

Перш за все необхідно сказати про те, що одним з найважливіших показників нашої роботи є робота зі зверненнями громадян.  В 2018 році працівниками апарату виконавчого комітету було розглянуто 1419 письмових звернень та 1418 усних. Найбільшу кількість звернень (1396 усних та 960 письмових) розглянуто працівниками реєстраційного відділу (це питання державної реєстрації місця проживання, а також оформлення правочинів в галузі державної реєстрації об’єктів нерухомого майна). Значну кількість звернень розглянуто в апараті виконкому з питань земельних відносин та житлово-комунального господарства в профільних відділах: відповідно 254 та 59. Всі звернення розглянуті своєчасно з наданням письмової відповіді або прийняттям відповідного рішення ради чи виконкому згідно вимог чинного законодавства. За 2018 рік на сесіях міської ради розглянуто та прийнято рішення по 189 земельним питанням (за 2017 рік -77 ). 

Підготовлено та проведено 12 чергових та одне позачергове засідання виконавчого комітету, на яких розглянуто та прйнято 126 рішень виконкому. Робота виконавчого комітету здійснювалась відповідно до його Регламенту роботи. В полі зору виконкому традиційно були питання виконання показників міського бюджету, ми слухали інформації про його виконання щоквартально. Двічі на рік заслуховували звіти керівників комунальних підприємств міської ради про їх фінансово-господарську діяльність. В полі зору та постійної уваги  перебували також наповнюваність груп та виконання натуральних норм харчування в дошкільних навчальних закладах міста, робота інших комунальних установ міської ради (рятувальний пост, МДЮСШ, міський будинок культури).  Понад двох третин рішень виконкому були прйняті за заявами громадян щодо надання тих чи інших послуг (встановлення поштової адреси, порядкового номеру земельної ділянки, надання дозволу на видалення зелених насаджень, взяття на квартирний облік, надання матеріальної допомги тощо).

За минулий рік прийнято 115 розпоряджень з кадрових питань та 87 щодо надання відпусток, 107 з питань основної діяльності. Окрім того працівниками апарату за рік опрацьовано 1591 вхідних документів та відправлено 1442  листів вихідних документів. 

Підсумки


2018 рік нам запам'ятається як період напруженої праці та максимальної концентрації зусиль, спрямованих на збереження стабільності та розвитку. Головне, що ми ніколи не ділимо людей на правильних та неправильних, достойних та недостойних, не допускаємо протистоянь, хоча в місті є такі особи, що зводять все до недовіри, видаючи бажане за дійсне, вишукують різні причини, аби збудоражити людей. Та новодесити  -люди мудрі і обов'язково розберуться, хто і чого вартий. Тож нашим найдорожчим спільним здобутком є збереження миру і цілковитої безпеки городян. Ми знаємо ціну життя! Міська влада й надалі робитиме все, щоб у місті був спокій.



Кожен день приносить міській громаді, та нам, як її очільникам, нові турботи, нові проблеми. Проте я переконаний, що спільно, усією громадою, можна досягти багато. У нас дієвий депутатський корпус, досвідчений виконком міської ради, професійний апарат. Ми ніколи не ділимось за партійною приналежністю і всі разом працюємо на територіальну громаду. Адже Нова Одеса - це місто, багате працьовитими людьми та трудовими досягненнями, чудовою природою рідного краю та родючою землею. Місто, що має 242-річну історію. Тож ми неустанно й наполегливо запрошуємо до співпраці керівників підприємств, установ, організацій, приватних підприємців, всіх громадян, які небайдужі до долі нашого міста, розвитку його інфраструктури, відновлення економічного та культурного потенціалу Нової Одеси. Для нас, представників міської влади завжди у своїх діях пріоритетними залишаються інтереси людини. Переконаний: вирішувати проблеми міста ми будемо спільно, допомагаючи один одному, проявляючи людську мудрість та толерантність. Як міський голова повністю усвідомлюю ступінь відповідальності, яку поклали на мене новоодесити.

Вірю, що й надалі ми будемо усією громадою працювати для загального добра, миру і злагоди. Адже майбутнє нашого міста -  наше спільне завдання. 

Дякую за увагу та командну роботу, яка беззаперечно має бути  результативною.
Міський голова                    





       О.П.Поляков

