Звіт голови постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, містобудування, 

земельних ресурсів з травня 2018 року по травень 2019 року
Постійна комісія з правових питань та соціальної політики сформована з восьми депутатів.

Голова комісії – Бітіньш Р.Я., заступник голови комісії – Анкоссі А.Б., секретар комісії – Бондарець Н.О. , члени комісії : Власенко А.А., Іпатенко Р.І., Маліцька Н.О., Семикін В.О., Трофимович В.Д. 
У своїй діяльності постійна комісія керується Законом України «Про місцеве самоврядування», Регламентом Новоодеської міської ради, Положенням про постійні комісії Новоодеської міської ради VII скликання.

За звітний період проведено 10  засідань постійної комісії, із них два засідання спільних із іншими комісіями.  На засіданнях розглянуто та затверджено 107 проектів рішень. 

Діяльність комісії провадилась за планом роботи міської ради, безпосередньо планом роботи постійної комісії, окремими дорученнями голови ради та відповідно до питань, що виникали у зв’язку із роботою ради, діяльністю окремих депутатів та на підставі скарг і заяв окремих громадян.
Відповідно до функцій постійної комісії щорічно детально вивчається хід виконання  програми соціально-економічного розвитку, та надаються пропозицій стосовно заходів до Програми на наступний рік. Заходи даної програми безпосередньо стосуються виконання доручень виборців депутатам міської ради та міському голові.
Комісією здійснюється контроль за дотриманням земельного законодавства, затвердженої містобудівної документації при плануванні та забудові міста, виконанням проектів і схем землеустрою.
Постійно на комісії присутні керівники комунальних підприємств, що надає змогу депутатам аналізувати дотримання Правил благоустрою території м. Нова Одеса, аналізувати графіки подачі води, та результати роботи очисних споруд. 

Депутати комісії залучаються до засідань про вирішенні земельних спорів. 
Розглянуто хід виконання 4 Програм ради, заходи яких знаходяться на контролі нашої комісії. Це такі Програми як «Забезпечення заходів з організації рятування на водах 2016-2020 роках», «Комплексна Програма  реформування і розвитку житлово-комунального господарства Новоодеської міської ради», «Програма розробки містобудівної документації міста Нова Одеса на 2016-2020 роки», «Програма охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів і забезпечення екологічної безпеки по Новоодеській міській раді на період з 2016 по 2020 роки».

Вивчалося питання розміщення зовнішньої реклами на території міста Нова Одеса, щорічно затверджується перелік об’єктів, які підлягають приватизації. 
Великої гостроти набуло питання утримання сміттєзвалищ. Практично в усіх куточках міста виникають стихійні звалища. З метою поліпшення стану навколишнього середовища, благоустрою, озеленення, територій підприємств, організацій та установ, житлових фондів та прилеглих до них територій потрібно забезпечити належне утримання територій, і активніше підключатися всім мешканцям до місячника з благоустрою, оголошеного міською радою. 

Ще більшою проблемою в місті є неприємних запах від очисних споруд міста та молокопереробного заводу. На минулій сесії нами вже виділено кошти на доопрацювання проекту щодо реконструкції очисних споруд. Певні кроки зроблено і керівництвом заводу.
Крім того, вважаю, що під постійний контроль комісії необхідно взяти такі питання: 

- раціональне використанням земель державної і комунальної власності та укладенням відповідних договорів оренди;

- благоустрій та належний санітарний стан міста та с. Криворіжжя; 

- практика проведення виїзних засідань постійної комісії на місцях та багато інших важливих питань.

На ці та інші питання буде спрямовано  подальшу робота постійної комісії. Вважаю, що спільно будемо знаходити нові можливості для того, щоб конструктивно працювати над питаннями, що залишаються проблемними, шукати ефективні шляхи їх вирішення. 


 Хочу звернути увагу, що обов’язковою умовою успішної роботи комісії є свідоме ставлення депутатів, членів комісії до виконання своїх обов’язків, активна позиція у здійсненні намічених завдань, наполегливість у виконанні рішень комісії.


            Дякую за увагу.
Голова комісії






Р.Я.Бітіньш
