Звіт

про виконання міської програми «Турбота» в 2019 році

       У переважній своїй більшості питання соціального захисту населення належить до Державних повноважень, виконання яких делеговані органам місцевого самоврядування. Враховуючи, що Нова Одеса – місто районного значення, більшість питань соціального значення та пенсійного забезпечення вирішують управління органів державної виконавчої влади району: управління соціального захисту населення та Управління Пенсійного фонду.

      Управління соціального захисту населення здійснює повне та своєчасне нарахування субсидій та всіх видів державної допомоги відповідно до чинного законодавства України. Виконком міської ради всіляко сприяє здійсненню заходів щодо нарахуванню субсидії громадянам шляхом надання безкоштовних довідок та іншої інформації до органів державної влади, які здійснюють нарахування та виплати відповідно до чинного законодавства України. На звітний період різні види державної допомоги в місті Нова Одеса отримують близько 1100 сімей, з них 760 осіб отримують допомогу сім’ям з дітьми, 237 осіб отримують допомогу як малозабезпечені, 1613  сімей отримують субсидії.

В 2019 році послугами на надомному обслуговуванні користуються 131 мешканців міста  (в 2018 році цими послугами користувалися 129 осіб), яким надаються послуги в повному обсязі. В 2019 році отримали платні соціальні послуги згідно договорів - 38 осіб. Виплачувалася грошова компенсація непрацюючим фізичним особам, які постійно надають послуги громадянам похилого віку, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги 64 особам, з них по догляду за психічно хворими громадянами - 23 особам .

         Управління Пенсійного фонду України в районі забезпечує новоодеситам повне і своєчасне нарахування та перерахунки пенсій. Заборгованості з їх виплат немає.

З метою вирішення невідкладних питань організаційного, матеріально-технічного, соціально-побутового обслуговування громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах, координації дій органів виконавчої влади, громадських організацій, благодійних фондів, діяльність яких має соціальну спрямованість, діє міська програма «Турбота» (затверджена рішенням Новоодеської міської ради № 8 від 18.12.2015 р.). На виконання даної програми затверджено заходи на період до 2020 року.

Щороку, згідно договорів, міською радою виділяються кошти на фінансування спільних програм. В 2019 році виділено та профінансовано 1388789 грн. З них на утримання фахівців з соціальної роботи районного центру соціальних служб сім’ї, дітей та молоді – 138846 грн., районної програми розвитку освіти 957943 грн., пільгового перевезення окремих категорій населення – 292000 грн.. та на пільгове перевезення школярів 485826 грн.   

На виконання заходів міської програми «Турбота» щороку проводяться заходи щодо надання учасникам бойових дій подарунків та продуктових наборів, зокрема учасникам бойових дій у роки Другої Світової війни до річниць Перемоги над нацизмом у Європі та Другої Світової війни, річниць визволення України та м. Нова Одеса від німецько-фашистських загарбників. В 2019 році з міського  бюджета виплачено коштів на суму 11000 грн. Постійно проводяться благодійні акції з метою залучення додаткових коштів та натуральної допомоги для надання різних видів адресної соціальної допомоги. Так до  дня людей похилого віку в жовтні 2019 року була надана натуральна допомога продукції підприємств міста на 15 продовольчих набори для осіб, яким виповнилося 90 і більше років, зібрано та вручено 50 продовольчих наборів  інвалідам І групи до Міжнародного Дня людей з обмеженими фізичними можливостями, було організовано роботу по збору благодійної допомоги для учасників АТО та їх сімей.
З метою виявлення та задоволення потреб у наданні соціальних послуг особам, які перебувають у складних життєвих обставинах, працівники апарату виконавчого комітету Новоодеської міської ради  беруть участь у складі комісій під час проведення обстеження умов проживання осіб похилого віку, багатодітних та малозабезпечених сімей. Згідно рішень виконавчого комітету надається матеріальна допомога малозабезпеченим громадянам по мірі надходження заяв від даної категорії населення, виплачується допомога на поховання громадян, які під час смерті не працювали і не отримували пенсії. В 2019 році виплачено допомоги 13 громадянам на суму 10,4 тис. грн.  

 Також надаються безоплатні ритуальні послуги з поховання самотніх громадян, або громадян чия особа не встановлена. В 2019 році виплачено допомоги на суму 12989 грн.  

Рішенням від 31 січня 2014 року № 4 внесено зміни до заходів міської програми «Турбота», які доповнено пунктом щодо надання матеріальної допомоги громадянам міста, які потрапили в скрутні життєві обставини.  Даний вид допомоги в 2019 році отримали 36 мешканців міста на суму 150 тис. грн.

Також рішенням від 25 листопада 2016 року № 2 внесено зміни до заходів міської програми «Турбота», які доповнено пунктом 18 щодо надання матеріальної допомоги громадянам України, які переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції в м. Нову Одесу. В 2019 році до виконавчого комітету Новоодеської міської ради звернулося 5 громадянина даної категорії населення, якому надана матеріальна допомога на суму 5000 грн. 

За клопотанням центральної районної лікарні виконкомом надається матеріальна допомога особам із числа малозабезпечених на проїзд для лікування від туберкульозу.

Міськвиконкомом організовується проведення оплачуваних громадських робіт для осіб, зареєстрованих як безробітні в Новоодеському районному центрі зайнятості в установах та підприємствах, віднесених до комунальної власності міста.   В 2019 р. нараховано та виплачено заробітної плати в сумі 59765 грн.  

 У випадках надходження до виконкому інформації щодо бездомних громадян сприяємо направленню даних осіб до спеціалізованих закладів. В зимовий період в місті створюються пункти обігріву. З метою адаптації  громадян, які звільнилися з місць позбавлення волі, за їх заявами, їм надається матеріальна допомога.

На підприємствах, в установах та організаціях міста виконується бронювання у розмірі 5% (квота) для працевлаштування осіб, які потребують соціального захисту і не спроможні конкурувати на ринку праці. 

         В 2019 році 3000 грн. використано на придбання подарунків для відзначення мешканців міста учасників бойових дій Другої Світової війни, почесних громадян міста з ювілейними днями народження. Пам'ятні подарунки вручено ювілярам учасникам бойових дій, ветеранам Другої Світової війни Лазюті В.М., Донію М.Р., а також почесним громадянам міста Нова Одеса Кобзарю М.П., Богзі А.А., Вітренку А.М., Бондар М.О., Пацюку В.В., Джупініну Ю.В.
       Доброю традицією в місті стало дарувати дітям-сиротам та позбавленим батьківського піклування, дітям з багатодітних родин, з обмеженими фізичними можливостями, дітям ліквідаторів аварії на чорнобильській АЕС новорічні солодощі. В 2019 році міськвиконкомом було придбано 200 пакунків на суму 10 тис. грн. 

      Отже, соціальний захист слід розглядати як одне із першочергових завдань як місцевих органів виконавчої влади, так і органів місцевого самоврядування усіх рівнів.

       Рішенням Новоодеської міської ради від 18 травня 2018 року № 8 в місті було створено Службу з перевезення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату та затверджено Положення про дану службу.  
В 2019 році , відповідно до Наказу Мінсоцполітики  від 23.05.2019 р. № 797 «Про забезпечення спеціально обладнаним автомобілем для перевезення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають порушення опорно – рухового апарату» в серпні автомобіль отримала Служба з перевезення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату, утворена при відділі з соціальних питань, молоді, спорту та співпраці з громадськими організаціями апарату виконавчого комітету Новоодеської міської ради.

Після отримання автомобіля від Міністерства соціальної політики України відповідна Служба розпочала свою роботу по наданню послуг з автотранспортного обслуговування осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають порушення опорно – рухового апарату та проживають на території міста Нова Одеса та села Криворіжжя. З жовтня до кінця року спец автомобілем надано 20 послуг особам з інвалідністю. 
Начальник відділу з соціальних 

питань, молоді спорту та співпраці

з громадськими організаціями                                                     Л.Ситчик 
