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Цільова соціальна програма

розвитку освіти НовоодеськоЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

на 2021-2025 роки

ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА

Розроблення цієї Програми зумовлено необхідністю удосконалення системи освіти міської ради, переорієнтації освіти на забезпечення рівного доступу до якісної освіти, культурних надбань, реалізації принципу безперервної освіти. 

Зростання ролі соціально-гуманістичного, особистісно-громадського чинників у навчанні і вихованні молодого покоління, створення умов для саморозвитку дітей, осмисленого визначення ними своїх можливостей і життєвих цінностей, широке впровадження комп’ютеризації, інформатизації, посилення кадрового потенціалу та поліпшення фінансування вимагає цілеспрямованого розвитку системи освіти міської ради. 

Наявна мережа закладів загальної середньої освіти неповною мірою відповідає вимогам реформування системи освіти. Зважаючи на складну демографічну ситуацію, школи використовуються не на повну проектну потужність.
Для забезпечення рівного доступу до якісної освіти необхідно зрівняти стартові можливості дітей на початку навчання у школі, що збільшить їх освітні шанси. Одним із шляхів досягнення цієї мети є забезпечення охоплення дошкільною освітою до семидесяти п’яти відсотків дітей дошкільного віку та стовідсотково дітей п’ятирічного віку, що потребує збільшення кількості груп в існуючих закладах дошкільної освіти. 
Розвиток системи шкільної освіти потребує постійного оновлення технологій та їх прискореного впровадження для швидкої адаптації до політичних, економічних і технологічних змін у світі.

В умовах становлення і розвитку високотехнологічного інформаційного суспільства в Україні виникає необхідність підвищення якості та пріоритетності шкільної природничо-математичної освіти, включення предметів цього циклу до навчальних планів усіх рівнів освіти.

Зміст освіти в освітніх закладах не завжди орієнтований на отримання ключової компетентності як системи основних умінь, що дозволяє вирішувати складні життєві завдання і ґрунтується на енциклопедичному підході до знань, залишаючи поза увагою формування цінностей, здатність самостійно вчитися, критично мислити. 

Актуальним залишається питання доступу учнів закладів загальної середньої освіти  до персонального комп’ютера та мережі Інтернет. 

У навчальному процесі гостро відчувається нестача і застарілість навчально-методичних ресурсів. 

Одним із першочергових завдань є вирішення проблеми збереження та формування фізичного і морального здоров’я дітей. За період навчання у школі стан здоров’я дітей погіршується. Умови навчання і виховання учнів та дітей у закладах освіти не завжди відповідають засадам здорового способу життя і не забезпечують сприятливих умов для їх життєдіяльності у зв’язку із застарілістю спортивної бази. 

Система позашкільної освіти не забезпечує у повній мірі функції щодо зайнятості дітей у позаурочний час. Недостатній матеріально-технічний стан закладів позашкільної освіти не дозволяє розвивати напрями гурткової роботи (технічний, еколого-натуралістичний), які потребують значних витрат на придбання приладдя, матеріалів. 

Якість освіти значною мірою залежить від професійного рівня вчителя. Нові цілі освіти ставлять нові вимоги перед педагогами. Неврегульованим залишається прогнозування потреби у педагогічних працівниках. 

МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є забезпечення рівного доступу до здобуття якісної освіти усіх громадян, створення оптимальних умов навчання і виховання у закладах освіти усіх типів. 

ШЛЯХИ І СПОСОБИ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ

Виконання Програми здійснюється за такими напрямами:

- дошкільна освіта;

- мережа закладів загальної середньої освіти;

- профільне навчання;

- підвезення учнів до закладів загальної середньої освіти;

- інформаційно-комунікаційні технології;

- інклюзивна освіта;

- підвищення якості природничо-математичної освіти;

- формування навичок здорового способу життя, поліпшення роботи з патріотичного, правового та екологічного виховання учнів;

- робота з обдарованими і талановитими дітьми; 

- позашкільна освіта;

- поліпшення матеріально-технічної бази закладів загальної середньої освіти;

- кадрове забезпечення. 

Проблему передбачається розв’язати шляхом:

- удосконалення мережі закладів освіти усіх типів з урахуванням потреб і попиту населення; 

- забезпечення конституційних прав і державних гарантій дітям дошкільного віку на доступність  здобуття дошкільної освіти;

- створення умов для обов’язкового здобуття дошкільної освіти дітьми п'ятирічного віку;

- забезпечення рівного доступу до якісної загальної середньої освіти усіх громадян міської ради; 

- здійснення профільного навчання учнів старшої школи;

- впровадження новітніх вітчизняних, європейських і світових педагогічних технологій, системної диференціації освітнього процесу; 

- стійкого інноваційного розвитку природничо-математичної освіти та його застосування у шкільній практиці;

- впровадження новітніх інформаційно-комп’ютерних технологій в освітній процес;

- створення оптимальних умов для виявлення обдарованої молоді та надання їй підтримки в розвитку творчого потенціалу, самореалізації такої молоді;

- формування у дітей та молоді навичок здорового способу життя; 

- поліпшення матеріально-технічного забезпечення закладів освіти;

- створення умов для доступності дітей і молоді до якісної позашкільної освіти шляхом відкриття гуртків закладів позашкільної освіти на базах закладів загальної середньої освіти;

- інноваційна освітня діяльність закладів освіти усіх типів, форм власності та правовий захист освітніх інновацій як інтелектуальної власності;

- створення науково-інформаційного простору для учнів, використання для цього можливостей нових комунікаційно-інформаційних засобів;

- здійснення заходів із соціального захисту учасників освітнього  процесу; 

- створення ефективної системи підготовки і перепідготовки педагогічних кадрів, їх атестації та професійного удосконалення;

- удосконалення використання традиційних джерел бюджетного, економічного, ресурсного, матеріально-технічного та інформаційно-комп’ютерного забезпечення освіти. 

ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ

Для досягнення мети Програми з використанням сучасних підходів до визначення пріоритетності у розв’язанні існуючих проблем передбачено завдання і заходи (додаток 2).

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ, ЕФЕКТИВНІСТЬ ПРОГРАМИ

Виконання Програми дасть змогу: 

- забезпечити рівні можливості для здобуття повноцінної освіти, розвитку   системи безперервної освіти; 

- підвищити рівень охоплення дошкільною освітою до семидесяти п’яти відсотків дітей дошкільного віку та стовідсотково дітей п’ятирічного віку;

· провести оптимізацію мережі закладів загальної середньої освіти;

· підвищити якісний рівень старшої школи;

· поповнити парк шкільних автобусів;

- забезпечити організованим підвезенням до закладів освіти усіх учнів та вихованців закладів дошкільної освіти сільської місцевості, які проживають поза межами пішохідної доступності до закладів освіти, та педагогічних працівників;
- забезпечити стовідсотково заклади загальної середньої освіти сучасними комп’ютерними комплексами;

- підключити стовідсотково заклади загальної середньої освіти до мережі Інтернет за сучасними швидкісними каналами зв’язку;

· створити умови для навчання дітей із особливими освітніми потребами;

· поповнити сучасним обладнанням навчальні кабінети;

· поліпшити якість шкільної природничо - математичної освіти;

· формувати здоровий спосіб життя учнівської та студентської молоді;

- створити дієвий механізм стимулювання обдарованої молоді, педагогічних працівників;

- збільшити кількість залучених до здобуття позашкільної освіти дітей з метою задоволення їх освітньо-культурних потреб, а також потреб у професійному самовизначенні і творчій самореалізації;

- зміцнити матеріально-технічну та навчально-методичну базу закладів освіти;
- підвищити професіоналізм та соціальний статус педагогічних працівників.

ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ

Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить 4708,5 тис. грн., у тому числі 4576,5тис. грн. - за рахунок місцевого бюджету, 132 тис. грн. – за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством.

Обсяг фінансування Програми уточнюється щороку під час складання проекту бюджету Новоодеської міської ради на відповідний рік у межах прогнозних показників, доведених на галузь „Освіта”, та можливостей доходної частини місцевого бюджету, а також за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Паспорт Програми наведено у додатку 1; розрахунок видатків на реалізацію заходів, що потребують фінансування, - у додатку 3.

ОРГАНІЗАЦІЯ КОНТРОЛЮ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ 

З метою контролю за виконанням Програми структурні підрозділи міської ради, філія обласного центру зайнятості здійснюють аналіз стану реалізації Програми та щороку до 5 січня надають управлінню освіти міської ради інформацію про хід виконання її заходів. Безпосередній контроль за виконанням завдань і заходів Програми здійснює управління освіти міської ради.
Управління освіти міської ради щороку до 1 лютого звітує постійній комісії міської ради з гуманітарних про виконання заходів Програми.

Додаток 1 

до Програми

ПАСПОРТ

Цільової соціальної програми розвитку освіти 

Новоодеської міської ради на 2021 – 2025 роки

1. Програму затверджено рішенням Новоодеської міської ради від               23 лютого 2021 року № 3.
2. Ініціатор розробки Програми – управління освіти міської ради

3. Відповідальні виконавці: 

· управління освіти міської ради;

· відділ економіки міської ради; 
· відділ соціального захисту міської ради;
· фінансове управління міської ради;
· відділ культури, молоді та спорту міської ради;
· філія обласного центру зайнятості (за узгодженням);

· Новоодеський професійний аграрний ліцей (за узгодженням);

4. Термін виконання: 2021-2025 роки.

5. Обсяги та джерела фінансування (тис. грн).

	Джерела фінансування
	На всю Програму

(тис. грн.)
	у тому числі за роками

	
	
	2021
	2022
	2023
	2024
	2025

	Всього:
у тому числі кошти:
	4708,5
	4708,5
	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження бюджету Новоодеської міської ради  на відповідний рік

	місцевого бюджету
	4576,5
	4576,5
	

	інші джерела
	132
	132
	


Начальник управління освіти 

Новоодеської міської ради                                                     Лариса СИТЧИК

