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СКЛАД

ліквідаційної комісії по припиненню діяльність комунальної установи «Новоодеський центр фінансово-господарського забезпечення закладів освіти» Новоодеської міської ради


Голова комісії: 
Бончук Олена Миколаївна – методист комунальної установи «Новоодеський центр фінансово-господарського забезпечення закладів освіти» Новоодеської міської ради (2433114920)

Члени комісії:
Довгань Олексій Олександрович - начальник юридичного відділу апарату виконавчого комітету Новоодеської міської ради (3079913451)

Спасенко Інна Василівна – заступник головного бухгалтера комунальної установи «Новоодеський центр фінансово-господарського забезпечення закладів освіти» Новоодеської міської ради (2566006763)

Білоус Інна Валеріївна – бухгалтер комунальної установи «Новоодеський центр фінансово-господарського забезпечення закладів освіти» Новоодеської міської ради (2440407584)

Черевченко Вікторія Вікторівна – бухгалтер комунальної установи «Новоодеський центр фінансово-господарського забезпечення закладів освіти» Новоодеської міської ради (3016016143)

[bookmark: _GoBack]Фомич Ольга Павлівна – бухгалтер комунальної установи «Новоодеський центр фінансово-господарського забезпечення закладів освіти» Новоодеської міської ради (2555005747)

Фомінська Наталія Олександрівна – фахівець з кадрових питань відділу матеріального та господарського забезпечення закладів освіти управління освіти Новоодеської міської ради (2288707388)

