Звіт голови постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, містобудування, 

земельних ресурсів з травня 2017 року по травень 2018 року
Постійна комісія з правових питань та соціальної політики сформована з восьми депутатів.

Голова комісії – Бітіньш Р.Я., заступник голови комісії – Анкоссі А.Б., секретар комісії – Бондарець Н.О. , члени комісії : Власенко А.А., Іпатенко Р.І., Маліцька Н.О., Семикін В.О., Трофимович В.Д. 
У своїй діяльності постійна комісія керується Законом України «Про місцеве самоврядування», Регламентом Новоодеської міської ради, Положенням про постійні комісії Новоодеської міської ради VII скликання.

За звітний період проведено 8  засідань постійної комісії, діяльність комісії провадилась за планом роботи міської ради, безпосередньо планом роботи постійної комісії, окремими дорученнями голови ради та відповідно до питань, що виникали у зв’язку із роботою ради, діяльністю окремих депутатів та на підставі скарг і заяв окремих громадян

Відповідно до функцій постійної комісії щорічно детально вивчається хід виконання  програми соціально-економічного розвитку, та надання пропозицій стосовно заходів до Програми на наступний рік. Заходи даної програми безпосередньо стосуються виконання доручень виборців депутатам міської ради та міському голові.
Члени постійної комісії залучалася до слухань стосовно розробки генерального плану міста та слухань  по частинам плану (Селянська, Спиридонівська, Степова, Райдужна, 17 Березня, Рєпіна, Центральна, 172, Комарова, 1). 
Комісією погоджено надання дозволів на розробку проектів землеустрою 12 фізичним та юридичним особам, продовження та зміну власника у 6 договорах оренди, надання дозволу на створення природно-заповідного ландшафтного заказника «Новоодеські плавні», здійснюється контроль за дотриманням законодавства, затвердженої містобудівної документації при плануванні та забудові міста, виконанням проектів і схем землеустрою.
Постійно на комісії присутні керівники комунальних підприємств, що надає змогу депутатам аналізувати дотримання Правил благоустрою території м.Нова Одеса, подачі води, та результати роботи очисних споруд. 

Депутати комісії залучаються до засідань про вирішення земельних спорів. В селі Криворіжжя депутат Семикін В.О. залучався до розгляду питання самовільного захвату громадських пасовищ.

Депутати комісії приймали активну участь  у робочих групах щодо вивчення питання маршрутів і графіків руху міського пасажирського транспорту (13 лютого 2018 року).

Розглянуто хід виконання 4 Програм ради, заходи яких знаходяться на контролі нашої комісії. Це такі Програми як «Забезпечення заходів з організації рятування на водах 2016-2020 роках», «Комплексна Програма  реформування і розвитку житлово-комунального господарства Новоодеської міської ради», «Програма розробки містобудівної документації міста Нова Одеса на 2016-2020 роки», «Програма охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів і забезпечення екологічної безпеки по Новоодеській міській раді на період з 2016 по 2020 роки».

Вивчалося питання розміщення зовнішньої реклами на території міста Нова Одеса, щорічно затверджується перелік об’єктів, які підлягають приватизації. 
Члени комісії ведуть роботу по прийому громадян з особистих питань, готують депутатські запити та звернення щодо питань, які найбільше турбують мешканців міста, тим самим сприяють вирішенню питань соціально-економічного розвитку міста.

Робота по якості підготовлення проектів рішень на засіданнях постійної депутатської комісії   всіма членами комісії проводилась відповідально і професійно.

Проекти рішень, що готуються та обговорюються на засіданнях  комісії постійно розміщується на офіційному веб — порталі   Новоодеської міської ради.

Членів постійної комісії об’єднує відповідальна депутатська діяльність  та активна життєва позиція.

Голова комісії
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