Звіт голови постійної комісії з правових питань 
та соціальної політики з травня 2017 року по травень 2018 року
Постійна комісія з правових питань та соціальної політики працювала у складі восьми депутатів. 
Голова комісії – Заворотній В.П., заступник голови комісії –Ситчик Л.В., секретар комісії – Каушан Г.С. та члени комісії : Долка І.В., Загора В.В., Миндрул О.П., Панкратова В.Г., Ситник І.О.
У своїй діяльності постійна комісія керується Законом України «Про місцеве самоврядування», Регламентом Новоодеської міської ради, Положенням про постійні комісії Новоодеської міської ради VII скликання.

За звітний період проведено 9  засідань постійної комісії, діяльність комісії провадилась за планом роботи міської ради, безпосередньо планом роботи постійної комісії, окремими дорученнями голови ради та відповідно до питань, що виникали у зв’язку із роботою ради, діяльністю окремих депутатів та на підставі скарг і заяв окремих громадян.

Відповідно до функцій постійної комісії проведено аналіз відвідування депутатами міської ради засідань постійних комісій та засідань ради. Більше половини засідань ради пропустили Іпатенко Р.І. (18 із 25), Ситник І.О. (16 із 25), Мороз Н.В. (15 із 25). В загальному відвідування депутатами засідань ради з початку скликання склало 77 %.  Відвідування депутатами постійних комісій трохи гірше склало 69 %.
На засіданнях розглянуто 24 питання, які відносяться до функцій комісії. 

Розглянуто хід виконання 4 Програм ради, заходи яких знаходяться на контролі нашої комісії. Це такі Програми як «Турбота», « Програма розвитку культури», «Програма розвитку місцевого самоврядування», «Програма Молода громада міста Нова Одеса».

Аналізуючи хід виконання Програм, хочеться відмітити, що заходи, які заплановані Програмами на поточний рік виконуються майже на 100 %.

 Комісією розглядалися внесення змін до Статутів комунальних підприємств, в зв’язку із змінами статутних фондів підприємств та розширенням їх повноважень.  

Комісією приділяється особлива увага вивченню питань діяльності дошкільних навчальних закладів та надаються пропозиції стосовно ефективності їх роботи. Розглядалися питання щодо матеріально-технічного забезпечення, харчування дітей та наповнюваності груп, та про утримання ДНЗ.
Щороку комісією затверджується План діяльності з підготовки регуляторних актів, проводиться аналіз його виконання та за необхідності вносяться доповнення до нього.

Активно долучилася комісія до розгляду питання «Про місцеві податки і збори», неодноразово на засіданнях розглядалося це питання, детально вивчалося та депутатами вносилися свої пропозиції.

Активно члени нашої комісії працювали і в розгляді питань житлово-комунального господарства. Депутатами комісії (Загора) піднімалися питання ремонту вулиці Решетєєва, освітлення вулиць, підвезення громадян (Панкратова) та інше. Всі ці питання детально викладені у плані по реалізації доручень виборців депутатам міської ради.
Комісією здійснювався контроль за відповідністю чинному законодавству рішень, прийнятих міською радою, як результат жодне рішення не оскаржене та відповідає чинному законодавству.
За звітний діяльність комісії провадилась за планом роботи міської ради, безпосередньо 
Проведено навчання з депутатами по дотриманню чинного законодавства «Про запобігання корупції», на якому роз’яснено питання конфлікту інтересів та заповнення е-декларацій.
Постійна комісія приділяла належну увагу розгляду заяв та звернень, які стосувались питань законності та правопорядку, свобод і законних інтересів громадян, виконання власних рішень.

Депутати постійної комісії проводять особисті прийоми на своїх округах, беруть активну участь у пленарних засіданнях ради.

Незважаючи на зайнятість та завантаженість членів комісії за основним місцем роботи чи діяльності, проблем із кворумом не виникало.

В цілому робота комісії будувалась на принципах законності, ефективності, поваги до політичних вподобань та переконань.

Незважаючи на те, що до складу постійної комісії входять представники різних політичних партій, комісія працювала злагоджено, відповідально та професійно.
Голова постійної комісії 
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