Звіт міського голови за  2017 рік

Відповідно до пунктів 6 та 7 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» я звітую сьогодні, шановні депутати та присутні, про свою діяльність та про роботу виконавчих органів міської ради згідно наданих повноважень за 2017 рік.
Це був другий рік нашої з Вами напруженої та плідної роботи спільної роботи в сьомому скликанні, рік, протягом якого ми працювали над поліпшенням різних сфер життєдіяльності нашого рідного міста, рік прийняття важливих рішень на благо новоодеситів задля захисту інтересів нашої територіальної громади. Незважаючи на всі труднощі, ми рухалися вперед, і я з впевненістю можу сказати, що в цілому 2017 рік для міста був найбільш успішним в плані економічного та соціального розвитку. Незважаючи на те, що значна частина видатків міського бюджету спрямовувалась на утримання дошкільних навчальних закладів, які, як відомо, за законом мають повністю фінансуватись з районного бюджету, ми знаходили можливості вирішувати і інші нагальні проблеми новоодеситів. А проблем у місті є чимало – це і періодичність подачі питної води, і стан доріг, тротуарів та інших об’єктів комунальної власності, що потребують ремонтних робіт, покращення якості комунальних послуг та багато інших завдань, які вимагають значних капіталовкладень. 

З задоволенням зазначаю, що ми разом – і я, як голова, і Ви, як депутати міської ради, а ще виконавчий комітет та його апарат, підвідомчі нам комунальні підприємства та установи, протягом всього 2017 року працювали злагоджено, стабільно, послідовно забезпечуючи розвиток міста за пріоритетними напрямками, намагаючись розв’язувати накопичені роками проблеми. 
Сьогодні в своєму звіті я не ставлю за мету відзначати свої власні успіхи чи досягнення. Головне - підвести певні підсумки нашої спільної минулорічної праці на розвиток нашого міста, на покращення його життєдіяльності. А щоб впевнено рухатись вперед, обов’язково маю назвати найголовніші проблеми, шляхи їх подолання, визначити пріоритети для спільної роботи в поточному році. 

Найперше, що з задоволенням відзначаю – саме в 2017 році, мабуть вперше за багато років, ми реально відчули, що проблеми нашого міста турбують не лише міську владу, а й тих, хто працює в органах місцевого самоврядування районного та обласного рівнів, хто очолює місцеві органи виконавчої влади, хто обраний мешканцями міста до вищого законодавчого органу нашої держави. Нагадаю всім про ту допомогу, що надавали коштами бюджетів вищого рівня народний депутат України Вадатурський Андрій Олексійович, депутати обласної ради Джупінін Юрій Вячеславович, Білоконенко Наталія Яківна, депутати районної ради Попов С.С., Клименко В.А, Гузан В.С., Євгенов В.В., Ємельянов І.І., Крикливенко В.А., Назаренко С.В., Войченко В.О. Прикладом плідної співпраці є і той непростий діалог стосовно подальшої долі дошкільних навчальних закладів, який за Вашої підтримки, ми провели з райфінуправлінням (Васильєв Сергій Миколайович) та райдержадміністрацією (Гриценко Олександр Васильович) в жовтні-листопаді минулого року. Завдяки досягнутому тоді компромісу наш бюджет на цей рік отримує на з районного бюджету утримання ДНЗ майже на чотири мільйони гривень більше дотації порівняно з 2017 роком, нагадаю, що минулорічне зростання дотації з районного бюджету сягало ледь 300 тис. грн. 
Для реалізації всіх планів та задумів щодо розвитку та покращення життєдіяльності  міста, розвитку його інфраструктури потрібен фінансовий ресурс. І для того, аби все працювало, як єдиний механізм, потрібно в першу чергу, забезпечити виконання міського бюджету. Сьогодні на сесії ми будемо розглядати звіт про виконання міського бюджету за минулий рік. Всі цифри Вам роздані, на засіданнях постійних комісій Ви отримали детальну інформацію з цього питання. Я хочу привернути Вашу увагу лише до декількох важливих моментів, пов’язаних з бюджетом міста в минулому році. Нагадаю, що ще на початку 2017 року ми з вами внесли зміни до ставок єдиного податку, чим значно зменшили податкове навантаження на представників малого бізнесу, які внаслідок підвищення з 1 січня мінімальної заробітної плати з 1378 до 3200 грн. мали б сплачувати більше податків в 2,32 рази! Ми пішли тоді на зменшення доходів бюджету, оскільки  вважали несправедливим вирішувати проблеми міста за рахунок добробуту тих його мешканців, які не чекаючи допомоги від держави ризикнули започаткувати свою власну справу. Наприкінці минулого року подібні зміни в бік зменшення було внесено і до ставок місцевого податку на нерухоме майно. І знову це було компромісне рішення. 
Якщо говорити в цілому, то реалізація всіх поставлених завдань та планів проводилася відповідно до Програми соціально - економічного розвитку на 2017рік. Видаткова частина міського бюджету була спрямована на вирішення нагальних потреб життя громади. В повному обсязі забезпечено фінансування на виплату заробітної плати, за спожиті енергоносії та комунальні послуги, надавалася фінансова підтримка комунальним підприємствам, в належному стані утримувались комунальні заклади. Коротенько зупинюсь на головних напрямках, які ми реалізовували 2017 року за кошти міського бюджету.

Говорячи про видатки загального фонду бюджету 2017 року приверну Вашу увагу до того факту, що найбільшу частку в їх структурі – а саме 41,3 % склали видатки на утримання закладів дошкільної освіти. Тож нам є чим пишатись. Якщо в 2017 році планова вартість одного дня харчування в ДНЗ складала 30 грн (по факту отримали 27,01 грн), то на цей рік ми запланували вже 32 грн. До речі в інших містах нашої області цей показник складає значно менші суми (планова вартість харчування 1 дня : Баштанка 22 грн, Вознесенськ 20 грн, Миколаїв трохи більше 18грн). Зрештою до цього факту можливі й інші підходи, то ж щоб в жодному разі не погіршувати харчування дітей,  слід нарешті розібратись чому така суттєва різниця. Тим більше, що при чималих видатках бюджету виконання натуральних норм харчування в міських закладах дошкільної освіти залишається далеко не на 100-відсотковому рівні. В минулому році ми обговорювали переведення закладів з 10,5 на 9-годинний робочий день, залишаючи одну групу в кожному ДНЗ «черговою». Закінчується перший квартал, проте в цьому напрямку не зроблено нічого. Можливо також вже в цьому році нам слід розглянути питання щодо створення окремої комунальної установи, яка б здійснювала управлінські та господарські функції для всіх наших ДНЗ, за аналогією з установою, яка декілька років тому створена у районі по фінансовому та матеріальному забезпеченню загальноосвітніх та позашкільних закладів. 
На другому місці за обсягом коштів міського бюджету 2017 року є видатки на утримання та розвиток інфраструктури доріг в нашому місті – більше ніж 3,3 млн грн. з загального фонду та 2,1 млн грн. зі спеціального фонду. Таких обсягів видатків на цю сферу наше місто не знало за всі роки незалежності! Капітально відремонтовано було частину вулиці Спаської (від гімназії до вул. Центральної)  площею 4430 квадратних метрів. Завдяки тому, що визначення виконавця робіт відбувалось шляхом проведення тендерної процедури, вдалось зменшити вартість робіт з майже 2 028 272 грн. згідно ПКД до 1млн  377 тис грн, які запропонував переможець тендеру. Економія бюджетних коштів склала більше ніж 650 тис. грн.!!! Інформацію про конкретні обсяги робіт та об’єкти дорожної інфраструктури, над якими ми успішно працювали минулого року, буде розміщено разом зі звітом про виконання бюджету на нашому офіційному сайті. Зараз я тільки перелічу їх: капремонт вулиці Івана Франка та тротуару по вул. Шкільна, поточний ремонт асфальтного покриття вулиць Гагаріна, Гайдамацька, Джерельна, Зої Комодем’янської, Камневата, Ковалівська, Кухарєва, Малиновського, Першотравнева, Сапроненка, Соборної, Трунова, Шевченка, Шмідта, Ювілейної, провулку Рибного, поточні ремонти тротуарів по вулицям Соборній, Центральній, Кухарєва,  майданчику для стоянки автотранспорту на перехресті вулиць Соборної та Центральної. 

Значний прорив зроблено в галузі зовнішнього освітлення вулиць нашого міста. За звітний рік змонтовано 17,2 км нових ліній, встановлено 451 ліхтар. Зауважу: окрім того, що це нова якість життя наших мешканців, це ще й величезна підмога нашим комунальникам, завдяки якій наш «Правопорядок» значно зміцнив матеріально-технічну базу підприємства. Відновлено зовнішнє освітлення по вулицям Незалежності, Шмідта, Набережній, Ф.Осадчого, Соборній, Поштовій, Комарова, Новій, Космонавтів, Бузькій, включаючи мікрорайон багатоповерхівок, такий же мікрорайон по вул. Торговій, вулицям Малиновського, Центральній, Шкільній, Зої Комодем’янської, Миру, Сеславинського, Сосновій, провулку Богдана Хмельницького, вулиці Рвачова в селі Криворіжжя. А ще ми проводили заміну ліхтарів на більш потужні, але не менш економні на вулиці Центральній. Роботу в цьому напрямку будемо продовжувати й надалі, планів дуже багато, в першу чергу відпрацюємо ті вулиці, на які наприкінці минулого року отримані кошти з обласного та районного бюджетів. Очікуємо продовження співпраці в цьому напрямку з депутатами райради, що представляють наше місто. 
В умовах підвищення з 1 січня минулого року мінімальної заплати до 3200 грн та негласного мораторію на підвищення тарифів з надання житлово-комунальних послуг, в минулому році ми вперше за останні роки здійснили їх широкомасшабне дотування. Річні видатки з міського бюджету на дотацію двом нашим КП («Правопорядок» та «Новоодеський міський водоканал») склали 1 млн. 952,7 тис. грн. Ця колосальна підтримка дозволила уникнути неминучого виникнення заборгованості по зарплаті, податкам та енергоносіям. Фактично ми захистили свої підприємства від банкрутства та занепаду, а мешканців міста – від значного зростання тарифів на послуги, що сприяло соціальному захисту, адже. в разі підвищення тарифів на ЖКГ першими постраждалими стали б малозабезпечені непрацездатні особи. Днями на засіданні виконкому ми слухали звіти керівників КП про роботу в 2017 році. Ви тільки уявіть, що для уникнення збитків нам потрібно було б підвищувати тарифи на комунальні послуги по КП Новоодеський міський водоканал в 2,15 рази, а по – КП Правопорядок в 3,6 рази! Цього року сума дотації вже складає 2,5 млн грн, адже тарифи не підвищувались, а мінімалка вже 3723 грн. Проте навіть це не спасе нашу комуналку, якщо уряд, як обіцяв, вже в цьому році підвищить мінімальну зарплату з 3723 грн до 4100 грн. Тож хочемо ми чи ні, а тарифи треба переглядати. Зрозуміло, що не відразу, й не на всю суму дотування, а поступово та поетапно. Для цього вже зараз треба обрахувати всі показники. Врешті-решт минулого року зарплата працюючих значно зросла, збільшено наприкінці 2017 року й доходи пенсіонерів, про що так багато говорили наші урядовці. Часу у нас небагато. Альтернативою підвищенню тарифів для споживачів є ще більше збільшення дотацій комуналці, проте міський бюджет не гумовий, і це означатиме згортання більшості запланованих на 2018 рік робіт з будівництва доріг, освітлення та благоустрою міста.  

Декілька слів про благоустрій міста у 2017 році. За рахунок коштів благоустрою ми придбали та встановили нові автобусні зупинки біля центральної лікарні, по вулицям Ювілейній, Степовій, Центральній, дві зупинки в селі Криворіжжя. В парку Перемоги встановлено бесідку, яка миттєво стала справжньою прикрасою міста, такою ж прикрасою та радістю стала новорічна ялинка в центрі міста. А ще встановлено дитячі майданчики в мікрорайоні багатоповерхівок вул Бузька та по вул Одеській. Виконано ремонт міського причалу, що дало змогу приймати річковий пасажирський транспорт, придбано мотоблок для рятувального посту. Проведено рекультивацію міського сміттєзвалища. Протягом усього року у нас  працювала повноцінна бригада з благоустрою, два робітника були в штаті апарату, а двоє оплачувались за рахунок громадських робіт. Ще одна працівниця утримується в штаті КП Прибузьке, забезпечуючи щоденне прибирання в центрі міста. З жовтня 2017 року в нашому штаті вже 4 працівнки, хлопці підібрались сумлінні та роботящі, і ми майже позбулись проблем з викошуванням бур’янів, прибирання снігу та посипання пішоходних доріжок протиожеледним матеріалом, підрізання гілок над тротуарами міста. 
В цьому році плануємо відновити освітлення Кургану Слави,  ремонтні роботи на пам’ятнику чорнобильцям та полеглим воїнам біля міського будинку культури, є мрія з облаштування міськими підприємствами малих архітектурних форм у Парку Перемоги. Там же слід розширити та доповнити новими елементами існуючий дитячий майданчик. Продовжуватимемо роботи з ремонтів тротуарів по вулицям Соборній, Бузькій, Центральній. Чимало планів по ремонтам асфальтного та жоствяного покриття вулиць міста, які стримуються тільки можливостями бюджету. Планується закупівля нових контейнерів для ТПВ. 
Окремо зупинюся на питаннях водопостачання, які вдалось вирішити. Як відомо, за сприяння народного депутата України Вадатурського А.О. ще наприкінці 2016 року за кошти держбюджету були виконані роботи з будівництва та обладнання свердловини по вул Леваневського. Відзначаючи як безумовно позитивний факт, що експлуатація цієї свердловини здійснюється в режимі цілодобової подачі води, протягом минулого року наш міськводоканал, проклавши додатково 215 метрів поліетиленового водопроводу діаметром 110 мм, розширив мережу водопостачання з підключенням 100% споживачів з вулиць Степової та Квітневої. В цьому році планується підключити до цього водопроводу споживачів вулиць Некрасова, провулків Богдана Хмельницького (кол. Піонерський) та Дружби. За рахунок коштів міського бюджету встановлено насосний агрегат з частотним регулюючим пристроєм, модулем диспетчеризації на артсвердловині по вул Кухарєва, що нарешті дало можливість забезпечити цілодобову роботу цього об’єкту. Аналогічна ситуація і з свердловиною по вул. Комарова, де завдяки частотнику також забезпечено економний режим цілодобового постачання питної води. Після проведення тендерної закупівлі за рахунок коштів міського бюджету поліетиленової труби діаметром 315мм проведено заміну 630 метрів водогону першого підйому (від свердловин до головної насосної станції). Це дає змогу суттєво посилити тиск для збільшення подачі води в місто влітку. Правда для цього слід буде ще добре попрацювати над надійністю розвідної мережі, яка такого підвищення тиску вочевидь просто не витримає. Також для покращення матеріально-технічної бази міськводоканалу придбано за рахунок бюджету екскаватор «Борекс 2206», адже старий екскаватор приходилось ремонтувати майже кожного дня. Серед планів підприємства на цей рік – реконструкція водомереж на вулицях Набережній, Шевченко, Сеславинського, Репіна, Прибузька, Красіна, Декабристів, встановлення станції посилення тиску в системі водопроводу на перехресті вулиць Незалежності та Чехова. 

Взагалі, слід відзначити нашу роботу в сфері управління комунальною власністю, що належить територіальній громаді міста. Відповідно до ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні» в полі постійної уваги виконавчого комітету перебувала фінансово-господарська діяльність наших КП. Двічі на рік на засіданнях виконкому заслуховувались звіти керівників, регулярно розглядались питання їх діяльності на засіданнях балансової комісії виконкому. Ефективність роботи підприємств є вирішальним фактором під час вирішення кадрових питань з призначення на посаду чи продовження контракту з керівником. Адже всі чекають від керівників цих підприємств не лише кількісної, але і якісної роботи з надання відповідних послуг. В жодному разі їм не можна самозаспокоюватись, відсиджуватись на досягненному в очікуванні чергової «команди зверху». Від них вимагаються активна позиція, ініціативність та наполегливість у вирішенні накопичених проблем. Для прикладу наведу КП «Правопорядок», якому у звітному році надано багато допомоги з бюджету: окрім дотації на зарплату та придбання ПММ, за рахунок коштів міського бюджету придбано вантажний автомобіль САЗ-3507 та трактор МТЗ-82,1 з фронтальним навантажувачем та ковшом відвалу. Проте, не можна не відмітити й того факту, що керівництво підприємства зароблені кошти витрачало не лише на оплату праці - відновлено електрообладнання та заміна дерев’яного кузова ГАЗ-53 (вишка), проведено відновлення паливної системи трактора LZ-454, рем.роботи трансмісії сміттєвоза, придбано легковий автомобіль ВАЗ-2107, замінено металевий кузов РУМу, здійснено ремонти частини приміщень на базі та в офісі підприємства. КП «Правопорядок» виконувало роботи з відновлення освітлення не лише на території міста, ще 58,2 тис грн ними зароблено на аналогічних роботах в Гур’ївській сільській раді. В поточному році очікуємо від керівництва «Правопорядку» поряд з продовженням роботи з освітлення активізації дій інспекторської служби, збільшення кількості договорів з населенням та підприємцями на вивезення та самовивезення ТПВ, налагодження повсякденної роботи з благоустрою міських кладовищ; маємо обов’язково відновити ділянки огорожі кладовища на Переселянах, закінчувати роботи з вивезення накопиченого роками сміття та не допускати утворення нових териконів; не так багато часу залишається й для здійснення косметичних робіт на кладовищах напередодні Великодня та поминальних днів. 

Шановні депутати та присутні! В звітному році вся наша діяльність мала спрямованість на вирішення проблем міста та його мешканців. Спектр дій та напрямків роботи в цьому плані у нас найрізноманітніший. Міська влада переймалась у звітному році і соціальним захистом своїх громадян (надано матеріальної допомоги на поховання певних категорій та особам, що опинились в скруному життєвому становищі на суму більше ніж 35 тис грн), і розвитком культури та спорту в місті (детальні звіти про роботу з цих питань ми вам постійно надаємо на сесіях та засіданнях комісій). Ми також утримуємо з міського бюджету (цього немає в жодному місті районного значення Миколаївщини) власну міську ДЮСШ та міський рятувальний пост, і в цих закладах минулого року теж є чимало позитивних моментів. В 2017 році поряд з послугами  реєстрації місця проживання ми вперше почали надавати адмінпослуги з реєстрації права власності юридичних та фізичних осіб на нерухоме майно. Вважаю що нам слід йти далі, розвиваючи цю сферу та розширюючи перелік адмінпослуг, насамперед хочемо вже в цьому році організувати безкоштовну видачу довідок про склад сім’ї тощо працівниками апарату. На жаль поки все що в переговорній стадії з райдержадміністрацією перебуває питання надання нам додаткових приміщень на першому поверсі нашої адмінбудівлі, які практично не використовуються районним управлінням АПР. І як же, нам не згадати про плідну співпрацю з органами влади району щодо виділення коштів з міського бюджету на харчування учнів в загальноосвітніх закладах, на придбання башні Рожновського для відновлення водопостачання в ЦРЛ та надання пільг для проїзду ветеранам та пенсіонерам. Є в нас і власне «ноу-хау» - безкоштовний проїзд учнів ЗОШ в міському пасажирському транспорті, якого не мають в жодному іншому місті. Нам є над чим працювати і в цьому році. Ми відкриті для будь-яких пропозицій від трудових колективів, мешканців міста, стосовно вирішення тих чи інших питань, що стосуються умов їхньої життєдіяльності. 

Перш ніж перейти до невирішених проблем маю прозвітувати про регуляторну діяльність. У 2017 році відповідно до діючого законодавства був розроблений проект та у червні прийняте рішення міської ради - «Про місцеві податки і збори». Було розроблено також проект рішення виконавчого комітету міської ради «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами на території міста Нова Одеса», який прийнятий на засіданні виконкому в липні. Цього року працюючи за затвердженим планом, маємо вже з квітня розпочати підготовку рішення міської ради стосовно місцевих податків на 2019 рік, також в найближчий час є потреба внести певні редакційні зміни до рішення виконкому стосовно правил розміщення реклами. Головна вимога – відпрацювання всіх визначених законодавством процедур, пов’язаних з дією цих та інших раніше принятих міською радою та виконавчим комітетом регуляторних актів.
Розповідаючи про здобутки минулого року ще раз підкреслю - це не мої особисті досягнення, і кожна наша перемога має багато облич та учасників. Проте сьогодні маю сьогодні відверто говорити й про недоліки в роботі, які зазвичай ставлять в провину мені особисто. Всі одразу озвучувати не буду, так як не називав за браком часу і всіх здобутків, проте найвагоміші з них маю назвати обов’язково.

Самою болючою невирішеною проблемою минулого року стала реконструкція міської СПБО. Взагалі-то розташовували станцію очистки стічних вод в самому центрі міста не ми з вами, - це те, що дісталось внаслідок від наших попередників. Зазначу, що до шляхів вирішення цієї проблеми ми реально звернулись лише весною минулого року. Адже саме тоді сталось те, чого відверто ніхто не очікував – на наш лист до народного депутата щодо сприяння у виділенні коштів для поліпшення екологічної ситуації в місті держава віділила 3 мільйони грн. Розробка проекту реконструкції почалась вже після того, як рішення про виділення коштів було прийняте! Відверто кажучи, іншого не могло й бути. Витратити більш ніж сто тисяч грн на один проект без гарантій його втілення – це те, на що ми б ніколи раніше не спромоглися. Кошти з держбюджету на виконання робіт надійшли влітку, а проект виявився таким складним, що розроблявся аж до осені. Паралельно виявилось, що все зовсім не так просто, як здавалось спочатку. По-перше сума коштів, необхідних для реалізації проекту, виявилась майже вдвічі більшою, ніж та, що вже дав Уряд. Отже треба було вишукувати додаткові джерела фінансування. По-друге, ще треба було провести обов’язкову державну експертизу проекту. Та часу для проведення тендеру та виконання робіт до кінця бюджетного року не залишалось взагалі. Я вимушений був направити наприкінці листопада лист щодо повернення коштів до державного бюджету. Чотири місяці потому досі нема позитивного висновку держекспертизи та триває доопрацювання виявлених у проекті недоліків та неузгодженостей. СПБО в центрі міста – насправді не просто проблема, а ДУЖЕ ВЕЛИКА проблема, і це ще в більшій мірі стосується проектного шляху її вирішення. Сьогодні робиться багато зусиль, щоб подолати ці труднощі. Кошти на реалізацію проекту реконструкції цього року виділяє обласний бюджет. Дуже сподіваюсь, що цього року вдача буде на нашому боці. В будь-якому випадку ми стали на цей шлях і маємо пройти його до кінця.
Друге, про що мушу сказати, це – водопостачання міста. Незважаючи на всі намагання в минулому забезпечити його цілодобову роботу, результат відомий. Проте, як і в попередньому випадку, все просто тільки на перший погляд. Основних проблем тут дві, обидві дуже непрості,  одна фізична або технологічна – високий відсоток зношення систем. Ця проблема долається додатковими видатками бюджету, і ми цей шлях почали проходити остані два роки, виділяючи кошти на нові трубопроводи та свердловини. В поточному році маємо наміри цю роботу проводити й надалі. Друга проблема – психологічна, так званий «людський фактор», або якщо хочете, економічна, оскільки значна частина споживачів не сплачує за воду. Без лічильників визначити, хто скільки спожив води просто неможливо, тим більше, що через зношеність систем водопостачання дійсно багато мешканців вирішують проблему водопостачання самостійно, без міського водоканалу. До цього часу встановлювати лічильники питної води усім споживачам не було ані законодавчої, ані фінансової можливості. Проте ситуація змінюється кардинально з набранням чинності в серпні 2017 року Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання», відповідно до якого оснащення вузлами комерційного обліку для житлових будівель, що приєднані до зовнішніх інженерних мереж і не оснащені такими вузлами обліку, зобов’язаний здійснити оператор зовнішніх інженерних мереж питної води протягом двох років з дня набрання чинності цим Законом. Отже  залишається менше ніж півтора роки для встановлення цих вузлів обліку (лічильників) всім споживачам. Без допомоги з міського бюджету міськводоканалу він ніяк не зможе обійтись, оскільки власних коштів у підприємства немає, а згідно вимог вищеназваного закону вже через півтора року збір коштів за послуги, надані без лічильника, стане неможливим. Тож часу на розкачку немає, вже в поточному році слід приступати до виконання відповідної програми. Вона буде фінансово недешева, проте лише таким чином ми здобуваємо шанс вирішити питання цілодобового водопостачання у місті. Адже економічно проблема полягає в тому, що при рості обсягів подачі води в міську водомережу значно збільшуються видатки КП на електроенергію, а от сплата за воду від населення залишається майже на тому ж рівні. Зі встановленням всім споживачам лічильників та забезпеченням 100% оплати води за показниками засобів обліку, підприємство отримає можливість зрівняти доходи та видатки, збільшувати подачу води всім, хто її готовий оплачувати. 
Третя проблема – це питання проведення об’єднання територіальних громад інших сел району з центром в нашому місті. Про це пише місцева преса та інтернет-ресурси, про це говорять різного рівня депутати та посадовці. У мене особисто в минулому році було чимало зустрічей та переговорів з даного питання. На одній із сесій міськради минулого року ми з вами достатньо детально обговорювали цю проблему. На перший погляд і справді наш район плететься у хвості в даному процесі, адже лише в 6 районах з 19 на Миколаївщині не створено жодної об’єднаної територіальної громади. Нам багато розповідають, як про переваги для міста в разі створення ОТГ, так і про втрату можливостей, якщо таке об’єднання ще не відбулось. Реально ж, в таких як наше місто райцентрах області, на Миколаївщині з грудня 2016 року існує лише дві ОТГ ( м. Баштанка та смт Веселинове), ще в двох лише в грудні 2017 року проведено перші вибори (смт Березанка та смт Казанка). Спілкуючись зі своїми колегами в інших містах та райцентрах Миколаївщини, зважуючи всі «за» та «проти» я дійшов до висновку, що поспішати треба повільно. По –перше, певне збільшення доходної частини міського бюджету має наслідком необхідність утримання закладів загальної освіти, медицини, соціального захисту та культури, які сьогодні фінансуються з районного бюджету. По-друге, ніхто з наших географічних сусідів – а це Троїцька, Підліснянська, Дільнична, Бузька, Сухоєланецька, Новошмидтівська та Новопетрівська сільські ради не звертались до нас з пропозиціями щодо добровільного об’єднання з міською громадою. Лише дві з перелічених сільрад (Троїцька та Новопетрівська) можуть це робити згідно затвердженого урядом перспективного плану створення ОТГ Миколаївської області, Михайлівська сільська рада (яку цим планом віднесено до Новоодеської міської ОТГ) не має спільної межі з нашим містом і її приєднання до міської ОТГ можливе лише в разі згоди на об’єднання з містом Троїцької сільради. Інші наші «сусідки» віднесені цим планом до Бузької сільської ОТГ, і ініціативи з їх боку щодо добровільного об’єднання з нами ми допоки ще не помітили. По-третє, і на мій погляд, це найважливіший момент - будь-яка реорганізація передбачає ліквідацію старого й створення на його місці нового. В даному випадку нове не є гарантією поліпшення стану речей, та й досвід останніх двох років свідічить про численні невичерпані можливості спільної роботи влади міста саме в цьому складі. Проте, це зовсім не означає, що у нас все гаразд, і нам нема до чого прагнути. Взагалі-то, хочемо ми чи ні, раніше чи пізніше, але наше з вами рідне місто - Нова Одеса стане центром великої ОТГ. Чи це буде громада з 2-3 приєднаних до міста сільрад, чи вона об’єднає територію всього нашого району, але нам треба до цього буде пройти певний шлях. І на мій погляд, краще це робити, не ламаючи те добре, що вже є зараз. Треба використовувати вже тепер усі можливості для співробітництва – розробляти спільні проекти розвитку територій, створювати спільні комунальні підприємства, спільно шукати інвестиції для наших громад. Бути справжніми господарями на своїй землі, а не відбувайлами. Насправді, держава у великому боргу перед місцевими громадами, роками відбираючи в органів місцевого самоврядування повноваження, концентруючи їх в центральних органах влади. На жаль ще не на всіх високих щаблях влади зрозуміли, що європейський вибір – це не лише красиве гасло, а перш за все більш широкі можливості для місцевих громад. Хіба вже так важливо, приєднались до Нової Одеси села Троїцьке з Михайлівкою, або Дільниче, або Новошмидтівка? Головне – ми власноруч маємо господарювати в своїх громадах, встановлювати та справляти справедливі місцеві податки, відкривати нові групи в дитсадках, а якщо держава передасть нам відповідні поноваження з фінансовим ресурсом, то й створювати сучасні освітні заклади та припиняти діяльність тих, де вчителів чи вихователів більше ніж учнів, розвивати доступність медичних, соціальних, культурних та адміністративних послуг. Важливо й ніколи не забувати про гуманітарну направляючу нашої роботи. Щоб за метушнею зі створення ОТГ чи різного роду нових адмінорганів ми пам’ятали для кого і для чого все це робимо. І тоді реформи, на шляху до яких сьогодні перебуває наше суспільство, обов’язково переможуть, й ми станемо сильнішими, і будь-якого ворога ми також переможемо, адже до сильних завжди тягнуться слабші. І цього закону розвитку суспільства ніхто не може відмінити. 
А щоб ми ставали сильнішими, нам вже сьогодні слід максимально використовувати всі наявні можливості. 
Перш за все необхідно домогатися завершення розробки проекту Генерального плану міста та всіх його складових, про що ми домовлялись на початку року, затвердити його в поточному році та розпочати роботу по напрямкам його реалізації. 
Головним пріоритетом цього року є необхідність більш наполегливої та цілеспрямованої праці щодо пошуку додаткових джерел доходів міського бюджету. Мова йдеться про єдиний податок, податок на нерухоме майно, плату за землю,  акцизний податок з торгівлі алкогольними напоями та табачними виробами, інші види податків, що надходять до міського бюджету. Про це вже не раз говорилось на сесіх міської ради. Треба розширяти коло сумлінних платників податків, і ми не можемо миритись з фактами, коли одні сплачують до бюджету чималі суми, а інші поряд з ними декларують нульові доходи та ігнорують податки роками та десятиріччями. Маємо визначити всіх неплатників і наполегливо працювати з ними. Успіху в цій сфері слугуватиме здійснення детального аналізу надходжень бюджету в розрізі платників, залучення до співпраці органів виконавчої влади районного рівня, початок взаємодії з органами фіскальної служби обласного рівня та претензійно-позовна робота з несумлінними суб’єктами господарювання.
Нагадаю, що 2018 рік – це фактично середина шляху терміну повноважень моїх як міського голови, та вас, як депутатів міської ради сьомого скликання. Важливо не зменшувати темпів позитивних змін та тенденцій у розвитку міста. У мене, як міського голови, на цей рік багато сподівань, думаю, що і в кожного з тут присутніх також є свої побажання до плану дій на цей рік. Працюючи разом і надалі, будемо день за днем, з місяця в місяць, від сесії до сесії наповнювати ці наші плани та сподівання реальними діями для підвищення якості життя новоодеситів. 
На мій погляд, головним здобутком вже більш ніж дворічної нашої спільної праці є розуміння того, що ми маємо завжди більшу користь від досягнення компромісу, аніж від намагання до кінця стояти на своїй позиції. Мені дуже приємно відзначити, що незважаючи на існуючі відмінності в поглядах на розвиток міста між окремими депутатами, в переважній більшості голосувань на сесіях ми приймали рішення одноголосно, без зайвих протистоянь. Ми завжди були разом на одному боці з мешканцями міста, захищаючи їх права та інтереси.
Нас усіх об’єднує любов до свого міста, глибока повага до його мешканців, постійна турбота про сьогодення, непохитна віра в краще життя та світле майбутє нашого рідного краю. 

Ще раз дякую депутатів міської ради за підтримку і витримку, співпрацю і допомогу. 

Окремо дякую всіх присутніх за увагу до мого звіту.  
Міський голова                                             О.П.Поляков
