Звіт секретаря Новоодеської міської ради Пустовойтенко О.П.
Повноваження секретаря міської ради зазначені у пункті 3 статті 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». Виконуючи  повноваження секретаря міської ради, за період сьомого скликання мною, у відповідності до моїх посадових обов’язків, було організовано та підготовлено 12 чергових та 3 позачергових сесій, на яких прийнято 160 рішень. Усі прийняті на сесіях рішення та документи упорядковані належним чином (15 книг).
Сесії організовуються та проводяться у відповідності до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та Регламенту Новоодеської міської ради сьомого скликання. Для ознайомлення, проекти рішень я публікую, відповідно до чинного законодавства, на сайті міської ради та надсилаю на електронні адреси депутатам. Після прийняття їх на пленарних засіданнях, рішення розміщуються на сайті міської ради, а окремі публікуються в засобах масової інформації (за потребою).

Робота постійних комісій ради.

 
Відповідно до ст.47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” в Новоодеській міській раді працює 3 постійних комісії ради. На засіданнях комісій розглядаються проекти рішень, звернення громадян, клопотання, подані відділами апарату виконавчого комітету міської ради, структурними підрозділами та комунальними підприємствами ради, з подальшим винесенням їх на розгляд ради.
Формується графік засідань комісій, доводиться до відома депутатів електронною поштою і телефонограмами та громади через засоби масової інформації. Засідання комісій відбуваються відповідно до графіку або скликаються за необхідності. Забезпечено виконання зауважень та пропозицій постійних комісій, висловлених під час підготовки та проведення засідань.

На кожній сесії ради розглядаються питання розподілу коштів бюджету та внесення змін до бюджету, враховуючи існуючі реалії. Розглядається хід виконання Програм прийнятих міською радою сьомого скликання, надається аналіз їх виконання та шляхи подолання проблем, які виникають при виконанні завдань Програми. 
Депутатами міської ради надано запити щодо виконання доручень виборців на округах. Всі запити включено до плану реалізації заходів доручень виборців. На виконання заходів виконавчим комітетом складається план роботи на рік. Стосовно виконання доручень більш детально ви почуєте у звіті міського голови. 

Відділи апарату виконавчого комітету ради після кожної сесії готують витяги та копії рішень, які я завіряю і направляю фізичним та юридичним особам, відділам та структурним підрозділам міської ради для їх виконання.

Ефективним методом роботи з депутатами міської ради є спілкування електронною поштою, що дає змогу їм ознайомитися з проектами Порядку денного, рішень, Програм і т.і. до засідання постійних комісій та ради. Мною готуються відповідні матеріали та розсилаються на електронні адреси депутатів і розміщаються на сайті.

Затверджуючи План роботи з орієнтовним графіком проведення сесій депутати мають змогу заздалегідь спланувати свою роботу чи відпустку, підготувати необхідні пропозиції щодо проектів Порядку денного і т.д.

Кожен рік за підсумками півріччя, я як секретар міської ради, готую та надаю на розгляд ради звіт про хід виконання рішень міської ради, які знаходяться на контролі. 

Щороку мною готується інформація про виконання Плану заходів по реалізації доручень виборців депутатам міської ради, та надається до звіту міського голови. 


 Безпосередньо мною готуються проекти рішень міської ради та розпоряджень міського голови з кадрових та організаційних питань: проекти рішення міської ради (18)   та проекти розпорядження міського голови (23 – кадрових та 7 - ЕЦП, очищення влади, комісії). Підготувала на розгляд постійних комісій Програми міської ради (молода громада, розвитку місцевого самоврядування), проект Регламенту міської ради сьомого скликання та положень про постійні комісії. 

До моїх функціональних обов’язків відносяться  кадрові питання : 

· готуються матеріали та проводиться щорічна оцінка посадових осіб місцевого самоврядування;

· ведуться особові справи, трудові книжки посадових осіб місцевого самоврядування;

· підготовка та проведення засідань конкурсної комісії міської ради з питань прийняття на службу в органи місцевого самоврядування (4 засідання);

· я є голова атестаційної комісії міської ради. Розпочалася атестація працівників апарату виконавчого комітету міської ради, з аналізом кожного робочого місця;
· ведуться журнали з кадрових питань;
· надаються відповідні звіти з кадрових питань;
· розроблено план роботи кадрової служби на 2017 рік;
· проведено конкурсну процедуру призначення керівників закладів культури;

· розроблено графік відпусток на 2017 рік;

· підготовлено документи та направлено для перевірки до органів юстиції на виконання закону України «Про очищення влади» (10 запитів).
Також до моїх функціональних обов’язків входить ведення військового обліку :

· заведено 16 справ, згідно номенклатури справ, з військового обліку;
· заведено 18 особових справ військовозобов’язаних;

· проведено звірку з військовим комісаріатом особових справ та військових квитків;
· Військовим комісаріатом проведено перевірку стану ведення військового обліку зауважень не має;

· розроблено план роботи з військового обліку .

   Постійно займаюся самоосвітою, вивчення нового в законодавстві, новітніх технологій та методів роботи і, по можливості, застосовую в своїй роботі.


У 2016 році мною підвищено кваліфікацію у Миколаївському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування з питань роботи зі зверненнями громадян та доступу до публічної інформації, Українському інституті міжнародної політики «Підтримка розвитку громади зсередини», АМУ – муніципальна статистика, регіональне АМУ – об’єднання громад.

Мною підготовлено рішення виконавчого комітету, подання та зібрано пакет документів на Гринь Інну, якій у січні 2017 року присвоєно звання Мати-Героїня, та на Седласту Ірину Миколаївну підготовлено пакет документів та рішення виконавчого комітету (16.02.2017)

Провожу активну роботу з молоддю міста – молодіжний виконком. Про його роботу неодноразово уже звітували в процесі розгляду молодіжних Програм.

З усіх своїх напрямків роботи готую та надаю до друку статті в газету «Промінь» (5 статтей) та на сайт Новоодеської міської ради. Розміщую всю інформацію стосовно роботи міської ради на офіційному сайті.

Постійно проводжу прийом громадян з різних питань надаючи консультативну та практичну допомогу (щодня в середньому 2 чоловіки)

Спільно з депутатами міської ради надавала спонсорську допомогу дошкільним навчальним закладам міста(придбання дошки та іграшок у групи).
В плані роботи на наступний рік :
1. Організація та проведення 9 планових сесій та 11 засідань всіх постійних комісій в тому числі спільні з районною радою.

2. Організація та проведення навчання депутатів.

3. Сприяння в організації та залучення депутатського корпусу та молоді міста до культурно-спортивних заходів міської ради.



4.  Впровадження онлайн Інтернет трансляції засідань сесії.


5. Організація заходів по обміну досвідом депутатами рад.



6. Участь у конкурсах  та грантах.



7. Сприяння в організації звітності депутатів міської ради та роботи на виборчих округах.
Секретар міської ради 





О.П. Пустовойтенко
