Звіт секретаря Новоодеської міської ради Пустовойтенко О.П.
за 2017 рік

Повноваження секретаря міської ради зазначені у пункті 3 статті 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 
Виконуючи  повноваження секретаря міської ради, за період з лютого 2017 року по лютий 2018 року мною, у відповідності до моїх посадових обов’язків, було організовано та підготовлено 10 сесій із них  чергових 1 позачергова (липень), на яких прийнято 128 рішень. Усі прийняті на сесіях рішення та документи упорядковані належним чином (10 книг). 
Сесії організовуються та проводяться у відповідності до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та Регламенту Новоодеської міської ради сьомого скликання. Для ознайомлення, проекти рішень я публікую, відповідно до чинного законодавства, на сайті міської ради та надсилаю на електронні адреси депутатам. Після прийняття їх на пленарних засіданнях, рішення розміщуються на сайті міської ради, а окремі публікуються в засобах масової інформації (за потребою).

Про активність депутатського корпусу свідчить і стан відвідування засідань сесій та участі в їх роботі. В середньому на кожній сесії були присутні 19 депутати з 25, що становить 76%. Відвідування постійних комісій становить 16 депутатів із 24, тобто 66%. Відповідно до пункту 3 статті 20 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат повідомляє про неможливість бути присутнім на засіданні, але тільки 80% із відсутніх повідомляли про свою відсутність.
Як цього і вимагає Регламент, за звітний період усі засідання сесій міської ради та постійних депутатських комісій проводилися відкрито. Було забезпечено право кожного громадянина бути присутнім на засіданнях, міська рада не приймала жодного рішення про обмеження такого права. Гласність засідань сесій забезпечувалася шляхом надання можливості проведення у залі фото-, відео-, звукозапису, а також майже налагоджено трансляції сесії в мережі інтернет,  матеріали роботи Ради висвітлюються у місцевих засобах масової інформації, в тому числі електронних та друкованих.
Робота постійних комісій ради.

 
Відповідно до ст.47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” в Новоодеській міській раді працює 3 постійних комісії ради. На засіданнях комісій розглядаються проекти рішень, звернення громадян, клопотання, подані відділами апарату виконавчого комітету міської ради, структурними підрозділами та комунальними підприємствами ради, з подальшим винесенням їх на розгляд ради.
Формується графік засідань комісій, доводиться до відома депутатів електронною поштою і телефонограмами та до відома громади через засоби масової інформації. Засідання комісій відбуваються відповідно до графіку або скликаються за необхідності. Забезпечено виконання зауважень та пропозицій постійних комісій, висловлених під час підготовки та проведення засідань. Для зручності планування роботи депутатів засідання комісій проводиться у сесійний тиждень понеділок засідання комісії з правових та соціальних питань, вівторок засідання постійної  комісії з питань комунальної власності, містобудування, земельних ресурсів та охорони навколишнього середовища, середа -засідання комісії з питань  планування бюджету, фінансів та соціально – економічного розвитку міста. Всі засідання комісій проводяться на 14.00 годину. Будь-хто з депутатів має право брати участь у засіданні будь-якої комісії з правом дорадчого голосу. У минулому році було декілька випадків таких засідань.
У 2017 році працювала спеціально створена депутатська комісія для детального вивчення питання «Про місцеві податки і збори», як результат спільної роботи цієї комісії та апарату виконавчого комітету міської ради зниження ставок місцевих податків і зборів для підприємців міста. Також відбулося виїзне засідання постійних комісій з відвідуванням комунальних підприємств міста. Депутати брали участь у розгляді та прийняті рішень щодо окремих подетальних планів міста а також розглядали  та вносили пропозиції до запропонованого розробниками генерального плану міста.

На кожній сесії ради розглядаються питання розподілу коштів бюджету та внесення змін до бюджету, враховуючи існуючі реалії. Розглядається хід виконання Програм прийнятих міською радою сьомого скликання, надається аналіз їх виконання та шляхи подолання проблем, які виникають при виконанні завдань Програми. До заходів Програм міської ради включені всі необхідні пункти, які забезпечують виконання доручень виборців депутатам міської ради. 

Відділи апарату виконавчого комітету ради і я особисто (місцеві податки і збори) після кожної сесії готують витяги та копії рішень, які я завіряю і виконавцями направляються фізичним та юридичним особам, відділам та структурним підрозділам міської ради для їх виконання.

Ефективним методом роботи з депутатами міської ради є спілкування електронною поштою, що дає змогу їм ознайомитися з проектами Порядку денного, рішень, Програм і т.і. до засідання постійних комісій та ради. Мною готуються відповідні матеріали та розсилаються на електронні адреси депутатів і розміщаються на сайті. На сьогодні інформація надсилається 68% депутатів (тобто 17 із 25). Із направленими матеріалами завжди чекаю пропозицій та доповнень від депутатів міської ради. За звітний період було лише декілька. 

Затверджуючи План роботи з орієнтовним графіком проведення сесій депутати мають змогу заздалегідь спланувати свою роботу чи відпустку, підготувати необхідні пропозиції щодо проектів Порядку денного і т.д.

Кожен рік за підсумками півріччя, я як секретар міської ради, готую та надаю на розгляд ради звіт про хід виконання рішень міської ради, які знаходяться на контролі. 

Щороку мною готується інформація про виконання Плану заходів по реалізації доручень виборців депутатам міської ради, та надається до звіту міського голови. 


 Безпосередньо мною готуються проекти рішень міської ради та розпоряджень міського голови з кадрових та організаційних питань: проекти рішення міської ради (16)  та два звіти про виконання Програм і особистий звіт секретаря, та проекти розпорядження міського голови (25). Підготовлено та направлено адресатам 76 листів з різних питань. Підготувала положення та організувала проведення конкурсу на  кращий об’єкт благоустрою для молоді (альтанка в парку), після встановлення організувала урочисте відкриття з концертною програмою.


Мною двічі проведено навчання депутатів та апарату з питань антикорупційного законодавства, заповнення декларацій. Надано допомогу депутатам в заповненні декларацій.

 
Надано допомогу депутатам у підготовці та проведення свят шести свят мікрорайонів. Підготовлено сценарій урочистої частини Дня міста і т. і.

До моїх функціональних обов’язків відносяться  кадрові питання : 

· готуються матеріали та проводиться щорічна оцінка посадових осіб місцевого самоврядування;

· вносяться відповідні записи до особових справ, трудових книжок посадових осіб місцевого самоврядування;

· підготовка та проведення засідань конкурсної комісії міської ради з питань прийняття на службу в органи місцевого самоврядування (2 засідання);

· я є голова атестаційної комісії міської ради. Проведено атестацію працівників апарату виконавчого комітету міської ради;
· ведуться журнали з кадрових питань;
· надаються відповідні звіти з кадрових питань;
· розроблено план роботи кадрової служби на 2018 рік та проведено аналіз виконання плану роботи за 2017 рік;
· розроблено графік відпусток на 2018 рік;

· підготовлено та роздано документи для проведення щорічної оцінки посадових осіб місцевого самоврядування та службовців;

· підготовлено і зібрані необхідні документи на кадровий резерв апарату виконавчого комітету Новоодеської міської ради;
· зареєструвалася і отримала безкоштовний доступ до сайту кадровик-Онлайн та всеукраїнська асоціація кадровиків на яких отримую новини кадрового законодавства та нові зразки наказів;

· прийняла участь у розробленні штатного розпису виконавчого комітету міської ради 2018 рік у частині відповідності назв посад (робіт) Класифікатору професій.

Також до моїх функціональних обов’язків входить ведення військового обліку :

· заведено 16 справ, згідно номенклатури справ, з військового обліку;
· заведено 20 особових справ військовозобов’язаних;

· проведено звірку з військовим комісаріатом особових справ та військових квитків;
· розроблено план роботи з військового обліку;

· постійно (щомісячно до 5 числа) ведеться листування з військовим комісаріатом щодо зміни облікових даних;

· надається посильна допомога військомату щодо отримання відомостей про місце знаходження зниклих військовослужборвців.

   Постійно займаюся самоосвітою, вивчення нового в законодавстві, новітніх технологій та методів роботи і, по можливості, застосовую в своїй роботі. Пройшла он-лайн навчання «Конфлікт інтересів: треба знати!», про свідчить отриманий мною Сертифікат, виданий Національним Агентством з питань запобігання корупції  у грудні 2017 року. 

У 2018 році мною підвищено кваліфікацію у Миколаївському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій на тему «Правові засади та практичні аспекти запобігання корупції».


Провожу активну роботу з молоддю міста – молодіжний виконком. Про його роботу неодноразово уже звітували в процесі розгляду молодіжних Програм. 

При проведенні заходів депутатами міської ради завжди залучається молодіжний виконком. Спільно з молодіжним виконкомом зібрано і направлено на переробку понад 300 кг відпрацьованих батарейок. На даний час розширено кількість місць по збору батарейок додалося два місця на ринку.

Постійно проводжу прийом громадян з різних питань надаючи консультативну та практичну допомогу, копії завірених рішень ради. 
Підсумовуючи роботу міської ради за 2017 рік, можна відмітити, що вона була злагодженою, пріоритетом завжди, навіть у суперечках, дебатах ставали конструктивні рішення. Робота кожного депутата була направлена в цілому на реалізацію спільно виробленої програми розвитку нашого міста.
Сподіваюсь на нашу  подальшу злагоджену роботу незалежно від партійної приналежності  на  благо Новоодеської міської громади.
В плані роботи на наступний рік :
1. Організація та проведення сесійних засідань та засідань постійних комісій.

2. Організація та проведення навчання депутатів з питань антикорупційного законодавства та заповнення декларацій.
3. Перегляд та нова редакція Статуту територіальної громади міста.

4. Сприяння в організації та залучення депутатського корпусу та молоді міста до культурно-спортивних заходів міської ради.



5.  Подальше впровадження онлайн Інтернет трансляції засідань сесії.


6. Організація заходів по обміну досвідом депутатами рад.



7. Участь у конкурсах  та грантах.



8. Сприяння в організації звітності депутатів міської ради та роботи на виборчих округах.
Секретар міської ради 





О.П. Пустовойтенко

