Звіт голови постійної комісії з питань планування бюджету, фінансів та 

соціально - економічного розвитку міста 
з травня 2017 року по травень 2018 року
Постійна депутатська комісія Новоодеської міської ради з питань бюджету працювала у складі 8 чоловік.

Голова комісії – Ващенко О.А., заступник голови комісії – Височанська Н.Є., секретар комісії – Мороз Н.В., члени комісії : Кранга Т.В., Крикливенко Н.В., Михальченко М.М., Назарова Г.О., Сігунцова Н.В. 

Усвоїй діяльності комісія керуються законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» та Регламентом міської ради VII скликання. 
За звітний період проведено 9 засідань комісії, діяльність комісії  ведеться відповідно до плану роботи Новоодеської міської ради, плану роботи комісії та окремих доручень голови ради. Основними принципами, якими керуються у своїй діяльності члени постійної комісії є законність, гласність, толерантність, колективне обговорення питань.

Основними функціями комісії є контроль та аналіз  виконання міського бюджету. На кожному засіданні комісії розглядаються звернення дошкільних навчальних закладів, комунальних підприємств, структурних підрозділів та апарату виконавчого комітету щодо розподілу міського бюджету. Найбільше звернень по 30% надійшло від комунальних підприємств та дошкільних навчальних закладів. Всього за звітний період розглянуто 72 звернення.

Комунальним підприємствам міста виділялися кошти за виконанні роботи, на придбання техніки та на виплату заробітної плати працівникам робітничих професій. Тобто підтримка комунальної сфери, за звітний період, з міського бюджету була значна 2 млн 621 тис грн. 

На дошкільну освіту в минулому році довиділено з міського бюджету 5 млн 200 тис грн., при тому що з районного бюджету 4 млн 521 тис. грн.
Активно працювала комісія у питанні прийняття місцевих податків і зборів. До робочої групи з даного питання були включені всі члени комісії. Робоча група збиралася на засідання тричі, активно вивчаючи різні пропозиції з аналізом надходжень включаючи запропоновані відсотки. Вдалося членам робочої групи прийняти компромісне рішення, з рекомендацією підвищення ефективності роботи  щодо збільшення надходжень до бюджету.
Двічі на рік комісією аналізується виконання міського бюджету та надаються пропозиції щодо резервів надходжень. На контролі комісії знаходиться стан використання земельних ділянок та сплати орендної плати за їх використання. Членами комісії надаються рекомендації щодо роботи з неплатниками.

Детально комісією вивчається питання утримання дошкільних навчальних закладів. За результатами роботи підтримано виконавчий комітет та направлено листа до районної ради щодо виділення коштів на виплату заробітної плати працівникам освіти в повному обсязі на 2018 рік. 
Комісією розглянуто питання щодо підвищення вдвічі стипендій кращим учням міста (стипендію збільшено з 500 грн на 1000 грн). 

Щороку комісія слухає звіт директорів комунальних підприємств про їх фінансово-господарську роботу. Надає свої пропозиції щодо підвищення ефективності роботи КП та заслуховує звіт про виконання доручень, наданих депутатами керівникам КП. 
Відповідно до своїх повноважень, комісія при розподілі бюджетних коштів вирішує найбільш важливі питання, враховуючи можливості міського бюджету. Основними принципами, якими керується комісія при розподілі бюджетних коштів, є поліпшення соціально-економічного становища та розвиток міста Нова Одеса, розвиток освіти, культури, спорту, вирішення комунальних питань, тощо.

Велика увага приділяється контролю за ефективним та цільовим використанням бюджетних коштів.

У 2017 році забезпечено стабільність міського бюджету, не допускалось заборгованості з виплати заробітної плати працівникам дошкільних навчальних закладів та комунальних підприємств міста, вчасно здійснювалась плата за енергоносії, постійно здійснювався контроль балансу надходжень і витрат, стан виконання бюджету та фінансово — бюджетної сфери. Саме тому докладено багато зусиль на збільшення його обсягу в порівнянні з минулими роками. Є підстави говорити, що бюджетна політика 2017 року була проведена правильно та ефективно.

Голова постійної комісії
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