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[bookmark: n3]Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування
[bookmark: n4]Відповідно до частини другої статті 34 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” Кабінет Міністрів України постановляє:
[bookmark: n5]Установити, що:
[bookmark: n6]пропозиції щодо удосконалення проекту регуляторного акта, який розробляється сільськими, селищними, міськими, районними у містах, районними та обласними радами і поданий Державній регуляторній службі (далі - пропозиції), готуються зазначеною Службою на підставі підготовлених відповідно до вимог, визначених Законом України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” (далі - Закон), експертного висновку відповідальної постійної комісії, утвореної відповідною радою, щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу (у разі його підготовки);
[bookmark: n7]у разі подання документів у неповному обсязі та/або їх оформлення з порушенням вимог, визначених Законом, Державна регуляторна служба не пізніше наступного робочого дня з дня їх одержання повідомляє про відмову в підготовці пропозицій з обґрунтуванням причин такої відмови та посиланням на відповідні нормативно-правові акти;
[bookmark: n8]Державна регуляторна служба проводить аналіз поданих документів на відповідність вимогам статті 4 Закону та готує пропозиції з обґрунтованими зауваженнями та висновками (у разі їх наявності);
[bookmark: n9]строк підготовки пропозицій не може бути більш як 20 робочих днів з дня одержання відповідних документів.
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