ПРОТОКОЛ № 1
Засідання робочої групи з визначення потреб населення у соціальних послугах та підготовки  “Соціального паспорту” Новоодеської міської 

 територіальної громади

18 березня 2025 р.                                                                 м.Нова Одеса

ГОЛОВУВАВ:         Геннадій ЧУБУК – голова робочої групи,               керуючий справами виконавчого комітету Новоодеської міської ради
ПРИСУТНІ: 
Члени     робочої групи, голова міської ради, регіональна координаторка у Миколаївській області Благодійної організації      “Благодійний фонд “Стабілізейшен Суппорт Сервісез» Олена КАПЛІЙ та регіональна соціальна спеціалістка  Ірина Власенко.   
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
   1. Вступне слово щодо діяльності робочої групи.

   2. Воркшоп по алгоритму дій щодо розробки Соціального паспорту.
   3.Обговорення питань, висновки та рекомендації щодо розробки            Соціального паспорту.
   По першому питанню слухали:  Олену КАПЛІЙ 
В громаді створено робочу групу з визначення потреб населення у соціальних послугах та підготовки  “Соціального паспорту” Новоодеської міської  територіальної громади розпорядженням міського голови від 26 лютого 2025 року №27 «Про утворення робочої групи з питань підготовки    Соціального паспорту  та  визначення потреб населення у соціальних послугах Новоодеської міської територіальної громади та визначення відповідальної особи».  Цим розпорядженням також затверджено План заходів, Положення про робочу групу та персональний склад групи. 
Доповідач зазначила, що це є консультативно-дорадчий орган, який покликаний покращити роботу системи соціального захисту та розвитку території в Новоодеській міській територіальній громаді. Детально ознайомила з планом заходів. Ознайомила присутніх з презентацією «Визначення потреб в громаді в наданні соціальних послуг».  Також з’ясовано, що у громаді надаються 15 соціальних послуг  з 18.
По другому питанню слухали: Тетяну ВЕНГЕРОВСЬКУ
       Розглянуто 7 розділів  Соціального  паспорту, до якого необхідно зібрати та заповнити інформацію. По кожному пункту паспорту визначали виконавців, які відповідають напрямку своєї діяльності роботи. Доповідач запропонувала всю зібрану інформацію направляти для узагальнення до управління соціального захисту населення Новоодеської міської ради для узагальнення. Розглядалося також питання щодо направлення запитів для збору інформації до пенсійного фонду України, міграційної служби, сервісного центру тощо. 
По третьому питанню слухали:  Геннадія ЧУБУКА

      Після обговорення питань, які виникли під час засідання, ВИРІШИЛИ: 

      1.На сайті Новоодеської міської ради створити вкладку щодо утворення робочої групи з питань підготовки    Соціального паспорту, в якій викласти розпорядження щодо створення робочої групи, викладати протоколи засідань та наповнювати інформацією в процесі роботи.
      2.Надати до відповідних структур доручення щодо надання інформації для заповнення Соціального паспорту.

      3.Управлінню соціального захисту населення Новоодеської міської ради зібрати та узагальнити інформацію.

                                                                                    Термін: березень-квітень 2025 
Голова  робочої групи                                                     Геннадій ЧУБУК
Секретар робочої групи                                                  Руслана БАСАРАБЕНКО
