ЗАЯВА ПРО ВИЗНАЧЕННЯ ОБСЯГУ СТРАТЕГІЧНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОЦІНКИ

щодо містобудівної документації з врахуванням затвердженого детального плану території земельної ділянки орієнтовною площею 4,5 га під розміщення санкціонованого  звалища твердих побутових відходів у м.Нова Одеса.
1. Замовник СЕО: Комунальне підприємство "Правопорядок" Новоодеської  міської ради (56602, Миколаївська обл., Миколаївський район, м.Нова Одеса, вул. Маслозаводська, буд. 7) код ЄДРПОУ 33536593, код (+380) 5167, тел. 9-14-38, 0681225402.

2. Вид та основні цілі документу державного планування (ДДП), його зв'язок з іншими документами державного планування: Відповідно до пункту 3 частини першої статті 1 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», документи державного планування – стратегії, плани, схеми, містобудівна документація, загальнодержавні програми, державні цільові програми та інші програми і програмні документи, включаючи зміни до них, які розробляються та/або підлягають затвердженню органом державної влади, органом місцевого самоврядування. 
В теперішній час в Новоодеській міській раді немає санкціонованого звалища ТПВ, що призвело до складної ситуації з поводженням з твердими побутовими відходами та викликає загрозу навколишньому середовищу та здоров’ю людей, тому  на виконання Законів України "Про місцеві державні адміністрації", "Про регулювання містобудівної діяльності", «Про  забезпечення  санітарного  та  епідемічного  благополуччя населення», «Про благоустрій населених пунктів», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про відходи», було прийняте розпорядження Новоодеської РДА Миколаївської області про затвердження детального плану території земельної ділянки орієнтовною площею 4,5 га під розміщення санкціонованого  звалища твердих побутових відходів у м.Нова Одеса та врахуванні цих матеріалів в розробці містобудівної документації.
Загальною площа земельної ділянки - 4,5 га, кадастровий номер 4824810000:06:000:0193. 

Населенні пункти, які будуть обслуговуватися - м. Нова Одеса, с. Троїцьке, с. Михайлівка, с. Криворіжжя, с. Новомиколаївка, с. Новопавлівка, с. Підлісне, с. Новосафронівка, с. Камянка, с. Зарічне, с. Димівка, с. Дільниче, с. Озерне, с. Ясна Поляна, с. Гребеники. Загальна кількість населення - 17870 чол.

Умови будівництва полігону ТПВ (сміттєзвалища) та санітарного благополуччя визначаються ДБН В.2.4-2-2005 "Полігони твердих побутових відходів. Основні положення проектування".  Метою будівництва полігону ТПВ (сміттєзвалища) є забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення, екологічної безпеки навколишнього природного середовища, запобігання розвиткові небезпечних геологічних процесів і явищ, створення системи прибирання території обслуговування, яка попереджуватиме негативний вплив на довкілля та зменшення небезпеки негативного впливу на здоров’я населення. Проектні рішення обумовлені, в тому числі, інтересами громади, які враховані при розробленні детального плану. Основними завданнями є визначення: - обсягів робіт із санітарного очищення території; систем і методів поводження з побутовими відходами; необхідної кількості спеціально обладнаних транспортних засобів для збирання та перевезення побутових відходів, машин, механізмів, устаткування та інвентарю для здійснення робіт; доцільності проектування та будівництва об’єкта поводження з побутовими відходами (полігону ТПВ), їх основних параметрів і місць розміщення. СЕО дозволить забезпечити участь громадськості в процесі прийняття рішень щодо планованої діяльності.  
Проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування КП "Правопорядок" для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості за адресою: Миколаївська область, Новоодеський район, Новоодеська міська рада (за межами населеного пункту)" матиме зв'язок з Детальним планом території забудови земельної ділянки орієнтовною площею 4,5 га під розміщення санкціонованого  звалища твердих побутових відходів.
3. Те, якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів): Відповідно статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», здійснення оцінки впливу на довкілля є обов’язковим у процесі прийняття рішень про провадження планованої діяльності у сфері "поводження з відходами". Оцінка впливу на довкілля у процесі прийняття рішень про провадження планованої діяльності (будівництво полігону ТПВ (сміттєзвалища) у м. Нова Одеса) буде здійснюватися згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». 

Земельна ділянка, що розглядається, розташована в межах території Новоодеської міської ради Миколаївського району Миколаївської області (за межами населеного пункту) площею 4,5 га і вільна від зелених насаджень. Навколо ділянки  розташовані землі, не надані у власність та використання, на півдні - ділянка державної власності для сільгоспризначення, які вільні від забудови. Відстань до найближчої житлової забудови складає приблизно 500 м (м.Нова Одеса, вул. Богдана Хмельницького, 2). Найближча відстань від межі ділянки до урізу води р. Південний Буг з південно-західної сторони  складає приблизно 2190 м. 

Полігон ТПВ (сміттєзвалище) планується  розміщувати:

- на землях несільськогосподарського призначення, непридатних для сільського господарства, погіршеної якості, не зайнятих зеленими насадженнями;

- на ділянці, де є можливість вжиття заходів і впровадження інженерних рішень, що виключають забруднення навколишнього природного середовища, розвиток небезпечних геологічних процесів чи інших негативних процесів і явищ;

- на ділянці, прилеглої до міської території, яка не включена в житлову забудову, а також під перспективну забудову;

- за межами зон можливого впливу на водозабори, поверхневі води, заповідники, курорти тощо;

- з розміщенням житлової забудови, зон відпочинку й інших місць масового перебування населення за межами санітарно-захисної зони;

-  на відстані, не менше:

– 0,5 км від житлової та громадської забудови (санітарно-захисна зона);

4. Ймовірні наслідки 
а) для довкілля, у тому числі для здоров’я населення: В ході проведення СЕО будуть оцінені ймовірні наслідки будівництва полігону ТПВ (сміттєзвалища), зокрема, наслідки для таких компонентів довкілля: ґрунти; атмосферне повітря; водні ресурси; стан фауни, флори, біорізноманіття; кліматичні фактори; безпеки життєдіяльності населення та його здоров’я. Фізичні, хімічні чи біологічні характеристики відходів створюють чи можуть створити значну небезпеку для навколишнього природного середовища та здоров’я людини. Будівництво полігону ТПВ передбачає створення відповідної інфраструктури та визначає завдання, які покликані створити комплексну систему поводження з відходами, що в свою чергу мінімізує шкідливий вплив на здоров’я населення. 

б) для територій з природоохоронним статусом: земельна ділянка, на якої передбачене розміщення полігону ТПВ (сміттєзвалища) не відноситься до території рекреаційних зон та території та об'єктів природно-заповідного фонду; 

в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення: відсутні. 

5.Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо документ державного планування не буде затверджено: 

Територіальна альтернатива не розглядається тому, що земельна ділянка, що розглядається для розміщення полігону ТПВ (сміттєзвалища) затверджена на детальному плані території земельної ділянки орієнтовною площею 4,5 га під розміщення санкціонованого  звалища твердих побутових відходів у м.Нова Одеса, має призначення для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, розташована за межами населених пунктів і для перспективної містобудівної діяльності  не передбачена, а також відповідає усім вимогам ДБН В.2.4-2-2005 "Полігони твердих побутових відходів. Основні положення проектування" (п.2 Розміщення полігонів ТПВ). 

Альтернатива 1: Будівництво полігону ТПВ (сміттєзвалища) на відведеної ділянці - інженерна спеціалізована споруда, яка призначена для захоронення твердих побутових відходів, яка забезпечує санітарне та епідемічне благополуччя населення,екологічну безпеку навколишнього природного середовища, запобігати розвиткові небезпечних геологічних процесів і явищ. Розміри і потужність полігона ТПВ (сміттєзвалища) визначається потребами у складуванні твердих побутових відходів із урахуванням екологічних вимог і санітарних норм, кількості населення, розрахункового терміну експлуатації, річної норми накопичення ТПВ. На полігони ТПВ (сміттєзвалище) приймають тверді побутові відходи з житлових і громадських будинків, установ, підприємств торгівлі та громадського харчування, а також вуличне, садово-паркове, будівельне сміття і деякі види твердих інертних відходів за відповідним обґрунтуванням, а також промислові відходи ІІІ – IV класів небезпеки відповідно до додатку Ж з дозволу місцевих органів санітарно-епідеміологічної та екологічної служб та пожежної інспекції. Промислові відходи IV класу небезпеки можуть використовуватись на полігоні твердих побутових відходів як ізолюючий матеріал.

На ділянці складування передбачається створення котловану. Глибина котловану, який риють у основі полігона ТПВ (сміттєзвалища), залежить від рівня ґрунтових вод. Основа днища котловану повинна бути на 2 м вище прогнозованого рівня ґрунтових вод. Ґрунт, що виймається з котловану під час його будівництва, використовують для проміжної та остаточної ізоляції ТПВ.

Альтернатива 2: Траншейна схема складування ТПВ може застосовуватися для полігонів (сміттєзвалищ), що приймають не більше 120 тис м3/рік ТПВ. Траншейна схема складування ТПВ передбачає проектування на ділянці складування траншей завглибшки 3…6 м і завширшки в верхній частині 6…12 м. Траншеї проектуються перпендикулярно до напрямку пануючих вітрів. Ґрунт із траншей використовується для ізоляції ТПВ. 
Альтернатива 3: «Нульовий сценарій» - прогнозування та оцінка ситуації у випадку не затвердження зазначеного документа державного планування. 

6.Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки: 

Обсяг досліджень передбачається в обсязі, визначеному ст.11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

Методи, які будуть застосовані під час проведення СЕО: 

· інформаційний аналіз - визначення переліку показників, які характеризують стан довкілля території (інженерно-геологічні вишукування, фонові забруднення атмосфери, кліматичні показники), що підлягає СЕО; збір і первинна обробка інформації; вивчення тенденцій зміни показників;

· організаційно-функціональний аналіз — визначення функцій суб'єкту господарювання, які необхідно виконувати для запобігання негативного впливу на об'єкти навколишнього середовища;

· ситуаційний аналіз -  визначення переліку ситуацій і показників, які необхідно контролювати для запобігання негативного впливу на довкілля;

· проведення  консультацій з природоохоронними органами, органами охорони здоров’я  щодо обсягу виконання досліджень на території, яка підлягає СЕО; 

·  інформування громадськості.

Критерієм під час здійснення стратегічної екологічної оцінки є відповідність планованої діяльності державним будівельним, санітарним  і природоохоронним нормам і правилам України.

7. Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування:

Під час здійснення стратегічної екологічної оцінки передбачається розглядати заходи із запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків на довкілля, визначені законодавством та нормативно-правовими актами:

Планувальні заходи

· проведення інженерно-геологічних вишукувань;

· проектування об’єкту за діючими нормативними документами;

· функціональне зонування будівель і споруд з забезпеченням технологічної послідовності виконання операцій;

· дотримання пожежних та санітарних розривів;

· організація захисних зон для споруд водопостачання;

· забезпечення компактної і комфортної організації виробничого майданчику;

Захисні заходи: 

· захист від затоплення зливовими та талими водами;

· огорожа території полiгона ТПВ (сміттєзвалища);

· дно і укоси котловану повинні мати протифільтраційні екрани з природних матеріалів із коефіцієнтом фільтрації води не більшим 10–9 м/с і товщиною не меншою 1,0 м;

· облаштування дренажної системи для збирання і відведення фільтрату з майданчиків складування ТПВ, яка складається з шарового дренажу (галька або щебінь) та дренажних труб. Матеріали, які використовують для улаштування шарового дренажу і дренажних труб, повинні бути хімічно і біологічно стійкими і підбиратися так, щоб хімічно-фізичні властивості фільтрату та механічна дія ТПВ не приводили б до відмови в роботі системи;

· господарська зони повинна мати тверде покриття, освітлення і в’їзд з боку полігона ТПВ;

· на виїзді з полігона ТПВ (сміттєзвалища) повинна бути контрольно-дезинфікуюча зона;

· контроль стану підземних і поверхневих водних об’єктів, атмосферного повітря, ґрунтів і рослин, шумового навантаження в зоні можливого негативного впливу полігона ТПВ;

На полігони ТПВ заборонено приймати:

1) тверді, рідкі, пастоподібні відходи радіоактивних речовин;

2) відходи промислових підприємств:

– з вологістю більше 85 %;

– з вмістом токсичних речовин, важких металів (І-ІІ класів небезпеки);

– вибухонебезпечні та самозаймисті речовини;

3) трупи тварин, конфіскати боєнь м`ясокомбінатів;

4) відходи лікувальних закладів (хірургічних клінік, пологових будинків, інфекційних лікарень).

Рекультивація земель після закриття полігона ТПВ проводиться згідно з розробленим проектом. 

8. Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку:  відповідно вимогам ст. 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

9. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки їх подання:  
Протягом 15 діб з дня оприлюднення Заяви на офіційному сайті Новоодеської міської ради, громадськість має право надати зауваження та пропозиції щодо визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки. Пропозиції та зауваження подаються до  Новоодеської міської ради за адресою: 56602, м. Нова Одеса, вул. Центральна, 208, код (+380) 5167 21438  E-mail: nmiskarada@gmail.com,  та Новоодеська  міська рада Комунальне підприємство "Правопорядок" за адресою: 56602, Миколаївська обл., Миколаївський район, м.Нова Одеса, вул. Маслозаводська, буд. 7, тел. (+380) 5167, тел. 9-14-38, 0681225402, E-mail: pravoporya.doc@gmail.com
